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500 Agriculture/Agriculture

21001 EP ARGENTINA  (1911) Agriculture.  Imperforate proof printed on shiny thick paper.  Scott No 177. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21002 EP ARGENTINA  (1936) Agriculture.  Imperforate proof with overinked print on reverse..  Scott No 441. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21003 M AX GERM ANY  (1948) Planting olive tree. M aximum card with thematic cancel. Scott No 557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21004 EL FEZZAN  (1951) M an wielding hoe*.  Deluxe sheet.  Scott No 2N11, Yvert No 54. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21005 EA FEZZAN  (1951) M an wielding hoe*.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Scott No 2N15, Yvert No 58.  These early proofs are

very hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21006 EL VIETNAM  (1959) A grarian reform .  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 112-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21007 EL VIETNAM  (1960) Com m unal rice farming.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 140-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21008 EL VIETNAM  (1961) Agricultural Developm ent Center.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 150-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21009 ND AUSTRIA  (1961) M örbisch farm house*.  Imperforate.  Scott No 618a, Yvert No 869aa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21010 ND AUSTRIA  (1962) Old farmhouse*.  M argin imperforate.  Scott No 692, Yvert No 954A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21011 ND AUSTRIA  (1962) Old farmhouse*.  Imperforate pair.  Scott No 692, Yvert No 954A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21012 ND AUSTRIA  (1962) Old farmhouse*.  Corner imperforate.  Scott No 692, Yvert No 954A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21013 EL R EU NIO N  (1963) Sheaves of wheat*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No J46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21014 EL VIETNAM  (1965) Congress of Young Farmers.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 270-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21015 ND C ON GO  (1966) Cooperative village*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 135, Yvert No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21016 ENT GERM ANY  (1968) W ater m ill at Bad N auheim .  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21017 EA M ADAGASCAR  (1968) M other & child carrying grain*. Cattle*.  D ie proof in dark green signed by the engraver AUFSCHNEIDER.  Scott No 411,

Yvert No 449.                                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21018 ND UPPER VOLTA  (1969) M illet*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 202, Yvert No 204.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21019 ND CENTRAL AFRICA  (1970) Flour m illing machine.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 127. Crease in margin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21020 ND CENTRAL AFRICA  (1971) Tractor tilling fields.  Imperforate corner block of 4. Scott No 153. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21021 FDC GREECE  (1973) Triptolemus holding wheat on chariot*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21022 ND CENTRAL AFRICA  (1980) Agricultural developm ent.  Imperforate block of 4.  Scott No 421, Yvert No 431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21023 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Granary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 566. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21024 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Granary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 567. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21025 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Granary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 568. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21026 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Granary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 569. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21027 ND M ALI (1984) Rural developm ent.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 488, Yvert No 488. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21028 ND M AURITANIA  (1988) Oxen plowing field*.  Imperforate block of 4.  Scott No 640, Yvert No 612. 10th anniversary of FIDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21245, 21287, 21892, 21962, 22368, 22420, 22556, 22557, 23399, 23495, 

502 Alcohol/Alcool

21029 EP W ALLIS & FUTUNA  (1957) Kava preparation*.  Sepia printer's proof.  Kava, an alcoholic drink prepared from  pepper root.  Scott No 155,

Yvert No 157B.  Only 3-4 exist.  Very rare!                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

506 Alcohol  Wine  Vineyards/Alcool Vin Vigne

21030 EP AUSTRIA  (2019) Glass of wine*. Black print. Kamtal region. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21031 EP AUSTRIA  (2019) Bottle of sparkling wine*. Black print. Hochriegl Sektkellerei trademark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21344, 

508 Animals/Animaux

21032 M AX ALGERIA  (1936) Cam el travel across the Sahara.  M aximum card.  Scott No 79, Yvert No 101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21033 EP M OROCCO  (1956) M onkey*.  Set of 2 essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  All show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21034 EP M OROCCO  (1956) Bactrian cam el*.  Two essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  All show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21035 EP M OROCCO  (1956) Giraffe*.  Three essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  All show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21036 EP SOM ALI COAST  (1958) W arthog*.  Sepia printer's proof.  Scott No 271, Yvert No 287.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

21037 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1959) M ink*.   Sepia printer's proof.  Scott No 359, Yvert No 361.  Very rare!                                                               

                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21038 ENT GERM ANY  (1964) Polar bears in Ruhr Zoo*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21039 ENT GERM ANY  (1970) Gorillas*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21040 EL LA OS  (1970) W ild boar*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 203-4, Yvert Nos 220-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21041 EA M ADAGASCAR  (1973) Lemur (Cheirogaleus major)*.  D ie proof in red signed by the engraver JUM ELET.  Scott No C118, Yvert No PA131.           

                                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21042 ND C ON GO  (1976) Antelope*. Buffalo*. Hippo*. W arthog*. Elephant*.  Set of 5 corner blocks of 4 imperforates.  Scott Nos 374-8, Yvert Nos 417-21. . . . . . .  $100.00-- $80.00

21043 ND C ON GO  (1976) Antelope*. Buffalo*. Hippo*. W arthog*. Elephant*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 374-8, Yvert Nos 417-21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21044 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Fruit bat.  Imperforate corner block of 4. Scott No 327.  Yvert No 330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21045 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Fruit bat.  Imperforate pair. Scott No 327.  Yvert No 330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21047 ND DJIBOUTI (1988) Cam el m ilking urn*.  Imperforate block of 4.  Scott No J1, Yvert No TT1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21048 ND HONDURAS  (2004) M ountain lion*. Anteater*. Red brocket deer*. Collared peccary*. 3-toed sloth*. Tree frog*.  Collection of 6 margin

imperforates.  Endangered anim als.  Scott Nos C1159-60,C1162,C1164,C1166-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21049 ND CUBA  (2019) Pig*..  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21050 ND CUBA  (2019) Cuban greater funnel-eared bat (Natalus prim us)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21051 ND CUBA  (2019) Cuban lesser funnel-eared bat (Chinonatalus m acer)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00
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21052 ND CUBA  (2019) Little goblin bat (M ormopterus minutus)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21053 ND CUBA  (2019) Cuban yellow bat (Lasiurus insularis)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21054 ND CUBA  (2019) Cuban evening bat (Nycticeius cubanus)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21055 ND CUBA  (2019) Cuban flower bat (Phyllonycteris poeyi)*.  Imperforate block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21056 VAR CUBA  (2019) Cuban greater funnel-eared bat (Natalus prim us)*.  Imperforate block of 4 with drastic color shift resulting in double value. . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21057 VAR CUBA  (2019) Cuban lesser funnel-eared bat (Chinonatalus m acer)*.  Imperforate block of 4 with drastic color shift resulting in double value. . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21058 VAR CUBA  (2019) Cuban lesser funnel-eared bat (Chinonatalus m acer)*.  Perforate block of 4 with drastic color shift resulting in double image. . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21059 VAR CUBA  (2019) Pig*.  Perforate block of 4 with drastic color shift resulting in double value. Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21060 ND CUBA  (2019) Panda*.  Imperforate block of 4. W uhan China Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21061 VAR CUBA  (2019) Panda*.  Strip of 3 with colors blue and red missing. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:21285, 21308, 21513, 21666, 21844, 21854, 22330, 22332, 22333, 22454, 22455, 23320, 

509 Animals Antelope/Animaux Antilope

21062 M AX ANGOLA  (1953) Impala*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 367. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21063 EP SOM ALI COAST  (1958) Gazelle*.  Sepia printer's proof.  Scott No 273, Yvert No 289.  Only 3-4 were made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

21064 ND C ON GO  (1965) Sitagunga*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 123, Yvert No 162. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21065 ND DJIBOUTI (1977) Klipspringer*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 466. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21066 ND M ALI (1979) Dam aliscus antelope*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 319, Yvert No 320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21067 ND M ALI (1979) Oryx*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 320, Yvert No 321. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21068 ND M ALI (1979) Derby's eland*.  Imperforate dated block of 4.  Scott No 321, Yvert No 322. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21072, 

510 Animals  Cows/Animaux  Bovins

21069 ND BOLIVIA  (1930) Bullock cart*.  Imperforate margin block of 4.  Scott Nos C30, Yvert Nos PA7.  Not easy to find!                                                        

                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21070 ND M ONACO  (1949) Cave painting of aurochs*.  Imperforate pair.  Scott No 244, Yvert No 331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21071 M AX EAST GERM ANY  (1956) Bison*.  M aximum card with Berlin Zoo First Day cancel.  Scott No 321, Yvert No 280.  Hard to find!                                 

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $15.00

21072 EP SOM ALI COAST  (1958) M ountain reedbucks*.  Sepia printer's proof.  Scott No C21, Yvert No PA26. Very rare!                                                       

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

21073 ND COLOM BIA  (1960) St. Isidro*. Cows*.  Set of 3 imperforates issued to honor St. Isidro, patron saint of farm anim als.  Scott Nos 722-3,C587. 

Yvert Nos 585-6,PA378.  These im perforates are very scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21074 ENT GERM ANY  (1964) Cowherd with dog tending cattle*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21075 ND CAM BODIA  (1964) Kouprey*.  Set of 3 corner imperforates.  Scott Nos 129-31, Yvert Nos 144-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21076 ENT GERM ANY  (1965) Cows grazing near Hindelang*. Alps in background*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21077 ND CENTRAL AFRICA  (1970) Operation Bokassa.  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 131-4, Yvert Nos 128-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21078 EL LA OS  (1970) Buffalo*.  Deluxe sheet.  Scott No C71, Yvert No PA73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21079 ND TO G O  (1971) Toy m onkey eating banana.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 796. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21080 EA CAM BODIA  (1972) Gaur*.  D ie proof in violet-red signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No 300.  Yvert No 316. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21081 ND M ALI (1981) Cattle breeds*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 411-5, Yvert Nos 417-21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21082 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Livestock warehouse*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C208, Yvert No PA251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21083 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Livestock warehouse*.  Imperforate pair.  Scott No C208, Yvert No PA251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21084 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Lagoon*. Herding cattle.  Full sheet of 5 imperforate pairs with gutter. Scott No C267a, Yvert No PA323a. First

participation in stam p show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21085 EA FRANCE  (2005) Bison* in Bialowieza forest (Poland)*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET. Scott No 2O55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21017, 21028, 21042, 21043, 21892, 22267, 22518, 22565, 23303, 23364, 23422, 23423, 23424, 

512 Animals Deer/Animaux Cervidés

21086 SS LIECHTENSTEIN  (1952) Vaduz castle*. Buck*. Capercaille*. Coat of arm s*.  Imperforate SS of 4 essays for stamps never issued for 40th

anniversary of postal service. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21087 ND TO G O  (1971) Toy deer, butterfly.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 795. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21042, 21043, 21048, 21821, 21871, 

514 Animals  Elephants/Animaux  Eléphants

21088 EP FRENCH EQUATORIAL AFRICA  (1957) Elephant*.  Sepia printer's proof.  Scott No 197, Yvert No 240.  These are the rarest of the French

proofs.  Only 3-4 were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21089 ND C ON GO  (1965) Elephant*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 124, Yvert No 163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21090 ENT GERM ANY  (1967) Elephant entertaining people in Gelsenkirchen*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21091 ND TO G O  (1971) Toy elephant.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 797. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21042, 21043, 21193, 

515 Animals Foxes/Animaux Renards

21092 EP M OROCCO  (1956) Fox*.  Set of 3 essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Each show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00
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516 Animals  Rabbits/Animaux  Lapins

21093 VAR HUNGARY  (1953) Hare*.  CTO imperforate at bottom.  Scott No C113, Yvert No PA138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21094 EA TCHAD  (1967) Dog chasing rabbit with hunters in pursuit*.  D ie proof in reddish-violet signed by the engraver PHEULPIN.  Yvert No PA43.  Scott

No C39.  M ission Bailloud dans l'Enneri. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21095 VAR CUBA  (2019) Rabbit*.  Perforate block of 4 with drastic color shift resulting in double image. Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21096 ND CUBA  (2019) Rabbit*.  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

517 Animals  Reptiles/Animaux Reptiles

21097 EL VIETNAM  (1952) Dragon*. Fish*.  Souvenir booklet of 5 deluxe proofs. Scott Nos C5-9. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21098 M AX ANGOLA  (1953) African crocodile*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21099 EP M OROCCO  (1956) Turtle*.  Set of 3 essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Each show the same image and

denomination but are in different colors.                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21100 EP M OROCCO  (1956) Snake*.  Pair of essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Both show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21101 EP M OROCCO  (1956) Crocodile*.  Two essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Both show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21102 ND C ON GO  (1971) Reptiles*.  Set of 8 imperforate corner blocks of 4. Scott No 243-50.  Yvert No 289-96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21103 ND TO G O  (1971) Toy crocodile.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 794. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21104 ND TO G O  (1971) Toy turtle.  Imperforate margin block of 4.  Scott No C167. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21105 ND DJIBOUTI (1977) Green turtle*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21106 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Snakes*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 489-90, Yvert Nos 475-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21107 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Snakes*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 489-90, Yvert Nos 475-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21108 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Geckos*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 539-40, Yvert Nos 516-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21109 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Geckos*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 539-40, Yvert Nos 516-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21110 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Tortoise*. Lagoon*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 669, Yvert No 636. Lagoon protection. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21111 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Tortoise*. Lagoon*.  Imperforate pair.  Scott No 669, Yvert No 636. Lagoon protection. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21112 VAR CUBA  (2019) Dragon*.  Block of 4 with colors blue and red missing. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21113 ND CUBA  (2019) Dragon*.  Imperforate block of 4. W uhan China Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21114 VAR CUBA  (2019) Dragon*.  Imperforate block of 4 with shift of color yellow resulting in double image. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:21048, 21234, 21349, 22136, 22667, 

518 Animals  Sheep/Animaux  Moutons

21115 EP M OROCCO  (1956) M ountain goat*.  Three essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  All show the same image and

denomination but are in different colors.  Scarce!                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21116 ENT GERM ANY  (1967) Shepherd with dog tending sheep*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21117 ND M ALI (1981) Goat breeds*.  Set of 5 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 433-7, Yvert Nos 432-6.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21118 ND M ALI (1984) Sahel goat*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 483, Yvert No 482. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21119 ND M ALI (1984) Billy goat*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 484, Yvert No 483. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21120 ND M ALI (1984) Billy goat gruff*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 485, Yvert No 484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21121 ND M ALI (1984) Southern goat *.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 487, Yvert No 486. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21122 VAR CUBA  (2019) Goat*.  Imperforate block of 4 with double print of color blue.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21123 ND CUBA  (2019) Goat*.  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:21712, 21824, 21848, 21854, 22076, 22597, 

524 Archeology/Archéologie

21124 ND M ONACO  (1964) Pyram ids. Sphinx*. M odern rocket*. Egyptian hieroglyphics.   Imperforate block of 4. Yvert No 636.  Scott No 580.  Philatec

1964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21125 ND M ONACO  (1964) Pyram ids. Sphinx*. M odern rocket*. Egyptian hieroglyphics.   Imperforate. Yvert No 636.  Scott No 580.  Philatec 1964. . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21126 ND M ONACO  (1964) Pyram ids. Sphinx*. M odern rocket*. Egyptian hieroglyphics.   Imperforate pair. Yvert No 636.  Scott No 580.  Philatec 1964. . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21127 ND C ON GO  (1978) Great pyram ids*.  Imperforate block of 4.  Scott No 460, Yvert No 505. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21128 ND C ON GO  (1978) Hanging gardens of Babylon*.  Imperforate block of 4.  Scott No 461, Yvert No 506. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21129 ND C ON GO  (1978) Statue of Zeus*.  Imperforate block of 4.  Scott No 462, Yvert No 507. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21130 ND C ON GO  (1978) Colossus of Rhodes*.  Imperforate block of 4.  Scott No 463, Yvert No 508. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21131 ND C ON GO  (1978) M ausoleum  of Halicarnassus*.  Imperforate block of 4.  Scott No 464, Yvert No 509. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21132 ND C ON GO  (1978) Temple of Artemis*.  Imperforate block of 4.  Scott No 465, Yvert No 510. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21133 ND C ON GO  (1978) Lighthouse of Alexandria*.  Imperforate block of 4.  Scott No 466, Yvert No 511. 7 wonders of the ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21134 ND C ON GO  (1978) M ap of M editerranean showing location of wonders*.  Imperforate block of 4.  Scott No 467, Yvert No 512. 7 wonders of the

ancient world. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21347, 21348, 

526 Architecture/Architecture

21135 ND POLAND  (1945) Gdansk high gate*.  Imperforate block of 10.  Scott No 372. Some creasing present. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21136 M AX DENM ARK  (1954) Spottrup m anor house. M aximum card with First Day cancel. Scott No 347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21137 ND AUSTRIA  (1957) M ariazell*.  Corner imperforate.  Scott No 622, Yvert No 871A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21138 ND AUSTRIA  (1957) Klagenfurt.  Imperforate pair.  Scott No 622a, Yvert No 871AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21139 ND AUSTRIA  (1957) M ariazell*.  Imperforate pair.  Scott No 622, Yvert No 871A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21140 ND AUSTRIA  (1958) Rabenhof building*.  Imperforate pair.  Scott No 623, Yvert No 872A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00
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21141 ND AUSTRIA  (1958) Rabenhof building*.  M argin imperforate.  Scott No 623, Yvert No 872A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21142 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Council building*.  Sepia printer's proof.  Scott No C25, Yvert No PA25.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21143 ND AUSTRIA  (1959) Heiligenstadt*.  M argin imperforate.  Scott No 619, Yvert No 869AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21144 ND AUSTRIA  (1962) Vienna city hall*.  M argin imperforate.  Scott No 688, Yvert No 950A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21145 ND AUSTRIA  (1962) Vienna city hall*.  Corner imperforate.  Scott No 688, Yvert No 950A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21146 ND AUSTRIA  (1962) Kornm esser house*.  Corner imperforate.  Scott No 694, Yvert No 955A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21147 ND AUSTRIA  (1962) Kornm esser house*.  M argin imperforate.  Scott No 694, Yvert No 955A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21148 ND AUSTRIA  (1962) Swiss gate*.  M argin imperforate.  Scott No 699, Yvert No 958A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21149 ND AUSTRIA  (1962) Swiss gate*.  Imperforate pair.  Scott No 699, Yvert No 958A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21150 ENT GERM ANY  (1964) Colonnade in W iesbaden.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21151 ENT GERM ANY  (1967) Columned archway at Bad Steben*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21152 EL NIGER  (1970) M useum  pavilions*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 222-6, Yvert Nos 227-31.                                                                                     

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21153 EL SENEGAL  (1970) Urban developm ent in Dakar*.  Deluxe sheet.  Scott No C88, Yvert No PA93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21154 FDC SPANISH ANDORRA  (1974) Old buildings*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 103-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21155 FDC M ALTA  (1975) European Cultural Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 497-500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21156 FDC LUXEM BOURG  (1975) European Architectural Heritage Year. FDC with cachet. Scott Nos 555-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21157 FDC DENM ARK  (1975) European Architecture Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 570-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21158 FDC LIECHTENSTEIN  (1975) European Architectural Heritage Year.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 572-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21159 FDC VATICAN CITY  (1975) European Architectural Heritage Year. Set of 3 FDCs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 573-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21160 FDC NORW AY  (1975) European Architectural Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 651-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21161 FDC BELGIUM  (1975) European Architecture Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 926-8, Yvert Nos 1760-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21162 FDC M ONACO  (1975) Villa Sauber*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 974, Yvert No 1016. European Architectural Heritage Year. . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21163 FDC AUSTRIA  (1975) St. Christopher*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 1011, Yvert No 1307. European Architectural Heritage Year. . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21164 FDC SW EDEN  (1975) European Architectural Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1124-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21165 FDC GERM ANY  (1975) European Architecture Heritage*. Set of 5 FDCs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1196-9,9N382. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21166 FDC PORTUGAL  (1975) European Architectural Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1270-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21167 FDC YUGOSLAVIA  (1975) European Architectural Heritage Year. Set of 3 FDCs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1281-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21168 FDC NETHERLANDS (1975) European Architectural Heritage Year. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos B509-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21169 FDC NORTHERN CYPRUS  (1978) Oratory*. Reservoir*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 55-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21170 FDC GUERNSEY  (1978) M onum ents*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 161-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21171 FDC CYPRUS  (1978) M onastery*. Castle*. Library*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 495-7, Yvert Nos 479-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21172 FDC FINLAND  (1978) Paim io sanitarium*. Hvittrask studio house*.  FDC with cachet.  Scott Nos 608-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21173 FDC SW ITZERLAND  (1978) Stockalper Palace*. Diet hall*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 657-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21174 FDC SAN M ARINO  (1978) Gates*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 923-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21175 FDC GERM ANY  (1978) Old city halls*. Set of 3 FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1270-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21176 FDC SPAIN  (1978) Palace of Charles V*. La Lonja*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2101-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21177 ND M ALI (1980) National Assembly Building*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 389.  Yvert No 388. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21178 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Oueholle tribe straw hut*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C190, Yvert No PA233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21179 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Oueholle tribe straw hut*.  Imperforate pair.  Scott No C190, Yvert No PA233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21180 ND VENEZUELA  (1986) Society of Architects & Engineers*.  Imperforate sheetlet of 10 stamps.  Scott Nos 1369-70, Yvert Nos 1242-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21181 ND NEW  CALEDONIA  (1987) New town hall*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 559, Yvert No 537. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21182 ND NEW  CALEDONIA  (1987) New town hall*.  Imperforate pair.  Scott No 559, Yvert No 537. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21183 EP AUSTRIA  (2019) Lutheran church in Hainburg*. Black print. M odern architecture series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21184 EP AUSTRIA  (2019) Russian Orthodox Cathedral*. Black print. St. N icholas in Vienna. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21332, 21333, 21419, 22045, 22089, 22102, 22295, 22296, 22297, 23300, 23313, 

528 Architecture (Religious)/Architecture Religieuse

21185 M AX DENM ARK  (1944) Oesterlars church M aximum card with First Day cancel. Scott No 291. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21186 M AX BELGIUM  (1948) Achel abbey.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B448. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21187 M AX BELGIUM  (1952) M ain altar - Sacré Coeur.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B511, Yvert No 876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21188 M AX DENM ARK  (1953) Kalundborgchurch M aximum card with First Day cancel. Scott No 343. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21189 EM A FRANCE  (1955) Abbey St. W andrille of Fontenelle*.  Red meter cancelation on envelope, No. C . 2042 showing illustration of courtyard of abbey

founded in 649. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21190 M AX BELGIUM  (1962) Collegiate church.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B709. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21191 M AX BELGIUM  (1962) St. Denis Abbey.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B710. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21192 ND CAM BODIA  (1963) Ancient Temple*.  Set of 3 imperforate corner copies.  Scott Nos 119-21, Yvert Nos 132-5.  Hard to find!                                     

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21193 EL VIETNAM  (1964) Temples*. Fishermen*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 247-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21194 ENT GERM ANY  (1966) Siam ese temple in Bad H am burg*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21195 CAR SW EDEN  (1967) Interior of church*.  Booklet of 10 test stamps, engraved by Slania, and printed to tout Sweden's stamp production. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21196 EL C OM O RO S  (1970) M osque*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 87-9, Yvert Nos 60-2.                                                                                                    

                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21197 EL C OM O RO S  (1970) M osque*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 87-9, Yvert Nos 60-2.                                                                                                     

                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21198 FDC IRELAND  (1975) Clock tower. Holycross Abbey. FD C with cachet. Scott Nos 376-9. European Architecture Heritage Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21199 FDC NORW AY  (1978) Stave churches. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 727-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21200 FDC YUGOSLAVIA  (1978) M onastery*. Golubac*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1371-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21201 ND M AURITANIA  (1981) Hegira mosques*.  Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 477-9, Yvert Nos 474-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21202 ND M AURITANIA  (1987) Cordoue m osque*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 6625, Yvert No 597. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21203 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Noumea temple*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C245, Yvert No PA299. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21204 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Noumea temple*.  Imperforate pair.  Scott No C245, Yvert No PA299. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21205 OBL FRANCE  (1994) Temple*.  Illustrated cancel on envelope for Centenary of Protestant Tem ple in Fontainebleau. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21132, 21171, 21788, 21904, 21905, 21935, 22022, 22044, 22077, 22085, 22087, 22088, 22581, 22771, 22918, 22919, 22920, 23088, 23300, 23362, 23425, 23426, 23499, 
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21206 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1936) M other Presenting Newborn by M anes. M aximum card with First Day cancel. Scott No B144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21207 M AX BELGIUM  (1939) Rubens house.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B241. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21208 M AX BELGIUM  (1939) M artin van Nieuwenhove by M emling.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No B249, Yvert No 512. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21209 M AX ALGERIA  (1957)"The Dancer" by Delacroix*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No B61, Yvert No 285. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21210 M AX ALGERIA  (1957)"Dancer" by Chasseriau*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No B63, Yvert No 287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21211 M AX ALGERIA  (1957)"O n the Banks of the Oued" by From entin*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B92, Yvert No 347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21212 M AX BELGIUM  (1961) Albert du Bois. Canon Jean-Baptiste David.  Set of 2 maximum cards with thematic cancel. Scott No B688. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21213 EA M OROCCO  (1964) Sultan on horse*. Um brella*.  Scott No 101. Yvert No 471.  Delacroix painting - coronation of Hassan II.  Die Proofs (2),

Positive and Negative, in black and red signed by the engraver COTTET.  Only 23 copies printed.  Rare!                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21214 EL R EU NIO N  (1965)"Infant with spoon" by Renoir*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21215 EL R EU NIO N  (1965)"Coco writing" by Renoir*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B23. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21216 ND M AURITANIA  (1966)"The Raft of the M edusa" by G ericault*.  Imperforate.  Scott No C58, Yvert No PA62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21217 ND AUSTRIA  (1967)"M otherhood" by Peter Fendi*.  Imperforate pair.  Scott No 790, Yvert No 1071. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $240.00

21218 ND AUSTRIA  (1967)"M otherhood" by Peter Fendi*.  Printer's proof in original colors, w ith orange shifted, without gum as produced..  Scott No 790,

Yvert No 1071. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21219 ND AUSTRIA  (1967)"M otherhood" by Peter Fendi*.  Printer's proof with darker background color, w ithout gum as produced.  Scott No 790, Yvert No

1071. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21220 FDC M ALTA  (1970) European Council Art Exhibition. Set of 2 FDC with cachet. Scott Nos 409-16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21221 ND M ONACO  (1970)"Roses and Anem ones" by Van Gogh*.  Imperforate pair.  Scott No 766, Yvert No 817. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21222 FDC ROM ANIA  (1970) M oldavian church fresco*.  FDC with cachet.  Scott No 2185. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21223 M AQ C ON GO  (1970) Painter*. Poto-Poto School*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 24 x 13 cm

(x 16 to include signature).  Scott No C86, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21224 M AQ C ON GO  (1970) Painter*. Poto-Poto School*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 13 x 24 cm

(x 27 to include signature).  Scott No C86, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21225 M AQ C ON GO  (1970) Painter*. Poto-Poto School*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 23.5 x 13

cm (x 16 to include signature).  Scott No C86, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21226 M AQ C ON GO  (1970) Painter*. Poto-Poto School*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 13 x 24 cm

(x 28 to include signature).  Scott No C86, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21227 ND C ON GO  (1970) Child with Cherries by Russell*.  Imperforate block of 4. Scott No C89, Yvert No PA112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21228 ND C ON GO  (1970) Erasmus by H olbein (the Younger)*.  Imperforate block of 4. Scott No C90, Yvert No PA113. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21229 ND C ON GO  (1970) Silence by Luini*.  Imperforate block of 4. Scott No C91, Yvert No PA114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21230 ND C ON GO  (1970) M assacre of Scio by Delacroix*.  Imperforate block of 4. Scott No C92, Yvert No PA115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21231 ND C ON GO  (1970) Capture of Constantinople by Delacroix*.  Imperforate block of 4. Scott No C93, Yvert No PA116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21232 ND G ABO N  (1970) Paintings by Raphael.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos C102-C102b, Yvert PA104-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21233 M AX GERM ANY  (1971) Flea*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B468. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21234 M AX GERM ANY  (1971) Snake*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B468. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21235 ND C ON GO  (1971) Christ carrying cross by Veronese*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21236 ND C ON GO  (1971) Christ on cross - Burgundian school*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21237 ND C ON GO  (1971) Descent from  the cross by Van der W eyden*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C113. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21238 ND C ON GO  (1971) Christ in the tom b - Flemish school*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21239 ND C ON GO  (1971) Christ resurrected by M emling*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21240 ND M ONACO  (1972)"Christ Before Pilate" by Durer*.  Imperforate gutter pair. Scott No 817, Yvert No 876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21241 ND M ALI (1973) Picasso*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C204, Yvert No PA202. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21242 ND M ALI (1973) Christm as them ed paintings*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C205-7, Yvert Nos PA204-6.                                       

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21243 M AX GERM ANY  (1974) Portrait in Blue by Alexej von Jawienski*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21244 M AX GERM ANY  (1974) Big Still L ife by M ax Beckm ann*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1139. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21245 M AX GERM ANY  (1974) Old Farmer by Ernst Kirchner*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21246 ND C ON GO  (1974) Regatta in Argenteuil by M onet*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C198, Yvert No PA198. Small (3mm) tear in upper

margin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21247 ND C ON GO  (1974) Seated Dancer by Degas*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C199, Yvert No PA199. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21248 ND C ON GO  (1974) Girl on Swing by Renoir*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C200, Yvert No PA200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21249 ND C ON GO  (1974) Girl with Straw H at by Renoir*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C201, Yvert No PA201. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21250 ND M ALI (1974) Easter paintings*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C216-7, Yvert Nos PA24-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21251 ND M ALI (1974) Virgin and Child - Bourgogne school*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C232, Yvert No PA230. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21252 FDC NORTHERN CYPRUS  (1975) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 26-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21253 FDC SPANISH ANDORRA  (1975) 12th century paintings.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 87-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21254 FDC CYPRUS  (1975) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 436-8, Yvert Nos 420-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21255 FDC ICELAND  (1975) Paintings.  FDC with cachet. Scott Nos 478-9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21256 FDC M ALTA  (1975) Paintings by de M ura, De Bologne. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 495-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21257 FDC LIECHTENSTEIN  (1975) Paintings by From m elt, Jaeger.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 564-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21258 FDC SW ITZERLAND  (1975) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 603-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21259 FDC SAN M ARINO  (1975) Paintings by G uercino*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 858-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21260 FDC M ONACO  (1975) Paintings: Sailor by Florence, St. Dévote by Brea*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 962a, Yvert No BF10. . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21261 FDC AUSTRIA  (1975) High Priest by Pacher*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 1016, Yvert No 1316. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21262 FDC SW EDEN  (1975) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1117-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21263 FDC GREECE  (1975) Paintings by H atzm ichael*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1139-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21264 FDC GERM ANY  (1975) Paintings by Schlemm er*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1164-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21265 FDC ITALY  (1975) Paintings by Caravaggio, Tiepolo. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1183-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21266 FDC PORTUGAL  (1975) Horsem an of the Apocalypse*. The Poet Fernando Pessao*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1253-4. . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21267 FDC FRANCE  (1975) Harlequin by Picasso*. W om an on Balcony by van Dongen*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 1431-2, Yvert Nos

1840-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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21268 FDC TURKEY  (1975) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2004-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21269 ND AFARS & ISSAS  (1975) M ichelangelo.  Imperforate.  Scott No C93, Yvert No PA106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21270 ND M ALI (1975) Various Easter Paintings*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C238-40, Yvert Nos PA236-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21271 ND M ALI (1975) Christm as them ed paintings*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos C267-9, Yvert Nos PA261-3.                                        

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21272 ND C ON GO  (1976) Paintings by Le Nain, Chardon*.  Imperforate corner block of 4.  Scott Nos C228-9, Yvert Nos PA222-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21273 ND C ON GO  (1976) Paintings by Poussin, David*.  Imperforate corner block of 4.  Scott Nos C230-1, Yvert Nos PA224-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21274 ND M ALI (1976) Christm as them ed paintings*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos C290-2, Yvert Nos PA286-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21275 FDC CYPRUS  (1977) Landscape paintings*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 475-7, Yvert Nos 459-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21276 FDC FINLAND  (1977) Autumn landscape*.  FDC with cachet.  Scott No 597. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21277 FDC SAN M ARINO  (1977) Paintings by G uercino*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 906-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21278 FDC BELGIUM  (1977) Europalia Arts Festival*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 998, Yvert No 1862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21279 FDC YUGOSLAVIA  (1977) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1252-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21280 FDC YUGOSLAVIA  (1977) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1333-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21281 FDC TURKEY  (1977) Paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2051-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21282 M AX GERM ANY  (1978) Horsem an on Shore by M ax Liebermann*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1284. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21283 ** PARAGUAY  (1978)"Triumph of Eucharist Over False Gods" by Rubens*.  S/S inscribed in silver.  Scott No 1790a.                                                  

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21284 ND DJIBOUTI (1978) Old M an by Rubens.  Imperforate block of 4.  Scott No C113. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21285 ND DJIBOUTI (1978) Hippopotam us Hunt by Rubens.  Imperforate block of 4.  Scott No C114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21286 ND M ALI (1978) Battle of the Am azons by Rubens*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C319. Yvert No PA312. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21287 ND M ALI (1978) Return from  the Fields by Rubens*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C320. Yvert No PA313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21288 ND M ALI (1978) Hercules W restling the Lion by Rubens*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C321. Yvert No PA314. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21289 SPE PARAGUAY  (1978) Adoration of the M agi by Durer*.  Souvenir sheet "B" overprinted M UESTRA (specimen).  Scott No C468, Yvert No PA823. . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

21290 ND DJIBOUTI (1979) The Laundress by Daumier*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C127. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21291 ND M AURITANIA  (1980) Paintings by Rembrandt*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 456-9, Yvert Nos 454-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21292 ** PARAGUAY  (1981) Painting by Rubens*.  Sheetlet of 8 with center label.  Scott No 2013, Yvert No 1863. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

21293 ** PARAGUAY  (1981) Painting by Picasso*.  Sheetlet of 6 with center label.  Scott No 2017, Yvert No 1884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

21294 ** PARAGUAY  (1981) Princess Diana*.  Sheetlet of 8 with center label.  Scott No 2023, Yvert No 1910. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

21295 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Vase of flowers by Cezanne*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C108, Yvert No PA110.                                       

                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21296 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Vase of flowers by Cezanne*.  Imperforate pair. Scott No C108, Yvert No PA110.                                                           

                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21297 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Harlequin by Picasso*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C109, Yvert No PA111.                                                 

                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21298 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Harlequin by Picasso*.  Imperforate pair. Scott No C109, Yvert No PA111.                                                                      

                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21299 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Sketches by Norman Rockwell*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 506-9, Yvert Nos 499-502. . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21300 ND M ALI (1982) Boy with cherries by M anet*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C464, Yvert No PA457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21301 ND M ALI (1982) Christm as paintings*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C465-6, Yvert Nos PA458-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21302 SPE PARAGUAY  (1982) Painting by Rubens*.  Souvenir sheets "A" and "B" overprinted M UESTRA.  Scott No C517. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $10.00

21303 SPE PARAGUAY  (1982) Painting by Rubens*.  Souvenir sheet "B" overprinted M UESTRA.  Scott No C517. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

21304 M AX GERM ANY  (1983) Sanctuary (zinc lithograph)*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1388, Yvert No 997. Gropius centenary - founder

of Bauhaus m ovem ent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21305 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Loyalty islander by M ascart*.  Full sheet of 10 imperforates. Paintings of the Pacific.  Scott No C191, Yvert No PA234.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21306 ND NEW  CALEDONIA  (1983) The Guitarist by Nielly*.  Full sheet of 10 imperforates. Paintings of the Pacific.  Scott No C192, Yvert No PA235. . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21307 ND M ALI (1983) Easter paintings*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C475-6, Yvert Nos PA468-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21308 ND M ALI (1983) Fam ily of Acrobats with M onkey by Picasso*.  Imperforate block of 4.  Scott No C477, Yvert No PA470. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21309 ** PARAGUAY  (1983) Rembrandt*.  Set of 3.  Scott Nos C518-20, Yvert Nos PA918-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

21310 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Portrait of Alice by M odigliani*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C135, Yvert No PA138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21311 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Portrait of Alice by M odigliani*.  Imperforate pair. Scott No C135, Yvert No PA138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21312 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Crab fishing by de Laborgne*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C202, Yvert No PA245. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21313 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Crab fishing by de Laborgne*.  Imperforate pair.  Scott No C202, Yvert No PA245. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21314 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Cook discovering New C aledonia by Piloko*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C203, Yvert No PA246. . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21315 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Cook discovering New C aledonia by Piloko*.  Imperforate pair.  Scott No C203, Yvert No PA246. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21316 ND M ALI (1984)"Leopold Zborowski" by M odigliani*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C490, Yvert No PA482. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21317 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Pacific  Arts Festival*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 528-9, Yvert Nos 505-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21318 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Pacific  Arts Festival*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 528-9, Yvert Nos 505-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21319 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Portrait of a Young W om an by Nielly*. Imperforate corner block of 4. Scott No C144, Yvert No PA147. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21320 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Portrait of a Young W om an by Nielly*. Imperforate pair. Scott No C144, Yvert No PA147. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21321 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Nativity by M ichon*. Imperforate corner block of 4. Scott No C145, Yvert No PA148. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21322 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Nativity by M ichon*. Imperforate pair. Scott No C145, Yvert No PA148. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21323 ND NEW  CALEDONIA  (1986)"Pont de M oret" by Sisley.  Full sheet of 20 imperforates.  Scott No 551, Yvert No 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21324 ND NEW  CALEDONIA  (1986)"Chasse aux Papillons" by M orisot.  Full sheet of 20 imperforates.  Scott No 552, Yvert No 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21325 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Paintings by Caledonians*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 605-6, Yvert Nos 566-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21326 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Paintings by Caledonians*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 605-6, Yvert Nos 566-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21328 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) Self-portrait with lace cravat by De La Tour*. Imperforate corner block of 4. Scott No C158, Yvert No PA161. . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21329 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) Self-portrait with lace cravat by De La Tour*. Imperforate pair. Scott No C158, Yvert No PA161. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21330 ND W ALLIS & FUTUNA  (1989) Fresco*. Palm  trees*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 382, Yvert No 388. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21331 ND W ALLIS & FUTUNA  (1989) Fresco*. Palm  trees*.  Imperforate pair.  Scott No 382, Yvert No 388. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21332 ND NEW  CALEDONIA  (1990) La M aison Célières by Petron*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 640, Yvert No PA275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21333 ND NEW  CALEDONIA  (1990) La M aison Célières by Petron*.  Imperforate pair. Scott No 640, Yvert No PA275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21334 ND NEW  CALEDONIA  (1992) W ahpa by M ascart*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C228, Yvert No PA287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21335 ND NEW  CALEDONIA  (1992) W ahpa by M ascart*.  Imperforate pair. Scott No C228, Yvert No PA287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00
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21336 EA ANDORRA  (1993)"U n lloc paga" by M ichael W arren.  Pair of die proofs (pos + neg) in blue signed by the engraver LU QUET.  Scott No 431, Yvert

No 439 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

21337 EA FRENCH POLYNESIA  (1993) Nuku Hiva*. Bicycle*. Fisherman with fresh catch*. Guitar*.  D ie proof in black signed by the engraver

JUM ELET.  Painting by Jacques Boullaire.  Scott No 619, Yvert No 435.                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21338 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Louvre museum *. Imperforate corner block of 4. Scott No C172, Yvert No PA176. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21339 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Louvre museum *. Imperforate pair. Scott No C172, Yvert No PA176. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21340 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Noumea 1890 by Roullet*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C242, Yvert No PA296. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21341 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Noumea 1890 by Roullet*.  Imperforate pair.  Scott No C242, Yvert No PA296. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21342 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Legende du Pouple by Néporon*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C260, Yvert No PA313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21343 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Legende du Pouple by Néporon*.  Imperforate pair.  Scott No C260, Yvert No PA313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21344 EA FRANCE  (2003) Virgin* with grapes* by M ignard*.  D ie proof in dark blue signed by the engraver JUM ELET. Scott No B707. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21345 EP AUSTRIA  (2020) Design by Brigitte Kowanz*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21346 EP AUSTRIA  (2020) Untitled work by G eorg Haberler*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21070, 21073, 21213, 21700, 21701, 21766, 21767, 21768, 21769, 21770, 21775, 21776, 22074, 22075, 22322, 22323, 22329, 22350, 22374, 22567, 22795, 22874, 22875, 22943, 23315, 23471,

23504, 

536 Art  Sculpture/Art  Sculpture

21347 EL FRENCH POLYNESIA  (1968) Art of the M arquesas*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 233//9, Yvert Nos 52//8. 1968 issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21348 EL FRENCH POLYNESIA  (1968) Art of the M arquesas*.  Compound deluxe sheet.  Scott Nos 233//9, Y vert Nos 52//8. 1968 issue. Only 15 were

m ade! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21349 ND LA OS  (1969) Panels from  gates of Ongtu temple*.  Set of 2 imperforate gutter blocks of 4.  Scott Nos 182-3, Yvert Nos 193-4.  Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21350 M AX BELGIUM  (1970) M ason*.  M aximum card with First Day cancel.  Sculpture by George M innes.  Scott No 792, Yvert No 1554.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21351 M AQ C ON GO  (1970) Sculptor*. Figurine*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 13.5 x 23.5 cm (x

26 to include signature).  Scott No C87, Yvert No PA88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21352 FDC ANDORRA  (1974) 12th century carvings*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 232-3, Yvert Nos 237-8.                                                  

                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21353 FDC ICELAND  (1974) W ood, bronze statues.  FDC with cachet. Scott Nos 472-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21354 FDC M ALTA  (1974) Sculptures. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 480-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21355 FDC LIECHTENSTEIN  (1974) Statues*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 543-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21356 FDC LUXEM BOURG  (1974) Sculptures by Trémont, Nemon*. FDC with cachet. Scott Nos 546-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21357 FDC SW ITZERLAND  (1974) Sculptures*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 594-5.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21358 FDC SAN M ARINO  (1974) Sculptures by Greco*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 840-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21359 FDC BELGIUM  (1974) Sculptures*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 868-9, Yvert Nos 1707-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21360 FDC M ONACO  (1974) Busts of King of Rom e, M adam e Elisabeth by Bosio*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 904a, Yvert No BF9. . . . . . .  $20.00-- $15.00

21361 FDC SW EDEN  (1974) Sculptures*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1049-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21362 FDC GREECE  (1974) Ancient statues*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1109-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21363 FDC GERM ANY  (1974) Sculptures by Lehm bruck*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1141-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21364 FDC ITALY  (1974) David by Bernini, M ichelangelo. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1143-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21365 FDC PORTUGAL  (1974) The Exile by Soares dos Reis*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1198-1200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21366 FDC YUGOSLAVIA  (1974) Sculptures*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1205-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21367 FDC FRANCE  (1974) Sculptures by Rodin, M aillot*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1366-7, Yvert Nos 1789-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21368 FDC SPAIN  (1974) Painted sculptures*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1804-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21369 FDC TURKEY  (1974) Ancient statues*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1972-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21370 ND M ALI (1975) Sculptures by M ichelangelo*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4. Scott Nos C245-6, Yvert Nos PA243-4.                                

                                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21371 FDC NORTHERN CYPRUS  (1976) Ancient statues*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 30-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21372 FDC GIBRALTAR  (1977) Our Lady of Europa*.  FD C of sheetlet of 6 with cachet and thematic cancel. Scott No 356. AM PHILEX 77 Exhibition. . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21373 FDC LUXEM BOURG  (1978) Charles IV statue. Tom b of Pierre D'Aspelt. FDC with cachet. Scott Nos 609-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21374 ND M ALI (1979) Sculptures from  National M useum *.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 327-9, Yvert Nos 327-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21375 ND M ALI (1981) Fertility statuettes*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 402-6, Yvert Nos 403-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21376 M AX GERM ANY  (1983) Light-Space M odulator*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1387, Yvert No 996. Gropius centenary - founder of

Bauhaus m ovem ent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21377 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Tiki sculpture*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C134, Yvert No PA137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21378 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Tiki sculpture*.  Imperforate pair. Scott No C134, Yvert No PA137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21379 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Bust of woman by Rodin*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 361, Yvert No 367. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21380 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Bust of woman by Rodin*. Imperforate pair.  Scott No 361, Yvert No 367. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21381 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) L'Idylle D'ixelles by Rodin*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 438, Yvert No 442. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21382 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) L'Idylle D'ixelles by Rodin*.  Imperforate pair. Scott No 438, Yvert No 442. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21383 EA ANDORRA  (1993)"E structures Autogeneradoras" by Jorge D u Bon.  D ie proof in blue signed by the engraver LUQUET.  Scott No 425, Yvert No

430. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21129, 21130, 21688, 21737, 21738, 22078, 22096, 22291, 22292, 22293, 22294, 22336, 22359, 22629, 22879, 23317, 

538 Art  Stained Glass Windows/Art  Vitraux

21384 ND C ON GO  (1970) Stained glass windows*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C104-6, Yvert Nos PA105-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21385 FDC AUSTRIA  (1975) Stained glass window*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 1013, Yvert No 1313. Council of European

M unicipalities. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21759, 21760, 21761, 

542 Astronomy/Astronomie

21386 VAR U.S.A. (1973) Copernicus*.  Vertical misperforation resulting in stamp split into thirds. Scott No 1488, Yvert No 981. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00
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21387 ND COM ORO ISLANDS (1979) Kepler*. Copernicus*. Pluto*. Imperforate block of 4. Scott No 505. 50th anniversary of discovery of P luto. . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21388 ND M ALI (1980) Neptune* et orbite de Pluton*.  Bloc de 4 non dentelé au coin de feuille. Yvert N o PA388.  Scott No C390.  50ème anniversaire de la

découverte de Pluton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21389 ND M ALI (1986) Halley's com et*.  Imperforate block of 4.  Scott No C519, Yvert No PA510. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21829, 21830, 21947, 21948, 23332, 

544 Atomic Energy/Atome (Energie Atomique)

21390 M AX BELGIUM  (1957) Atom ium*.  M aximum card.  Scott No 501.  Yvert No 1998a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21391 M AX BELGIUM  (1961) EURATOM .  Set of 3 maximum cards with thematic cancels. Scott Nos 574-6.  Yvert Nos 1195-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21392 EL VIETNAM  (1964) Peaceful uses of atom ic energy.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 231-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21393 EL C ON GO  (1966) Atom ic symbol*. M ap*.  Deluxe sheet.  EuropAfrique.  Scott No C38, Yvert No PA40.                                                                        

                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21394 FDC FRANCE  (1976) CERN: Atom ic particle accelerator*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Yvert No 1908, Scott No 1503. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21395 FDC LUXEM BOURG  (1977) Treaty of Rom e. FDC with cachet. Scott No 606. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21396 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Pierre Curie*. Laboratory*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 263, Yvert No 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21397 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Pierre Curie*. Laboratory*.  Imperforate pair.  Scott No 263, Yvert No 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21398 ND M ALI (1981) Pierre Curie*. Lab equipm ent*.  Imperforate corner block of 4.  D iscovery of radium .  Scott No 424,  Yvert No 428.                             

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21399 M AQ C ON GO  (1984) Nuclear explosion*. Victim *.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 14 x 24

cm (16 x 26 to include signature).  Scott No 692, Yvert No 719. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21400 EA M ONACO  (1998) Pierre & M arie Curie*. Discovery of Radium*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LARRIVIERE.  Scott No 2072,

Yvert No 2151. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:23483, 

546 Authors/Ecrivains

21401 M AX ARGENTINA  (1942) Jose M anuel Estrada*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 481. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21402 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Karel Borovsky. M aximum card with First Day cancel. Scott No 315. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21403 M AX ARGENTINA  (1948) Dom ingo Faustino Sarm iento*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 523. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21404 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1949) P. O . Hviezdoslav. M aximum card with First Day cancel. Scott No 374. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21405 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Bozena Nemcova. M aximum card with First Day cancel. Scott No 416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21406 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Scene from  Reign of Tabor by A. Jirasek. M aximum card with First Day cancel. Scott No 476. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21407 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Peter Jilemnicky. M aximum card with First Day cancel. Scott No 491. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21408 ESS M ONACO  (1955) Verne*. Rockets*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No C45, Yvert No PA60.                                                                                    

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21409 ESS M ONACO  (1955) Verne*. Rockets*.  Trial color proof pair.  Scott No C45, Yvert No PA60.                                                                                            

                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21410 M AX ARGENTINA  (1961) M ariano M oreno*.  M aximum card with thematic First Day cancel.  Scott No 726. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21411 M AX BELGIUM  (1961) Jacob K ats. Abbe Pietkin.  Set of 2 maximum cards with thematic cancel. Scott No B684. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21412 M AX BELGIUM  (1961) Joseph Demarteau. A . Van de Perre.  Set of 2 maximum cards with thematic cancel. Scott No B687. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21413 M AX BELGIUM  (1962) Royal library.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B706. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21414 ND GHANA  (1972) International Book Year. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 445-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21415 ND GHANA  (1972) International Book Year. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 445-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21416 ND M ALI (1975) Jules Verne - Journey to the Center of the Earth*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C241, Yvert No PA239. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21417 ND M ALI (1975) Jules Verne - From  Earth to the M oon*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C242, Yvert No PA240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21418 ND M ALI (1975) Jules Verne - 20,000 Leagues Under the Sea*. Octopus*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C243, Yvert No PA241. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21419 ND M ALI (1975) Jules Verne - The Floating City*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C244, Yvert No PA242. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21420 ND C ON GO  (1977) Victor Hugo*. Hunchback of Notre Dam e*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 404, Yvert No 463. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21421 ND C ON GO  (1977) Victor Hugo*. Les M isérables*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 405, Yvert No 464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21422 ND C ON GO  (1977) Victor Hugo*. Les Travailleurs de la M er*. Octopus*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 406, Yvert No 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21423 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Bernheim  library*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 482, Yvert No 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21424 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Bernheim  library*.  Imperforate pair.  Scott No 482, Yvert No 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21425 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Hom age to Jean Cocteau*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C133, Yvert No PA136.                                           

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21426 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Hom age to Jean Cocteau*.  Imperforate pair. Scott No C133, Yvert No PA136.                                                                

                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21427 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Victor Hugo portraits in his youth and old age.  Imperforate corner block of 4. Scott No 326.  Yvert No 329. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21428 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Victor Hugo portraits in his youth and old age.  Imperforate pair. Scott No 326.  Yvert No 329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21430 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Jean M ariotti*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 603, Yvert No PA259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21431 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Jean M ariotti*.  Imperforate pair.  Scott No 603, Yvert No PA259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21432 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Georges Baudoux*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 603, Yvert No 564. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21433 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Georges Baudoux*.  Imperforate pair.  Scott No 603, Yvert No 564. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21434 VAR URUGUAY  (1990) Authors & Poets*.  Sheet of 4 blocks of 4 with interior labels and grey color doubled, m aking double images of each portrait. 

Scott No 1320, Yvert Nos 1299-1306. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $100.00

21435 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Henri Rochefort*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C248, Yvert No PA302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21436 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Henri Rochefort*.  Imperforate pair.  Scott No C248, Yvert No PA302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21437 EA M ONACO  (2009) Jean ANOUILH*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2567.  Playwright. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21215, 22306, 22312, 22799, 23037, 
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547 Authors  Poets/Ecrivains  Poétes

21438 M AX BULGARIA  (1948) Christo Sm im enski*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 624. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21439 M AX BULGARIA  (1948) Christo Botev*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21440 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Jan Kollar. M aximum card with First Day cancel. Scott No 495. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21441 M AX BULGARIA  (1952) Nikolai Vapsarov*.  Set of 3 maximum cards with First Day cancel.  Scott Nos 777-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21442 ND URUGUAY  (1958) M aria Ferreira. F lorencio Sanchez.  Three varieties of Uruguay.  Scott No 923 with partial print of stamp on gum side.  Scottnos

469,471 imperforate at bottom with selvage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21443 ESS DAHOM EY  (1970) W alt W hitm an*. Canoe*. Native huts*.  Trial color proof pair.  Scott No C119, Yvert No PA122.                                                   

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21444 EA M ONACO  (1974) Pierre de Bronsard*. Scene from  "Sonnet à Hélène*.  D ie proof in black signed by the engraver HALEY and the artist

LAM BERT.  Scott No 911, Yvert No 964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21445 EA M ONACO  (2009) Petrarch.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  Scott No 2557, Yvert No 2693. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

548 Automobile/Automobile

21446 L U.S.A. (1905) Olds engine*.  Postcard with corner illustration of early O lds engine (Olds M otor Vehicle was founded in 1897). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21447 M AX M OROCCO  (1939) Roadstead at Agadir*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 126. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21448 M AX M OROCCO  (1939) Roadstead at Agadir*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 127. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21449 ESS M ONACO  (1963) Henry Ford*. M odel A*.  Trial color proof.  Scott No 545, Yvert No 632.                                                                                           

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21450 EL M AURITANIA  (1969) M aps of route*.  Set of 4 deluxe sheets.  London-Sidney auto rally.  Scott Nos C90-3, Yvert Nos PA94-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21451 FDC AUSTRIA  (1974) Centenary of Transport M inisters*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 995, Yvert No 1286. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21452 ND M ALI (1975) M orris "Oxford" 1913*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 240, Yvert No 241.                                                                                

                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21453 ND M ALI (1975) M orris "E" 1907*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 241, Yvert No 242. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21454 ND M ALI (1975) Daim ler 1900*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 242, Yvert No 243. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21455 ND M ALI (1975) Panhard-Levassor 1895*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 243, Yvert No 244. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21456 FDC GREECE  (1977) W inged wheel*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1204. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21458 ND M ALI (1978) Citroën C3-Trèfle, 1922*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C331, Yvert No PA328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21459 ND M ALI (1978) Citroën Crosière Noir tractor, 1924*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C332, Yvert No PA329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21460 ND M ALI (1978) Citroën B14G, 1927*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C333, Yvert No PA330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21461 ND M ALI (1978) Citroën "II" Advanced Traction, 193*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C334, Yvert No PA331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21462 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Racing cars*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 470-4, Yvert Nos 457-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21463 ND M AURITANIA  (1982) Race cars &  drivers*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 500-4, Yvert Nos 491-5. 75th anniversary of

Grand Prix de France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21464 SPE PARAGUAY  (1983) Antique cars*.  M /S overprinted M UESTRA.  History of automobile.  Scott No 2085a.                                                                    

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21465 ND DJIBOUTI (1983) Vintage autom obiles*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C184-6, Yvert Nos PA190-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21466 ND M ALI (1983) M ercedes autos*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C480-2, Yvert Nos PA474-6. Paris-Dakar race.                                        

                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21467 ND DJIBOUTI (1984) Early Daim ler autos*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 585-7, Yvert Nos 591-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21468 ND COM ORO ISLANDS (1984) 1885 De Dion auto*. Imperforate block of 4. Scott No 592, Yvert No 408. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21469 ND COM ORO ISLANDS (1984) 1893 Benz Victoria auto*. Imperforate block of 4. Scott No 594, Yvert No 410. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21470 ND COM ORO ISLANDS (1984) 1901 Columbia electric car*. Imperforate corner block of 4. Scott No 596, Yvert No 412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21471 ND COM ORO ISLANDS (1984) 1902 Fiat car*. Imperforate corner block of 4. Scott No 598, Yvert No 414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21472 ND M ALI (1987) Henry Ford*. Autos*.  Set of imperforate corner blocks of 4.  Scott No 546-9, Yvert No 542-5.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21473 OBL FRANCE  (1991) Volkswagen beetle*. Illustrated cancel on envelope. "Les Cocinnelles sont a Lisieux Les M ai 1991." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21474 EP AUSTRIA  (2020) Two-seater Voiturette type "A" by Laurin & Klement*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21967, 21968, 22301, 22358, 22420, 

549 Automobile: Traffic Safety/Securité routière

21475 ND GHANA  (1974) Switch to driving on the right. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 530-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

550 Aviation/Aviation

21476 VAR CZE CH REPUBLIC  (1930) Fokker monoplane*.  Imperforate pair with double offset impressions. Scott No C10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21477 EA R EU NIO N  (1938) Plane.  Stage die proof showing plane but missing rest of vignette.  Scott type AP2. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21478 EP ARGENTINA  (1940) Plane*. Letter*.  Perforated block of 4 proofs in unissued colors, ungummed as issued.  Scott No C38, Yvert No PA20. . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21479 EP ARGENTINA  (1940) Plane*. Letter*.  Perforated proof block of 4 in unissued colors, ungummed as issued.  Scott No C40, Yvert No PA22. . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21480 EP ARGENTINA  (1940) Plane*. Letter*.  Perforated proof block of 4 in unissued colors, ungummed as issued.  Scott No C41, Yvert No PA23. . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21481 EP ARGENTINA  (1940) Plane*. Letter*.  Perforated proof block of 4 , ungummed as issued.  Scott No C42, Yvert No PA24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21482 ND M ONACO  (1941) Aviation sym bols.  Set of 6 margin imperforates. Scott Nos C2-7.  Yvert Nos PA2-7.                                                                          

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

21483 EL M ONACO  (1941) Aviation sym bols.  Set of 6 deluxe sheets. Scott No C2-7.  Yvert PA2-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21484 ND CROATIA  (1942) M odel planes*.  Pair of imperforates. Scott Nos B8,B10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21485 M AX BELGIUM  (1946) Douglas DC-4.  M aximum card with First Day cancel.  Scott Nos C8-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21486 ND M ONACO  (1946) Plane*. Arms of M onaco*.  Set of 4 imperforates. Scott Nos C10-3, Yvert Nos PA15-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21487 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1946) Frantisek Novak. M aximum card with First Day cancel. Scott No C19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21488 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Caravelle*.  Sepia printer's proof.  Scott No C22, Yvert No PA25.  Only 3-4 were printed!                                  

                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21489 EA CHAD  (1963) Broussard airplane*. M ail delivery*.  Scott No C12.  Yvert No PA12.  D ie Proof in black signed by the engraver HALEY. . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00
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21490 EL CAM BODIA  (1964) Em blem of Royal Cam bodian Airline*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 135-7, Yvert Nos 150-2.                                              

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21491 ND CAM BODIA  (1964) Em blem of Cam bodian airlines.  Set of 3 imperforates. Scott Nos 135-7, Yvert Nos 150-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21492 ENT GERM ANY  (1966) Jets at Hannover airport.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21493 ND C ON GO  (1966) Jet*. Air Afrique*.  Imperforate dated corner bl/4.  Scott No C42, Yvert No PA44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21494 VAR TURKEY  (1967) Fokker F-27*.  Variety with color red (fuselage) missing.  Normal (O) shown for comparison.  Scott No C40, Yvert No 1823. . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21495 ND C ON GO  (1967) Sikorsky S-43*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No C60, Yvert No PA62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21496 ENT GERM ANY  (1968) Gliders in flight at Denkingen.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21497 SS AUSTRIA  (1968) Coat of arm s.  Souvenir sheet given w ith ticket to Austria Airmail Exhibition in 1968.  Scott Nos C1-3, Yvert Nos PA1-3.  Printed

from  the original die in changed colors. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $12.00

21498 ND M ALI (1969) Plane. Control tower.  Imperforate dated corner block of 4. ASECNA issue.  Scott No 130, Yvert No 132. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21499 ND C ON GO  (1969) Plane*. Control tower*. M ap of Africa*.  Imperforate corner bl/4.  ASEC NA 10th anniversary.  Scott No 197, Yvert No 245. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21500 ND UPPER VOLTA  (1969) Plane*. Control tower*.  Imperforate corner block of 4.  ASECNA 10th anniversary.  Scott No 204, Yvert No 206.                   

                                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21501 ND C ON GO  (1970) Lilienthal's glider*.  Imperforate corner block of 4.  Deluxe sheet C100, Yvert No PA101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21502 ND C ON GO  (1970) Lindbergh's Spirit of St. Louis*.  Imperforate corner block of 4.  Deluxe sheet C101, Yvert No PA102. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21503 EL AFARS & ISSAS  (1970) Airport*.  Deluxe sheet, Scott No 333, Yvert No 356.  Not easy to find!                                                                                   

                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21504 EA C ON GO  (1970) Lilienthal's glider*.  D ie proof in red signed by the engraver GUILLAUM E.  First heavier than air flight.  Scott No C100, Yvert No

PA101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21505 ND TO G O  (1971) Jet. Control tower.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 781,C155. Yvert Nos 714,PA157. ASEC NA issue. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21506 ND W ALLIS & FUTUNA  (1979) Inter-island transport.  Set of 3 margin imperforates.  Scott Nos C87-9, Yvert Nos PA89-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

21507 ND W ALLIS & FUTUNA  (1979) Inter-island transport.  Set of 3 corner imperforates.  Scott Nos C87-9, Yvert Nos PA89-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21508 ND W ALLIS & FUTUNA  (1979) Inter-island transport.  Set of 3 imperforate corner dated blocks of 6.  Scott Nos C87-9, Yvert Nos PA89-91. . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21509 ND DJIBOUTI (1979) W W II planes.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C124, Yvert No PA130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21510 ND DJIBOUTI (1979) W W II planes.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C125, Yvert No PA131. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21511 ND COM ORO ISLANDS (1980) First TransAtlantic flight*. Imperforate block of 4. Scott No C111, Yvert No PA182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21512 ND DJIBOUTI (1980) Air Djibouti.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C132, Yvert No PA140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21513 ESS NEW  CALEDONIA  (1980) Plane*. M ap of area*. Kangaroo*. Tikis*.  Trial color proof.  Coral Sea Air Rally.  Scott No C164, Yvert No PA204.    

                                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21514 ND DJIBOUTI (1984) Hang gliders*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C193-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21515 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Transpac Dragon Rapide*. M ap of routes*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C204, Yvert No PA247. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21516 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Transpac Dragon Rapide*. M ap of routes*.  Imperforate pair.  Scott No C204, Yvert No PA247. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21517 VAR VENEZUELA  (1986) Planes*.  Three different sheetlets of 10 stamps.  First sheet is as issued but im perforate; 2nd sheet has only color blue, and

3rd sheet has perforation shift.  Scott No 1360, Yvert Nos1220-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21518 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Jet tails*. Eiffel tower*.  Full sheet of 25 imperforates. Scott No C207, Yvert No PA250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21519 ND NEW  CALEDONIA  (1986) ATR-42*. Aerial view of islands*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C209, Yvert No PA252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21520 ND NEW  CALEDONIA  (1986) ATR-42*. Aerial view of islands*.  Imperforate pair.  Scott No C209, Yvert No PA252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21521 ND M ALI (1986) Planes*. Pilots*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C526-8, Yvert Nos PA517-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21522 ND DJIBOUTI (1988) 1948 Tiger M oth*. 1988 Tobago 10*.  Imperforate block of 4.  Scott No 641, Yvert No 646. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21523 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Jetliner*. Aerial view of islands*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C252, Yvert No PA305. Air Caledonia 10th

anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21524 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Jetliner*. Aerial view of islands*.  Imperforate pair.  Scott No C252, Yvert No PA305. Air Caledonia 10th

anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21525 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Jet engine*. Tontouta airport*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C255, Yvert No PA308. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21526 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Jet engine*. Tontouta airport*.  Imperforate pair.  Scott No C255, Yvert No PA308. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21527 EA M ONACO  (2012) Bi-winged seaplane*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD. Scott No 2872. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

21528 EP AUSTRIA  (2019) Gliding*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21353, 21839, 21967, 21968, 22289, 22356, 22357, 22545, 23026, 23513, 

552 Aviation  Balloons/Aviation  Ballons

21529 PPC GERM ANY  (1932) Graf Zeppelin*.  Picture postcard (O) with black & white photo of Graf Zeppelin and red oval cancel on back. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21530 PPC GERM ANY  (1937) Zeppelin*.  Picture postcard (O) with black & white photo of zeppelin over airfield. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21531 PPC GERM ANY  (1938) Count Zeppelin*.  Private postcard with pictorial cancel issued for Zeppelin Exhibition in 1938. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21532 ND TO G O  (1964) Dirigible*. Balloons*. Lilienthal's glider*. W right brothers' plane*. Boeing 707*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos

496-79,C44.  Yvert Nos 435-8,PA46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21533 ND M ALI (1972) Balloon*. Plane*. Concorde*. M ap of M ali*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C170-1, Yvert Nos PA170-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21534 ND C ON GO  (1977) Zeppelins*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 408-12, Yvert Nos 458-62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21535 ND NICARAGUA  (1980) Graf Zeppelin*.  Set of 2 perf + imperf S/S celebrating 10th anniversary of Apollo XI and Lunokhod.  M ichel Blocks 131Aa-Bb. . . . . . .  $80.00-- $65.00

21536 SPE PARAGUAY  (1981) Graf Zeppelin in South Am erica*.  Souvenir sheet overprinted M UESTRA.  Scott No C501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $28.00-- $18.00

21537 ** PARAGUAY  (1983) Ancient balloon*.  Sheetlet of 5 with labels.  Scott No C530, Yvert No PA928. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

 See also:22529, 22530, 

554 Aviation  Helicopters/Aviation  Hélicoptères

21538 EA M ONACO  (2007) Early and modern helicopters*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD. Scott No 2464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

556 Aviation  Parachutes/Aviation  Parachutes

21539 EP AUSTRIA  (2019) Paragliding*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21540 EP AUSTRIA  (2019) Skydiving*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00
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558 Banking/Banque  Argent

21541 M AX M OROCCO  (1939) Old treasure house & Tribunal*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21542 VAR ARGENTINA  (1941) Carlos Pelegrini*. Bank of the Nation*.  Imperforate printed on both sides, one side with "overprint" of winged M ercury

(#C44).  Scott No 478, Yvert No 414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21543 EP NEW  CALEDONIA  (1960) Girl operating check writer*.  Sepia printer's proof.  Scott No 312, Yvert No 296.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21544 M AX BELGIUM  (1960) H. J. W . Frère-Orban.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 556. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21545 ND AUSTRIA  (1960) The M int*.  Imperforate pair.  Scott No 624, Yvert No 872A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21546 ND AUSTRIA  (1960) The M int*.  Corner imperforate.  Scott No 624, Yvert No 872A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21547 ND AUSTRIA  (1960) The M int*.  M argin imperforate.  Scott No 624, Yvert No 872A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21548 EL VIETNAM  (1962) Postal cheque center.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 188-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21549 ND M ALI (1969) M ap of Africa*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Developm ent bank.  Scott Nos 127-8,  Yvert Nos 129-30.                       

                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21550 ND C ON GO  (1969) M ap of Africa*.  Set of 2 imperforate corner bl/4.  Scott Nos 181-2, Yvert Nos 227-8. African D evelopm ent Bank. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21551 ND UPPER VOLTA  (1969) Cornucopia*. M ap*.  Imperforate corner block of 4.  African D evelopm ent Bank.  Scott No 201, Yvert No 203.                     

                                                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21552 EL M AURITANIA  (1969) M ap of Africa*.  Deluxe sheet.  African D evelopm ent Bank.  Scott No 267, Yvert No 269.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21553 FDC NETHERLANDS (1969) Flag colors*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 477. BENELUX customs union. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21554 FDC LUXEM BOURG  (1969) Flag colors*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 480. BENELUX customs union. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21555 FDC BELGIUM  (1969) Flag colors*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 723, Yvert No 1500. BENELUX customs union. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21556 EL CENTRAL AFRICA  (1981) Central African States Bank*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 491-2, Yvert Nos 468-9.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:22082, 

561 Beauty & Fashion/Beauté & Vogue

21557 FDC FINLAND  (1975) Girl com bing hair*. W asherwomen*.  FDC with cachet. Scott Nos 572-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21730, 21731, 

562 Bicentennial US/Bicentenaire  USA

21558 VAR SAN M ARINO  (1947) US stam ps*. Flag*.  Strip of 5 with rightmost stamp having an extra column of vertical perforations.  Scott No 267, Yvert No

309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21559 ND CENTRAL AFRICA  (1976) M ilitary figures*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C139-43, Yvert Nos PA143-7. Am erican B icentennial. . . . . .  $125.00-- $100.00

21560 M AQ W ALLIS & FUTUNA  (1980) Rocham beau*. Troops landing at Newport, RI*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist

BEQUET. Design measures 14 x 24 cm (16 x 24 to include signature).  Scott No C100, Yvert No PA102.                                                                           

             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21561 ND M ALI (1980) W ashington*. Rocham beau*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C393-4, Yvert Nos PA391-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21562 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Battle of Yorktown*. DeGrasse*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 274-5, Yvert Nos 277-8.                                    

                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:22396, 

564 Bicycles/Cyclisme

21563 ND C ON GO  (1969) Bicycles & M otos*.  Complete set of 8 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 183-90, Yvert Nos 229-36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21564 ND LA OS  (1974) Passenger tricycle*.  Imperforate block of four from transportation series.  Scott No 250, Yvert No 267.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21565 ND LA OS  (1974) Sam pan*.  Imperforate block of four from transportation series.  Scott No C117, Yvert No PA116.  Not easy to find!                                 

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21021, 21337, 23178, 23351, 

566 Birds/Oiseaux

21566 ND URUGUAY  (1926) Albatross*.  Set of 32 proof sheets, each showing 4 examples of 2 values. Scott Nos C10-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21567 M AX EAST GERM ANY  (1956) Flam ingos*.  M aximum card with Berlin Zoo First Day cancel.  Scott No 318, Yvert No 277.                                                 

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21568 M AX GERM ANY  (1957) European robin*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 774, Yvert No 147. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21569 EP NEW  CALEDONIA  (1960) Cagou*.  Sepia printer's proof.  Scott No 311, Yvert No 295. Very rare!                                                                               

        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21570 ND M ALI (1960) Am ethyst starling*.  Imperforate.  Scott No C2, Yvert No PA2.                                                                                                              . . . . . . . . . .  $7.00-- $7.00

21571 ND M ALI (1960) Barbary shrike*.  Imperforate.  Scott No C4, Yvert No PA4.                                                                                                              . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21572 EL VIETNAM  (1960) Crane carrying letter.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos C11-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21573 ESS M AURITANIA  (1961) Flam ingo*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No C14, Yvert No PA18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21574 ESS M AURITANIA  (1961) African spoonbill*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No C15, Yvert No PA19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21575 ESS M AURITANIA  (1961) Slender-billed gull*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No C16, Yvert No PA20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21576 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1963) Eider ducks*.  Sepia printer's proof.  Scott No 362, Yvert No 364. Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21577 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1963) Rock ptarmigan*.  Sepia printer's proof.  Scott No 363, Yvert No 365. Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21578 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1963) Ringed plover*.  Sepia printer's proof.  Scott No 364, Yvert No 366. Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21579 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1963) Blue-winged teal*.  Sepia printer's proof.  Scott No 365, Yvert No 367. Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21580 ND UPPER VOLTA  (1965) Pygm y long-tailed sunbird (Hedydipna platura)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 136, Yvert No 138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21581 ND UPPER VOLTA  (1965) Olive-bellied Sunbird (Cinnyris chloropygius)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 137, Yvert No 139. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21582 ND UPPER VOLTA  (1965) Splendid sunbird (Cinnyris coccinigastrus)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 138, Yvert No 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21583 FDC FRANCE  (1970) Flam ingo*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 1269, Yvert No 1634. European Nature Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21584 ND TO G O  (1971) Toy parrot.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C168. UNICEF 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00
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21585 FDC FINLAND  (1975) Stylised swallows*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 578. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21586 ND C ON GO  (1976) Saddle-bill storks*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 379, Yvert No 437. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21587 ND C ON GO  (1976) M alachite kingfisher*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 380, Yvert No 438. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21588 ND C ON GO  (1976) Crowned cranes*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 381, Yvert No 439. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21589 ND M ALI (1978) Grenadine blue cord (Granatina bengala)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 298, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21590 ND M ALI (1978) Vinaceous Firefinch (Lagonosticta vinacea)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 299, Yvert No 301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21591 ND M ALI (1978) Firefinch (Lagonosticta)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 300, Yvert No 302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21592 ND M ALI (1978) W hite-billed Buffalo-weaver (Bubalornis albirostris)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 302, Yvert No 304. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21593 ND DJIBOUTI (1978) Ostrich.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21594 ND DJIBOUTI (1978) W eaver.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 463. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21595 ND COM ORO ISLANDS (1979) Cuckoo Roller (Leptosom us discolor)*. Imperforate corner block of 4. Scott No 427. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21596 ND COM ORO ISLANDS (1979) Olive bee eater (M erops superciliosus)*. Imperforate corner block of 4. Scott No 428. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21597 ** BOLIVIA  (1981) Parrots*.  Set of 8.  Scott Nos 661-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $10.00

21598 M AQ ANGUILLA  (1982) Brown pelican (Pelecanus occidentalis)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.  M easures 9.5

x 12 cm. Scott No 477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21599 M AQ ANGUILLA  (1982) Brown pelican (Pelecanus occidentalis)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.  Three different

poses. M easures 13.5 x 13 cm. Scott No 477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21600 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Grey's Ptilope*.  Full sheet of 20 imperforates with interesting gutter honoring M ichel Carbosson Zoological Park &

Forest.  Scott No 479, Yvert No 462.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21601 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Caledonian loriquet*.  Full sheet of 20 imperforates with interesting gutter honoring M ichel Carbosson Zoological Park &

Forest.  Scott No 480, Yvert No 463.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21602 M AQ ANGUILLA  (1982) Green Heron (Butorides virescens)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.  Two different

poses. M easures 13.5 x 13 cm. Scott No 639. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21603 VAR U.S.A. (1982) M ountain bluebird*.  Vertical misperforation. Scott No 1964. Idaho state bird. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21604 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Island thrush (Turdus poliocephalus xanthopus)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 534, Yvert No 511. . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21605 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Island thrush (Turdus poliocephalus xanthopus)*.  Imperforate pair.  Scott No 534, Yvert No 511. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21606 M AQ ANGUILLA  (1985) Brown pelican (Pelecanus occidentalis)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures 15 x

11.5 cm. Scott No 623. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21607 M AQ ANGUILLA  (1985) M agnificent Frigatebird (Fregata m agnificens)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett. 

M easures 6.5 x 11.5 cm. Scott No 625. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21608 M AQ ANGUILLA  (1985) M agnificent Frigatebird (Fregata m agnificens)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett. 

M easures 14 x 12 cm and shows bird flying and at rest. Scott No 625. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21609 M AQ ANGUILLA  (1985) Antillean Crested Humm ingbird (Orthorhyncus cristatus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger

Barrett. M easures 14 x 8.5 cm. Scott No 626. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21610 M AQ ANGUILLA  (1985) Antillean Crested Humm ingbird (Orthorhyncus cristatus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger

Barrett. M easures 13 x 5.5 cm. Scott No 626. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21611 M AQ ANGUILLA  (1985) W hite-tailed tropicbird (Phaethon lepturus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures

15 x 11.5 cm. Scott No 627. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21612 M AQ ANGUILLA  (1985) Black-whiskered Vireo (Vireo altiloquus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures

12.5 x 9 cm. Scott No 629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21613 M AQ ANGUILLA  (1985) Black-whiskered Vireo (Vireo altiloquus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett. M easures

15.5 x 12.5 cm. Scott No 629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21614 M AQ ANGUILLA  (1985) Pearly-eyed Thrasher  (M argarops fuscatus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.

M easures 12.5 x 6 cm. Scott No 631. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21615 M AQ ANGUILLA  (1985) Pearly-eyed Thrasher  (M argarops fuscatus)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.

M easures 13 x 10 cm. Scott No 631. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21616 M AQ ANGUILLA  (1985) Laughing Gull (Leucophaeus atricilla)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures 14 x

12 cm. Scott No 632. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21617 M AQ ANGUILLA  (1985) Grey Kingbird (Tyrannus dom inicensis)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures 13

x 12 cm. Scott No 634. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21618 M AQ ANGUILLA  (1985) Caribbean Elaenia*. Thrasher*. Bananquit*. Laughing gull*. Unidentified bird (perhaps green heron)*.  Pencil sketch on

cartridge paper with 5 different birds, each signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures 39 x 18.5 cm and folded in thirds. Scott No 634. Scanned in

2 overlapping segments. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21619 M AQ ANGUILLA  (1985) Grey Kingbird (Tyrannus dom inicensis)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  Shows 2

different poses. M easures 14.5 x 12.5 cm. Scott No 634. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21620 M AQ ANGUILLA  (1985) Audubon's Shearwater (Puffinus lherminieri)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett. Shows 3

different poses.  M easures 14 x 16 cm. Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21621 M AQ ANGUILLA  (1985) Audubon's Shearwater (Puffinus lherminieri)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett. 

M easures 13 x 12 cm. Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21622 M AQ ANGUILLA  (1985) Roseate tern (Sterna dougallii)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett.  M easures 13.5 x 11

cm. Scott No 636. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21623 M AQ ANGUILLA  (1985) Bananaquit (Coereba flaveola)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett.  M easures 12.5 x 9.5

cm. Scott No 637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21624 M AQ ANGUILLA  (1985) Belted Kingfisher (M egaceryle alcyon)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R. Granger Barrett. Partial drawing

of bird in ink.  M easures 13 x 11 cm. Scott No 638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21625 M AQ ANGUILLA  (1985) Belted Kingfisher (M egaceryle alcyon)*.  Pencil sketch on cartridge paper signed by the artist R . Granger Barrett. M easures 16 x

12.5 cm. Scott No 638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21626 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Australian magpie*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 546, Yvert No 524. Stam pex 86 - Adelaide. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21627 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Australian magpie*.  Imperforate pair.  Scott No 546, Yvert No 524. Stam pex 86 - Adelaide. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21628 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Phaeton*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 393, Yvert No 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21629 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Phaeton*.  Imperforate pair.  Scott No 393, Yvert No 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21630 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Kagu*.  Complete set of 9 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 591-9, Yvert Nos 602//638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21631 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Stylised kagu on colorful background*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 686, Yvert No 637. Philately in

school. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21632 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Stylised kagu on colorful background*.  Imperforate pair.  Scott No 686, Yvert No 637. Philately in school. . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21633 VAR CUBA  (2019) Goose*.  Imperforate block of 4 with shift of color yellow resulting in double image.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00
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21634 ND CUBA  (2019) Goose*.  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21635 ND CUBA  (2019) M allard duck*.  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:21086, 21482, 21483, 21680, 21712, 21848, 21854, 21969, 22313, 22331, 22422, 22423, 22424, 22425, 22426, 22427, 22614, 22633, 22634, 22635, 22639, 22667, 22933, 23298, 23299, 23306,

23319, 23320, 23398, 

568 Birds Chicken/Oiseaux  Poules

21636 ND NEW  CALEDONIA  (1985) W estern swam phen (Porphyrio porphyrio)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 533, Yvert No 510. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21637 ND NEW  CALEDONIA  (1985) W estern swam phen (Porphyrio porphyrio)*.  Imperforate pair.  Scott No 533, Yvert No 510. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21638 ND CUBA  (2019) Chicken*.  Imperforate block of 4.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21639 VAR CUBA  (2019) Chicken*.  Imperforate block of 4 with double print of color black.  Farm animals series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

570 Birds  Eagles/Oiseaux  Aigle  Rapaces

21640 VAR ARM ENIA  (1920) Eagle with sword*.  Set of 5 imperforate strips of 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21641 ND AUSTRIA  (1952) Golden Eagle*.  Imperforate corner single with marginal number.  Scott No C60, Yvert No PA60.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

21642 ND AUSTRIA  (1952) Golden Eagle*.  Imperforate margin single with marginal number.  Scott No C60, Yvert No PA60.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

21643 ND AUSTRIA  (1952) Golden Eagle*.  Imperforate margin pair with marginal number.  Scott No C60, Yvert No PA60.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

21644 VAR TURKEY  (1959) Hawk*.  Used pair on piece imperforate at top.  Scott No C33, Yvert No PA43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21645 ND M ALI (1960) Bateleur eagle*.  Imperforate.  Scott No C3, Yvert No PA3.                                                                                                                         

                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21646 FDC FINLAND  (1970) Golden eagle*.  FDC with cachet.  International Conservation Year.  Scott No 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21647 EP AUSTRIA  (2019) Sea eagle*. Black print. Europa series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21737, 21738, 21845, 21850, 21854, 

576 Birds  Pigeons/Oiseaux  Pigeons

21648 ND M ALI (1978) Turtle dove (Streptopelia rosea grisea)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 301, Yvert No 303. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:22812, 22815, 

577 Black Americans/Black Americans

21649 ND M ALI (1983) M .L. King*. Statue of Liberty*.  Imperforate block of 4.  Scott No 469, Yvert No 467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

578 Bridges/Ponts

21650 EL VIETNAM  (1961) Saigon-Bien Hoa highway bridge.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 166-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21651 ND VIETNAM  (1961) Saigon-Bien Hoa highway bridge.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 166-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21652 ND AUSTRIA  (1962) Danube bridge*.  Corner imperforate.  Scott No 698, Yvert No 957A.                                                                                                   

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21653 ND AUSTRIA  (1962) Danube bridge*.  Imperforate pair.  Scott No 698, Yvert No 957A.                                                                                                       

                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21654 ND AUSTRIA  (1962) Danube bridge*.  M argin imperforate.  Scott No 698, Yvert No 957A.                                                                                                  

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21655 ENT GERM ANY  (1965) Pedestrian bridge over pool (W iesbaden)*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21656 ENT GERM ANY  (1966) Pedestrian bridge over canal (Staatsbad Salzuflen)*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21657 FDC AUSTRIA  (1971) Europa bridge*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 907, Yvert No 1201. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21658 ND C ON GO  (1980) Djoue bridge*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 565, Yvert No 601. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21659 ND NEW  CALEDONIA  (1985) M arguerite-La-Foa suspension bridge*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 526, Yvert No 503. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21660 ND NEW  CALEDONIA  (1985) M arguerite-La-Foa suspension bridge*.  Imperforate pair.  Scott No 526, Yvert No 503. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21661 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Barqueta suspension bridge*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C230, Yvert No PA282. Seville 92 Philatelic

Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21662 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Barqueta suspension bridge*.  Imperforate pair. Scott No C230, Yvert No PA282. Seville 92 Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21323, 22082, 22085, 

580 Butterflies/Papillons

21663 OBL U.S.A. (1930) Butterfly*.  Fancy cancel from Ed, Kentucky.  Five marks in violet inside square cancellation on registered letter.  A beautiful cover! . . . . . . .  $500.00-- $400.00

21664 OBL U.S.A. (1933) Butterfly*.  Fancy cancel from Atlantic City. New Jersey.  Tw o large very detailed marks in violet inside square cancellation on registered

letter.  A beautiful cover! Unlisted in Fishback & W alker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

21665 EL NEW  CALEDONIA  (1967) Butterfly*.  Deluxe sheet.  Polyura clitarchus.  Scott No 357, Yvert No 341. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21666 ND GHANA  (1968) Flora & fauna. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 331-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21667 EL NEW  CALEDONIA  (1968) Danaus plexippus*.  Deluxe sheet.  Scott No C51, Yvert No PA92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21668 EL NEW  CALEDONIA  (1968) Hippotion celerio*.  Deluxe sheet.  Scott No C52, Yvert No PA93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21669 ND NICARAGUA  (1968) Butterflies*.  Set of 12 imperforates.  A spectacular set!  Scott Nos C606-17, Yvert Nos PA575-86.  Only 100 sets (1 sheet)

exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21670 ND NICARAGUA  (1968) Butterflies*.  Set of 12 imperforate pairs.  A spectacular set!  Scott Nos C606-17, Yvert Nos PA575-86.  Only 100 sets (1

sheet) exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21671 ND EC UA DO R  (1970) M orpho cyprus*.  Imperforate margin pair.  Scott No 803, Yvert No 829. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21672 ND COM ORO ISLANDS (1979) Charaxes defulvata*. Imperforate corner block of 4. Scott No 426. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21673 ND ALGERIA  (1991) Butterflies*.  Set of 4 margin imperforates.  Scott Nos 945-8, Yvert Nos 1005-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $95.00
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21674 ND ALGERIA  (1991) Zerinthia rum ina*.  Imperforate pair.  Scott No 946, Yvert No 1006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21675 ND ALGERIA  (1991) M elitaea didym a*.  Imperforate pair.  Scott No 947, Yvert No 1007. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21676 ND ALGERIA  (1991) Vanessa atalanta*.  Imperforate pair.  Scott No 948, Yvert No 1008. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

 See also:21087, 21324, 

581 Captain Cook/Captain Cook

21677 ND CENTRAL AFRICA  (1978) Cook*. Ships*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 341-4, Yvert Nos 342-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21678 ND C ON GO  (1979) Cook 250th anniversary*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 489-92, Yvert Nos 534-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

582 Cartoons  Disney/Dessin Animé  Disney

21679 ND M ONGOLIA  (1991) The Jetsons*.  Set of 2 S/S.  Scott Nos 1932-3, Yvert Nos BF157,164.                                                                                             

                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21680 EA FRANCE  (2003) Donald Duck*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET. Scott No 3003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

583 Castles/ChÂteaux

21681 M AX FRANCE  (1948) Chaillot palace*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 605, Yvert No 818. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21682 ENT GERM ANY  (1950) W artburg castle.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21683 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Hradny castle. Soviet tank soldier.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 406. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21684 ND M ONACO  (1951) Palace door*.  Set of 2 corner imperforates.  Scott Nos 274-5, Yvert Nos 369-70.                                                                                 

                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21685 SS LIECHTENSTEIN  (1952) Vaduz castle*. Prince Johanne*.  Imperforate SS of 2 essays for stamps never issued for 40th anniversary of postal service. . . . .  $100.00-- $80.00

21686 ND AUSTRIA  (1962) Porcia castle.  Imperforate pair.  Scott No 689, Yvert No 95A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21687 ND AUSTRIA  (1962) Porcia castle*.  M argin imperforate.  Scott No 689, Yvert No 951A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

21688 FDC HUNGARY  (1975) Visegrad castle*. Artwork*.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No B311. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21689 FDC ANDORRA  (1977) Castles*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 254-5, Yvert Nos 261-2.                                                                          

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21690 FDC GERM ANY  (1977) Palais d'Europe. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1229. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21691 FDC LIECHTENSTEIN  (1978) Liechtenstein palace. Feldsburg castle.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 636-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21692 FDC SW EDEN  (1978) Orebro castle*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1235-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21693 FDC TURKEY  (1978) Palaces*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2091-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21694 ND DJIBOUTI (1986) People's Palace*.  Imperforate block of 4.  Scott No 620, Yvert No 626. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21695 EA FRANCE  (1995) Evry castle*.  D ie proof in green signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2502, Yvert No 2984. (note that only the engraved

portion of the stamp is shown). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21086, 21171, 21173, 21176, 22089, 22095, 22099, 22182, 22298, 22299, 22710, 23506, 23536, 

584 Cats/Chats  Félins

21696 EP M OROCCO  (1956) Desert cat*.  Set of 3 essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Each show the same image and

denomination but are in different colors.                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21697 EP FRENCH EQUATORIAL AFRICA  (1957) Lions*.  Sepia printer's proof.  Scott No 196, Yvert No 239.  These are the rarest of the French proofs. 

Only 3-4 were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21698 EP SOM ALI COAST  (1958) Cheetah*.  Sepia printer's proof.  Scott No 272, Yvert No 288. VBery rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

21699 ND YEM EN  (1965) Dom estic cats*.  Set of 6 imperforate pairs.  M ichel cat 160 Eur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21700 ND C ON GO  (1973) Sleeping lion by Delacroix*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C158. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21701 ND C ON GO  (1973) Lion & tiger by Delacroix*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C159. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21702 ND C ON GO  (1974) Cats*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 312-5, Yvert Nos 351-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21703 FDC ISLE OF M AN  (1976) Ceramic art*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 86-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21704 ** PARAGUAY  (1982) Cat*.  Numbered pane of 8 with vignette.  Scott No 2044. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

21705 ND M ALI (1986) Dom estic cats*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 529-31, Yvert Nos 527-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $50.00

 See also:21048, 21288, 21814, 21824, 22133, 22667, 

585 Ceramics Pottery/Céramiques Poterie

21706 EA ALGERIA  (1966) Pottery from  Grand K abylia*.  D ie proof in black signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No 348, Yvert No 418. . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21707 M AQ C ON GO  (1970) Potter*. Vase*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 13.5 x 24 cm (c 26.5 to

include signature).  Scott No C88, Yvert No PA89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21708 EA LA OS  (1971) Pottery*.  D ie proof in brown signed by the engraver FENNETEAUX.  Scott No 210, Yvert No 229.                                                           

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21709 FDC NORW AY  (1975) Ceramics. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 675-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21710 FDC IRELAND  (1976) Delft porcelain. FDC with cachet. Scott Nos 393-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21711 FDC LUXEM BOURG  (1976) Pottery. FDC with cachet. Scott Nos 585-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21712 FDC LIECHTENSTEIN  (1976) Ceram ics (M ouflon, Pheasant).  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 587-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21713 FDC SAN M ARINO  (1976) Decorated plates*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 869-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21714 FDC M ONACO  (1976) Ceramic plate, figurine*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 1024a, Yvert No BF12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21715 FDC M ONACO  (1976) Ceramic plate, figurine*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1024-5, Yvert Nos 1062-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21716 FDC GREECE  (1976) Ancient pottery*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1173-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21717 FDC GERM ANY  (1976) Ludwigsburg china figurines*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1211-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21718 FDC ITALY  (1976) Ancient ceramics. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1224-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21719 FDC FRANCE  (1976) Porcelain*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 1478-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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21720 FDC SPAIN  (1976) Pottery*. Lace-m aking*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1941-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21721 FDC TURKEY  (1976) Pottery*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2025-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21722 FDC ROM ANIA  (1976) Vases*. Set of 2 FDCs of minisheet of 4 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2620-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21723 EA M AURITANIA  (1977b) 4-handled pot*.  D ie proof in black signed by the engraver QUILLIVIC.  Tegdouast pottery.  Scott No 363, Yvert No 368.     

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21724 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Native pottery*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C229, Yvert No PA281. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21725 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Native pottery*.  Imperforate pair. Scott No C229, Yvert No PA281. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21726 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Pottery museum *.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C261, Yvert No PA315. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21727 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Pottery museum *.  Imperforate pair.  Scott No C261, Yvert No PA315. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21703, 21869, 22285, 22388, 

586 Chemistry/Chimie

21728 OBL FRANCE  (1955) Chem ical conference.  Illustrated cancel on envelope for Conference Universelle - M aison de la Chim ie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21729 ND M ALI (1983) Lavoisier*. Laboratory apparatus*. Formula for water*.  Imperforate block of 4 commemorating Bicentenary of Lavoisier's W ater

Analysis.  Scott No 476, Yvert No 475.  Hard to find!                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21730 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Distillation of attar from  Niaouli flowers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C243, Yvert No PA297. . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21731 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Distillation of attar from  Niaouli flowers*.  Imperforate pair.  Scott No C243, Yvert No PA297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:22520, 

588 Chess/Echecs

21732 ND DJIBOUTI (1981) Chess players*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 513-4, Yvert No 519-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:23241, 

589 Children/Enfant

21733 ND FRANCE  (1945) Children playing*.  M aximum card with thematic cancel. Scott No B194, Yvert No 740. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21734 EA FEZZAN  (1950) Old M en*. W om en with child*.  D ie proof in brown signed by the engraver COTTET.  Scott No 2NB1, Yvert No 54. "Donnez Aux

M alheureux." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21735 EA FEZZAN  (1950) W om an with child*.  D ie proof in black signed by the engraver M UNIER.  Scott No 2NB2, Yvert No 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21736 M AX BULGARIA  (1951) Children's playground*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 757. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21737 M AX ALGERIA  (1952) Child with eagle*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 242, Yvert No 290. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21738 M AX ALGERIA  (1952) Child with eagle*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 244, Yvert No 292. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21739 ESS CAM EROUN  (1958) M other holding infant*. Flag*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 331, Yvert No 305.  1st anniversary

of independence.                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21740 EL VIETNAM  (1961) Youth Day.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 162-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21741 EL VIETNAM  (1961) M oral rearm am ent of Youth M ovem ent.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 174-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21742 ND C ON GO  (1967) Boy*. UNICEF emblem*.  Imperforate corner bl/4.  21st anniversary of UNICEF.  Scott No 169, Yvert No 216.                                 

                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21743 EL C ON GO  (1970) M other holding child. Nursing child.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 217-8, Yvert Nos 263-4.    M other's Day.                              

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21744 ND C ON GO  (1970) M other holding child. Nursing child.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 217-8, Yvert Nos 263-4.    M other's Day.    

                                                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21745 EL SENEGAL  (1971) UNICEF 25th anniversary.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 352-3, Yvert Nos 355-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21746 ND SENEGAL  (1971) UNICEF 25th anniversary.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 352-3, Yvert Nos 355-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21747 ND CENTRAL AFRICA  (1971) UNICEF 25th anniversary.  Imperforate block of 4.  Scott No CB4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21748 FDC ISLE OF M AN  (1979) Children with teddy bear, Santa*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 156-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21749 ND DJIBOUTI (1979) Year of the Child.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 489-90, Yvert Nos 495-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21750 ND GHANA  (1980) Year of the Child. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 709-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21751 ** PARAGUAY  (1981) Children around Christm as tree playing instrum ents*.  Sheetlet of 6 with center label.  Scott No 2029, Yvert No 1903. . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

21752 ND NEW  CALEDONIA  (1985) International Youth Year*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 530, Yvert No 507. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21753 ND NEW  CALEDONIA  (1985) International Youth Year*.  Imperforate pair.  Scott No 530, Yvert No 507. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21754 EP AUSTRIA  (2019) Baby pacifier*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21079, 21087, 21091, 21103, 21104, 21206, 21214, 21215, 21227, 21584, 22281, 22335, 22352, 22817, 22818, 22819, 22820, 22821, 22822, 22824, 22825, 22828, 22829, 22831, 22832, 22833,

22834, 22835, 22836, 22837, 22838, 

590 Christmas/Noël

21755 FDC NEW  ZEALAND  (1964) First Christian Service*.  FDC with cachet.  Scott No 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21756 ND NICARAGUA  (1970b) Paintings*.  Complete set of 10 imperforates issued as a strip of 5 for the first five and singles for the remainder.  Scott Nos

C737-6, Yvert Nos PA705-4.  Only 10 com plete sets were issued! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

21757 ND NICARAGUA  (1970c) Paintings*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos C742-6, Yvert Nos PA710-4.  Only 40 sets were issued! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21758 ND GHANA  (1975) Angels. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 559-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21759 M AX GERM ANY  (1976) Nativity*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B536. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21760 M AX GERM ANY  (1977) King Caspar offering gold - stained glass window*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21761 M AX GERM ANY  (1978) Christ child in manger*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21762 ** PARAGUAY  (1979) M adonna & Child by R ubens*.  Numbered S/S issue "A".  Scott No 1879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21763 ** PARAGUAY  (1979) M adonna & Child by R ubens*.  Numbered S/S issue "B".  Scott No 1879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

21764 SPE PARAGUAY  (1979) M adonna & Child by R ubens*.  Numbered S/S issue "A" overprinted M UESTRA.  Scott No 1879.                                                

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $35.00-- $28.00

21765 SPE PARAGUAY  (1979) M adonna & Child by R ubens*.  Numbered S/S issue "B" overprinted M UESTRA.  Scott No 1879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $35.00-- $28.00

21766 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Virgin & child by Fra Angelico*.  Imperforate block of 4.  Scott No 493. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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21767 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Virgin & child by C osme-Tura*.  Imperforate block of 4.  Scott No 494. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21768 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Virgin & child by Bramantino*.  Imperforate block of 4.  Scott No 495. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21769 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Virgin & child by M emling*.  Imperforate block of 4.  Scott No 496. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21770 ND CENTRAL AFRICA  (1981) Virgin & child by C orregio*.  Imperforate block of 4.  Scott No C260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21771 ND M ALI (1981) Christm as paintings by G runewald, Corregio*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C438-9, Yvert Nos PA434-5. . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21772 ** PARAGUAY  (1981) Christm as paintings*.  Set of 3.  Scott Nos C497-9, Yvert Nos PA885-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $11.00-- $8.00

21773 SPE PARAGUAY  (1981) Christm as paintings*.  Set of 3 overprinted M UESTRA.  Scott Nos C497-9, Yvert Nos PA885-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $9.00-- $6.00

21774 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Christm as manger*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C111, Yvert No PA113.                                                     

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21775 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Adoration of the Virgin by Correge*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C118, Yvert No PA121.                          

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21776 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Adoration of the Virgin by Correge*.  Imperforate pair. Scott No C118, Yvert No PA121.                                              

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21777 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Christm as scene*. Imperforate corner block of 4. Scott No C156, Yvert No PA159. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21778 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Christm as scene*. Imperforate pair. Scott No C156, Yvert No PA159. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21779 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) Christm as scene*. Imperforate corner block of 4. Scott No C161, Yvert No PA164. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21780 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) Christm as scene*. Imperforate pair. Scott No C161, Yvert No PA164. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21781 VAR U.S.A. (1989) Sleigh filled with toys*.  Vertical misperforation resulting in about 1/5 of next stamp included.  Scott No 2428, Yvert No 1879. . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21782 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Christm as celebration*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 453, Yvert No 461. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21783 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Christm as celebration*.  Imperforate pair. Scott No 453, Yvert No 461. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21784 ND NEW  CALEDONIA  (1993) W orshippers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C256, Yvert No PA309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21785 ND NEW  CALEDONIA  (1993) W orshippers*.  Imperforate pair.  Scott No C256, Yvert No PA309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21786 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Christm as.  Full sheet of 25 imperforates with gutter.  Scott No 706, Yvert No 675-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21787 EA FRANCE  (2002) Chalet in the woods*.  Stage die proof in brown signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2919, Yvert No 3533. . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

21788 EP AUSTRIA  (2019) Church*. Black print. 70 years of Post office Christkindl Christmas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21789 EP AUSTRIA  (2019) Carved figurines of M ary, Joseph &  Jesus*. Black print. Christmas issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21790 EP AUSTRIA  (2020) Vocklabrucker Christus*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21242, 21271, 21274, 21301, 21384, 21751, 

591 Churchill/Churchill

21791 ND TO G O  (1965) W inston Churchill.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 529-32,C27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

592 Cinema/Cinema

21792 ESS M ALI (1987) Al Jolsen*. Jazz*. Dance*. Cinem a*. Hands*. Trial color proof pair.  Scott No C536.  Yvert No PA 527.  60th anniversary of the first

talking film .  "The Jazz Singer."  In this film, Al Jolsen played the role of the Jew ish cantor's son. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21793 EA M ONACO  (2006) John Huston*. Scene from  film *.  D ie proof in black signed by the engraver ALBUISSO N.  Scott No 2420. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21794 EP AUSTRIA  (2020) Hedy Lam arr*. Frequency-hopping signaler*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21425, 

593 Circus/Cirque

21795 M AQ G ABO N  (1967) Carnaval m asks.  Pair of preliminary artist's drawings, pencil on cartridge paper. Design + signature measures 13 x 23 cm. Signed by

the artist Pierre BEQUET. Scott No 211, Yvert No 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21796 EP AUSTRIA  (2020) Red-nosed clown doctors*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21267, 21297, 21298, 21308, 

594 Clothing/Vêtements

21797 ND FRENCH W EST AFRICA  (1947) Azwa washerwomen at Niger*.  Imperforate pair.  Scott No 54, Yvert No 42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $8.00

21798 ND C ON GO  (1963) King M akoko's Collar*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 108, Yvert No 156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21799 ND C ON GO  (1977) Congolese head-dressings*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 403-4,C234-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:21249, 21290, 21883, 

596 Coats of Arms/Blasons

21800 ESS IRAN  (1870) Coat of arm s*. Imperforate trial color. Scott No 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21801 ND INDIA (HYDERABAD STATE) (1910) Seal of Nizam *. Set of 8 imperforate pairs. Scott Nos 20-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21802 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Coat of arm s*.  Imperforate trial color proof in black. Scott No 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21803 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Coat of arm s*.  Partially perforated trial color proof in black. Scott No 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21804 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Coat of arm s*.  Imperforate trial color proof in black. Scott No 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21805 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Coat of arm s*.  Imperforate trial color proof in dark green. Scott No 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21806 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Coat of arm s*. Cherubs*.  Imperforate trial color proof in slate. Scott No 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21807 ESS LIECHTENSTEIN  (1921) Coat of arm s*. Cherubs*.  Set of 2 perforated trial color proofs in unissued colors. Scott No 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21808 ESS LIECHTENSTEIN  (1921) Coat of arm s*. Cherubs*.  Imperforate trial color proof in unissued color. Scott No 57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21809 ESS LIECHTENSTEIN  (1921) Coat of arm s*. Cherubs*.  Imperforate trial color proof in black on card stock. Scott No 57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21810 ESS LIECHTENSTEIN  (1921) Coat of arm s*. Cherubs*.  Set of 2 imperforate trial color proofs in unissued colors. Scott No 59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21811 ESS LIECHTENSTEIN  (1921) Coat of arm s*. Cherubs*.  Set of 2 imperforate trial color proofs in unissued colors. Scott No 61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21812 M AX COLOM BIA  (1926) Coat of arm s. M aximum card with First Day cancel. Scott No 401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21813 ND M ONACO  (1937) M onaco coat of arm s*.  Collection of 7 imperforates.  Scott Nos 149//153a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

21814 M AX BELGIUM  (1945) Lion ram pant.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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21815 M AX BELGIUM  (1945) Coats of arm s.  Set of 9 maximum cards with thematic cancels. Scott Nos B408-16. Some toning present. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21816 ND M ONACO  (1946) M onaco coat of arm s*.  Set of 11 imperforates.  Scott Nos J38-48, Yvert Nos TT29-38a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21817 M AX BELGIUM  (1950) Arm s of Belgium &  Britain.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No B477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21818 EA ALGERIA  (1956) Arms of Bône*.  D ie proof in issued colors signed by the engraver FENNETEAUX.  Die proofs of typographically produced

stamps are very hard to find.  Scott No 274, Yvert No 337. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21819 EA ALGERIA  (1956) Arms of Tlemcen*.  D ie proof in issued colors signed by the engraver M IERM ONT.  Die proofs of typographically produced

stamps are very hard to find.  Scott No 277, Yvert No 337c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21820 EL R EU NIO N  (1963) Fleur de Lis*.  Deluxe sheet of coat of arms of Troyès overprinted for use in Reunion.  Scott No 346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21821 EL R EU NIO N  (1964) Deer*.  Deluxe sheet of coat of arms of Guéret overprinted for use in Reunion.  Scott No 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21822 EL R EU NIO N  (1964) Sailing ship*. Palm  tree*. Volcano erupting*.  Deluxe sheet of coat of arms of St. Denis  overprinted for use in Reunion.  Scott No

351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21823 ND C ON GO  (1967) Arms of Brazzaville.  Imperforate bl/4.  Scott No 167, Yvert No 214. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21824 EL R EU NIO N  (1967) Lion*. Lam b*.  Deluxe sheet of coat of arms of Auch overprinted for use in Reunion.  Y vert No 373, Scott No 360.                           

                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21825 ND C ON GO  (1968) Arms of Pointe Noire*.  Imperforate bl/4.  Scott No 171, Yvert No 213. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21826 ND M ALI (1981) City coats of arm s*.  Set of 8 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos O23-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

21827 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Arms of New C aledonia*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 500, Yvert No 486.                                                      

                                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21828 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Arms of New C aledonia*.  Imperforate pair.  Scott No 500, Yvert No 486.                                                                           

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21829 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Coat of arm s of M ont Dore*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 546, Yvert No 524. Swordfish. M onstrance-axe.

Southern cross. Gold miner's wagon. Porpoise. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21830 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Coat of arm s of M ont Dore*.  Imperforate pair.  Scott No 546, Yvert No 524. Swordfish. M onstrance-axe. Southern

cross. Gold m iner's wagon. Porpoise. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21086, 21497, 21836, 

598 Coins/Monnaies

21831 FDC CYPRUS  (1974) Silver stater, 5th century BC*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 416-8, Yvert Nos 401-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21832 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Indigenous m oney*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 629-30, Yvert Nos 592-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21833 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Indigenous m oney*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 629-30, Yvert Nos 592-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21834 EA M ONACO  (1996) M onnaies*. Presse*.  Épreuve d'artiste en rouge-brun signée par le graveur JUM ELET.  Frappes de monnaies.  Yvert No 2060,

Scott No 2021.  Tirage seulement 19 exemplaires.  Rare!                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

600 Columbus/Christophe Colomb

21835 EP ARGENTINA  (1892) Santa M aria*. Niña*. Pinta*.  Imperforate proof printed on cardboard stock.  Scott No 91, Yvert No 93.                                      

    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21836 SS ARGENTINA  (1984) Columbus' ships*. Coats of arm s*.  Sheetlet of 9.  Scott No B105.  Argentina 85 stamp show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $6.00

21837 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Nina*. Pinta*. Santa M aria*.  Full sheet of 5 imperforate strips of 3. Scott No C233a, Yvert No PA285a. Columbus

500th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

604 Computers/Informatique  Ordinateur

21838 VAR U.S.A. (1973) Transistors*. Printed circuit board*.  Interesting variety with color black shifted right.  Progress in electronics series.  Scott No 1501,

Yvert No 995.  In image, normal stamp seen to right. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:22928, 22929, 

606 Concorde/Concorde

21839 ND DJIBOUTI (1979) Concorde*. Sikorsky S-40*.  Imperforate block of 4.  Scott No C126. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21840 ND M ALI (1985) Anniversary of supersonic flight.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C529-31, Yvert Nos PA520-2.                                 

                                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:21533, 23319, 

607 Conservation/Défense de l'environnement

21841 FDC GERM ANY  (1969) Nature conservation. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1000-3, Yvert Nos 454-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21842 FDC IRELAND  (1970) European Conservation Year. FDC with cachet. Scott Nos 277-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21843 FDC CYPRUS  (1970) Fields of flowers*. FD C with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 343-5, Yvert Nos 327-9. European Nature Conservation

Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21844 FDC LUXEM BOURG  (1970) Pasqueflower*. Hedgehog &  young*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 485-6. European Conservation

Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21845 FDC NORW AY  (1970) W olf*. Pasque flower*. W aterfall*. W hite-tailed sea eagle*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 551-4. European

Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21846 FDC SW EDEN  (1970) Ljusm an River rapids*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 851-2. European Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21847 FDC AUSTRIA  (1970) Krim m l waterfalls*.  FD C with cachet and thematic cancel.  European Nature C onservation.  Scott No 862, Yvert No 1154.           

                                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21848 FDC GREECE  (1970) Partridge*. Goat*. Fir tree*. Flower*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 992.5 Nature Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21849 FDC ITALY  (1970) European Conservation Year. FDC with cachet. Scott Nos 1029-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21850 FDC YUGOSLAVIA  (1970) Alpine rhododendron*. Bearded vulture*. FD C with cachet. Scott Nos 1042-3. European Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21851 FDC TURKEY  (1970) European Conservation Year. FDC with cachet. Scott Nos B132-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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21852 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Fish*. Trees*.  Imperforate corner block of 4. Nature Preservation issue.  Scott No 469, Yvert No 452.  Hard to find! . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21853 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Fish*. Trees*.  Imperforate pair. Nature Preservation issue.  Scott No 469, Yvert No 452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21854 ND BOLIVIA  (1987) Condor*. Tapir*. Vicuna*. Armadillo*. Spectacled bears*. Toucans*.  Complete set of 6 imperforates.  W ildlife conservation. 

Scott Nos 742-7, Yvert Nos 683-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:21583, 21646, 22202, 22228, 22229, 22288, 22365, 23435, 

608 Costume/Costume

21855 EP FRENCH POLYNESIA  (1958) M an with headdress and shell necklace.  Sepia printer's proof.  Scott No 188, Yvert No 8.  These early die proofs

are hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21856 EL VIETNAM  (1965) M ythological founders of Vietnam*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 251-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

21857 ND C OM O RO S  (1970) Native costumes*.  Set of 2 imperforates. Scott Nos 85-6, Yvert Nos 58-9.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21858 EL M ADAGASCAR  (1972) Betsim isiraka costume*.  Deluxe sheet. Scott No 478, Yvert No 513.                                                                                   . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21859 ND LA OS  (1973) Native costumes*.  Set of 4 imperforate minisheets of 4.  Scott Nos 235-6,C101-2.  Yvert Nos 252-3,PA101-2.  Terrific!                          

                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21860 EP AUSTRIA  (2019) Carinthian costume*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21861 EP AUSTRIA  (2019) Dirndl from  Salzburg Flchgau*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21336, 21513, 22072, 23326, 

609 Crafts/Artisinat

21862 ND C OM O RO S  (1963) Tobacco pouch*. Censer*. Carved lam p*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 57-9, Yvert Nos 29-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

21863 ND GHANA  (1970) Cultural items. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 406-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21864 FDC SPANISH ANDORRA  (1976) Cauldron*. Carved chest*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 92-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21865 FDC GUERNSEY  (1976) M ilk can*. Christening cup*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 135-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21866 FDC CYPRUS  (1976) Ancient crafts*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 445-7, Yvert Nos 429-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21867 FDC ICELAND  (1976) W ooden bowl*. Spinning wheel*.  FDC with cachet. Scott Nos 490-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21868 FDC SW ITZERLAND  (1976) Lace*. Pocket watch*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 614-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21869 FDC BELGIUM  (1976) Basket weaving*. Pottery*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 946-7, Yvert Nos 1800-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21870 FDC AUSTRIA  (1976) Tassilo Cup*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 1038, Yvert No 1345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21871 FDC SW EDEN  (1976) Elk-horn spoon*. Tile stove*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1159-60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21872 FDC PORTUGAL  (1976) Carved spoons*. Pendant*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1283-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21873 FDC YUGOSLAVIA  (1976) Carved figurine*. Bowl*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1289-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21874 ND DJIBOUTI (1977) Headrest*. W ater pipe*. Pitcher*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 459-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21875 ND DJIBOUTI (1978) Necklaces*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 475-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21876 ND C ON GO  (1978) Basket m aker*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 478, Yvert No 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21877 ND C ON GO  (1978) W ood carver*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 479, Yvert No 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21878 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Sakpa basket*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 539. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21879 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Ngbenda gourd.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 541. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21880 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Ta ti ngou jugs.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 542. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21881 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Kangu bowls.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 543. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21882 ND CENTRAL AFRICA  (1982) Kolongo bowls.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 544. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21883 EA FRENCH POLYNESIA  (1987) Headdresses*. Necklaces*. Nose flute*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET. Scott No 470, Yvert

No 290. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21884 ND DJIBOUTI (1988) Nom ad's com b*. W ash jug*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 634-5, Yvert Nos 639-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21885 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Arts & Crafts*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 454, Yvert No 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21886 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Arts & Crafts*.  Imperforate pair.  Scott No 454, Yvert No 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

611 Dams/Barrages

21887 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Yaté dam*.  Sepia printer's proof.  Scott No C28, Yvert No PA70.  Only 3-4 exist.  Very rare!                                            

                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21888 EL M ALI (1962) Sansanding dam*.  Deluxe sheet.  Scott No 38, Yvert No 39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21889 ND LA OS  (1972) Nam  Ngum hydroelectric dam *.  Set of 3 imperforate minisheets of 4.  Scott Nos 228-9,C88. Yvert Nos 245-6,PA88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21890 ND IVORY COAST  (1972) Kossou dam*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No C53, Yvert No PA59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21891 ND C ON GO  (1979) M ukukulu dam *.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 515-6, Yvert Nos 558-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21892 ND M ALI (1980) Hydroelectric dam *. Ox plowing field*. Electric transmission lines*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 388.  Yvert No 387. . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21893 EP VENEZUELA  (1985) Hydro-electric dam *.  Imperforate sheet of 10 phase proofs lacking value.  Scott No 1351, Yvert No 1203. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21959, 22084, 

612 Dance  Ballet/Danse  Ballet

21894 EP W ALLIS & FUTUNA  (1960) Native dancers*.  Sepia printer's proof.  Scott No 156, Yvert No 158a. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21895 EP W ALLIS & FUTUNA  (1960) Native dancers with paddles*.  Sepia printer's proof.  Scott No 157, Yvert No 158b.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21896 EP FRENCH POLYNESIA  (1960) Tahitian dancers*.  Sepia printer's proof.  Scott No 194, Yvert No 7.  Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

21897 ND C ON GO  (1964) Native dancers.  Set of 2 imperforate bl/4.  Scott Nos 114-5, Yvert Nos 164-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21898 ND C ON GO  (1965) Dancer on stilts*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 125, Yvert No 166. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21899 ND CAM BODIA  (1967) Royal ballet dancers*.  Complete set of 5 corner imperforates.  Scott Nos 178-82, Yvert Nos 193-7.                                               

                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21900 M AQ C ON GO  (1968) M en of 4 races* dancing on globe*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 24

x 18 cm (x 21 to include signature).  Friendship am ong people.  Scott No C61, Yvert No PA63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

21901 ND M ALI (1972) Folk dancers*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 175-80, Yvert Nos 177-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

21902 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Thai dancer*.  Imperforate pair.  Bangkok 83 Exhibition.  Scott No 301, Yvert No 304. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00
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21903 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Thai dancer*.  Imperforate corner block of 4. Bangkok 83 Exhibition.  Scott No 301, Yvert No 304. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21904 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Dancers. Temple.  Imperforate corner block of 4.  Bangkok 1983 Exhibition.  Scott No C189, Yvert No PA232. . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21905 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Dancers. Temple.  Imperforate pair.  Bangkok 1983 Exhibition.  Scott No C189, Yvert No PA232. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21906 ND DJIBOUTI (1989) Folk dances*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 648-9, Yvert Nos 652-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21209, 21210, 21247, 21425, 21792, 22406, 23315, 23393, 23501, 

613 Death/La Mort

21907 ESS FEZZAN  (1949) Tom bs of the Beni-Khettab*.  Trial color die proof in violet with color code in margin.  Scott No 2N3, Yvert No 47.  Only 3 issued

in this color! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21908 EA FEZZAN  (1951) Tom bs of the Beni-Khettab*.  D ie proof in brown signed by the engraver DUFRESN E.  Scott No 2N3, Yvert No 47. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21909 VAR FRANCE  (1965) Apocalypse tapestry*.  Error - missing color yellow in robe.  Scott No 1116, Yvert No 1458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21910 FDC ISLE OF M AN  (1978) Carved gravestones*. Set of 3 FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 133a,136a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21131, 21373, 22684, 23300, 

614 De Gaulle  Free France/De Gaulle  France Libre

21911 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Proclam ation*.  Trial color proofs in block of 4 with multicolor.  25th anniversary of Free French Proclam ation.  Scott

No 342, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

21912 EL SENEGAL  (1970) Colonization.  Set of 2 Deluxe sheets.  Scott Nos C92-3, Yvert Nos PA98-9.                                                                                        

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21913 ND CAM EROUN  (1970) DeGaulle*. M aps of Cameroun and France*.  Se-tenant imperforate pair w ith tab between. Yvert No PA163-4, Scott No

C149a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21914 EL CAM EROUN  (1970) DeGaulle*. Cartes de Cam eroun et France*.  Épreuve de luxe, Yvert No PA163-4, Scott No C149a.  Difficile à trouver! . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21915 ND CAM EROUN  (1971) De Gaulle memorial*.  Imperforate S/S.  Scott Nos C159-60, Yvert No PA164a.                                                                            

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21916 ND CAM EROUN  (1971) DeGaulle*. M aps of Cameroun and France*.  Se-tenant imperforate pair w ith tab between. Yvert No PA163-4, Scott No

C1160a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21917 EL CAM EROUN  (1971) DeGaulle*. M aps of Cameroun and France*.  Set of 2 deluxe sheets. Yvert No PA163-4, Scott No C1160a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21918 ND M ALI (1977) De Gaulle*.  Imperforate block of 4.   Scott No C297, Yvert No PA294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21919 ESS NEW  CALEDONIA  (1980) de Gaulle*.  Trial color proof.  Scott No C168, Yvert No PA208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21920 ND M ALI (1980) De Gaulle*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C403-4, Yvert Nos PA401-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

616 Diving/Pêche  Sous-Marine  Plongée

21921 EP NEW  CALEDONIA  (1962) Skin diver* shooting bum phead surgeonfish*.  Sepia printer's proof.  Scott No C31, Yvert No PA69.  Very rare! . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

 See also:22179, 22947, 

618 Dogs/Chiens

21922 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Dog*.  Sepia printer's proof.  Yvert No PA24, Scott No C21.  Extremely rare!                                                      

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

21923 ND M ONACO  (1971) Cocker spaniel*.  Imperforate block of 4.   Scott No 810, Yvert No 862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21924 ND M ONACO  (1971) Cocker spaniel*.  Imperforate pair.  Scott No 810, Yvert No 862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21925 ND C ON GO  (1974) Dogs*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 308-11, Yvert Nos 347-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

21926 ND M ALI (1979) Greyhound*.  Imperforate block of 4.  Scott No 353, Yvert No 354. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21927 ND M ALI (1979) Barbet*.  Imperforate block of 4.  Scott No 354, Yvert No 355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21928 ND M ALI (1979) Scent hound*.  Imperforate block of 4.  Scott No 355, Yvert No 356. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21929 ND M ALI (1979) Newfoundland*.  Imperforate block of 4.  Scott No 356, Yvert No 357. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21930 ND M ALI (1979) Sheepdog*.  Imperforate block of 4.  Scott No 357, Yvert No 358. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21931 ND M ONACO  (1985) Boxer*.  Imperforate pair.  Scott No 1479, Yvert No 1477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21932 ND M ONACO  (1985) Boxer*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1479, Yvert No 1477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21933 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Australian bouvier*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C229, Yvert No PA288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

21934 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Australian bouvier*.  Imperforate pair. Scott No C229, Yvert No PA288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21074, 21094, 21116, 21845, 23325, 

620 Education/Education

21935 ND FINLAND  (1932) Helsinki University*. Nikolai church*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos B9-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

21936 ESS LA OS  (1959) Key of Knowledge*. Globe*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No 58, Yvert No 61.                                                                             

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

21937 ND C ON GO  (1964) Classroom *. Globe*.  Dated corner imperforate bl/4.  Public education.  Scott No 117, Yvert No 167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21938 EL VIETNAM  (1965) Higher education.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 266-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

21939 ND C ON GO  (1966) Literacy campaign*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 158, Yvert No 204. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21940 M AX BELGIUM  (1966) M edieval scholar.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 668, Yvert No 1378.  National scientific heritage. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21941 EL CAM BODIA  (1968) Royal University*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 188-90, Yvert Nos 203-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21942 ND SENEGAL  (1970) Senegalese*. Sun*. Globe*.  Set of 2 Imperforates.  Education Year.  Scott Nos 334-5, Yvert Nos 337-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21943 ND LA OS  (1972) Children learning to read*. W riting on palm  leaf*. Reading palm  leaf book*.  Set of 3 imperforate minisheets of 4.  International

Book Year.  Scott Nos 226-7,C87.  Yvert Nos 243-4,PA87.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21944 EL M ADAGASCAR  (1972) Razafindrahety College*.  Deluxe sheet.  Centennial.  Scott No 473, Yvert No 508.                                                                 

                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21945 EL TO G O  (1973) Literacy*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 847-8,C203.  Yvert Nos 781-2,PA205. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00
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21946 ND C ON GO  (1980) First term student*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 558, Yvert No 594. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21947 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Native sailboat*. Full m oon*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 481, Yvert No 464. Central Education

Coordination Office. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21948 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Native sailboat*. Full m oon*.  Imperforate pair.  Scott No 481, Yvert No 464. Central Education Coordination Office. . . . . . .  $15.00-- $12.00

21949 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Public school*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 504, Yvert No 490.                                                                        

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21950 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Public school*.  Imperforate pair.  Scott No 504, Yvert No 490.                                                                                            

                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21951 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Jules Garnier school*. Nautilus shell*. M ap of island*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C206, Yvert No

PA249. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21952 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Jules Garnier school*. Nautilus shell*. M ap of island*.  Imperforate pair.  Scott No C206, Yvert No PA249. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21953 ND M AURITANIA  (1987) Literacy cam paign.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 626-7, Yvert Nos 598-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21954 ND NEW  CALEDONIA  (1988) French University of the South Pacific*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 572, Yvert No 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

21955 ND NEW  CALEDONIA  (1988) French University of the South Pacific*.  Imperforate pair.  Scott No 572, Yvert No 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:22376, 22864, 22865, 23502, 

622 Electricity/Electricité

21956 ND FRANCE  (1956) Benjamin Franklin* (inventor of lightning rod and electric battery, founder of the US postal service, diplom at, etc.).  Scott No

814.  Yvert No 1085.  Imperforate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21957 EL FRANCE  (1956) Benjamin Franklin* (inventor of lightning rod and electric battery, founder of the US postal service, diplom at, etc.).  Scott No

814.  Yvert No 1085.  Deluxe sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21958 EA FRANCE  (1956) Benjam in Franklin*.  D ie proof in black signed by the engraver DECARIS. Scott No 814.  Yvert No 1085. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

21959 EL VIETNAM  (1963) Danham  Hydroelectric Station.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 227-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:21838, 21887, 21892, 22808, 23332, 

624 Energy/Energie

21960 ND DJIBOUTI (1986) Runners on beach*. W indmill*. Solar power station*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 612-3, Yvert Nos 618-9.

ISE RST  Solar E nergy Installation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

625 Environment/Environnement

21961 FDC BELGIUM  (1974) Environmental protection. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 865, Yvert No 1700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21962 ND M ALI (1978) Desert reclam ation.  Imperforate block of 4.  Scott No 306, Yvert No 307. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21963 ND M ALI (1979) M en planting trees*.  Imperforate dated corner block of 4.   Project Green Sahel.  Scott No 339, Yvert No 345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21964 ND M AURITANIA  (1982) W orld Environment Day*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 514, Yvert No 510. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

21965 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Hand planting trees*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 532, Yvert No 509. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21966 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Hand planting trees*.  Imperforate pair.  Scott No 532, Yvert No 509. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21967 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Headphones*. Plane*. Ship*. Auto*. TV*. M oto*. Nature scene*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C212,

Yvert No PA255. Fight Against Noise Pollution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

21968 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Headphones*. Plane*. Ship*. Auto*. TV*. M oto*. Nature scene*.  Imperforate pair.  Scott No C212, Yvert No PA255.

Fight Against Noise Pollution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21969 EA FRANCE  (1999) Flam ingos flying over sunset*. Horse grazing*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2720. Yvert

No 3240. Cam argue Nature Preserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:23542, 23543, 

628 Europa/Europa

21970 M AX DENM ARK  (1960) Europa. M aximum card with First Day cancel. Scott No 379. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21971 EL CHAD  (1963) EuropAfrica.  Deluxe sheet.  Scott No C11, Yvert No PA11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21972 EL G ABO N  (1963) EuropAfrique*.  Deluxe sheet.  Scott No C19, Yvert No PA18.                                                                                                                

                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21973 EL NIGER  (1963) EuropAfrique.  Deluxe sheet.  Scott No C30, Yvert No PA30.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21974 ND NIGER  (1963) EuropAfrique.  Imperforate pair.  Scott No C30, Yvert No PA30.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21975 EL M ADAGASCAR  (1964) EuropAfrique*.  Deluxe sheet.  Scott No 357, Yvert No 396.                                                                                                     

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21976 EL UPPER VOLTA  (1964) EuropAfrica.  Deluxe sheet.  Scott No C11, Yvert No PA11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21977 EL CENTRAL AFRICA  (1964) EuropAfrica.  Deluxe sheet.  Scott No C25, Yvert No PA30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21978 EL G ABO N  (1965) EuropAfrique*.  Deluxe sheet.  Scott No C36, Yvert No PA38.                                                                                                                

                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21979 EL G ABO N  (1966) Sym bols of industry, transportation*.  Deluxe sheet.  Europafrique issue.  Scott No C46, Yvert No PA48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21980 EL NIGER  (1966) EuropAfrique*.  Deluxe sheet.  Scott Nos C62, Yvert No PA62.                                                                                                                

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21981 ND C ON GO  (1967) EuropAfrique.  Imperforate pair.  Scott No 166, Yvert No 212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21982 EL CENTRAL AFRICA  (1968) EurpoAfrica.  Deluxe sheet.  Scott No C12, Yvert No PA16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

21983 M AX BELGIUM  (1969) Stylised buildings.  M aximum card with thematic cancel. Scott Nos 718-9.  Yvert Nos 1489-90.  Europa Issue.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21984 FDC YUGOSLAVIA  (1969) Europa. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1003-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21985 FDC ANDORRA  (1970) Interwoven threads*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 196-7, Yvert Nos 202-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

21986 FDC IRELAND  (1970) Interwoven threads. FDC with cachet. Scott Nos 279-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21987 FDC CYPRUS  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 340-2, Yvert Nos 324-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21988 FDC ICELAND  (1970) Interwoven threads.  FDC with cachet. Scott Nos 420-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21989 FDC LIECHTENSTEIN  (1970) Interwoven threads*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 470. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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21990 FDC NETHERLANDS (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 483-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21991 FDC LUXEM BOURG  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet. Scott Nos 489-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21992 FDC SW ITZERLAND  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 515-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21993 FDC SAN M ARINO  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 729-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21994 FDC BELGIUM  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 741-2, Yvert Nos 1530-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21995 FDC M ONACO  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 768-70, Yvert Nos 819-21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21996 FDC GREECE  (1970) Owl*. Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 985-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21997 FDC ITALY  (1970) Interwoven threads. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1013-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21998 FDC GERM ANY  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1018-9, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

21999 FDC YUGOSLAVIA  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1024-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22000 FDC PORTUGAL  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1060-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22001 FDC FRANCE  (1970) Europa. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1271-2, Yvert Nos 1637-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22002 FDC SPAIN  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1607. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22003 FDC TURKEY  (1970) Interwoven threads*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1848-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22004 FDC ANDORRA  (1971) Links*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 205-6, Yvert Nos 212-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22005 FDC IRELAND  (1971) Links. FDC with cachet. Scott Nos 305-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22006 FDC CYPRUS  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 365-7, Yvert Nos 351-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22007 FDC M ALTA  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 425-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22008 FDC ICELAND  (1971) Links.  FDC with cachet. Scott Nos 429-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22009 FDC LIECHTENSTEIN  (1971) Links*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 485. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22010 FDC NETHERLANDS (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 488-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22011 FDC LUXEM BOURG  (1971) Links*. FDC with cachet. Scott Nos 500-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22012 FDC FINLAND  (1971) Links*.  FDC with cachet.  Scott No 504. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22013 FDC SW ITZERLAND  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 531-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22014 FDC SAN M ARINO  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 749-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22015 FDC M ONACO  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 797-9, Yvert Nos 863-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22016 FDC BELGIUM  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 803-4, Yvert Nos 1578-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22017 FDC GREECE  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1029-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22018 FDC ITALY  (1971) Links. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1038-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22019 FDC YUGOSLAVIA  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1052-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22020 FDC GERM ANY  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1064-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22021 FDC PORTUGAL  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1094-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22022 FDC FRANCE  (1971) Santa M aria della Salut*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1303-4, Yvert Nos 1676-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22023 FDC SPAIN  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1675-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22024 FDC TURKEY  (1971) Links*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1876-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22025 FDC SPANISH ANDORRA  (1972) Sparkles*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22026 FDC ANDORRA  (1972) Sparkles*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 210-1, Yvert Nos 217-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22027 FDC IRELAND  (1972) Sparkles. FDC with cachet. Scott Nos 316-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22028 FDC CYPRUS  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 380-2, Yvert Nos 366-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22029 FDC ICELAND  (1972) Sparkles.  FDC with cachet. Scott Nos 439-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22030 FDC M ALTA  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 450-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22031 FDC NETHERLANDS (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 494-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22032 FDC LIECHTENSTEIN  (1972) Sparkles*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 504. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22033 FDC LUXEM BOURG  (1972) Sparkles*. FDC with cachet. Scott Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22034 FDC FINLAND  (1972) Sparkles*.  FDC with cachet.  Scott Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22035 FDC SW ITZERLAND  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 544-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22036 FDC SAN M ARINO  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 771-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22037 FDC BELGIUM  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 825-6, Yvert Nos 1623-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22038 FDC M ONACO  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 831-2, Yvert Nos 883-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22039 FDC GREECE  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1048-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22040 FDC ITALY  (1972) Sparkles. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1065-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22041 FDC GERM ANY  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1089-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22042 FDC YUGOSLAVIA  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1100-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22043 FDC PORTUGAL  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1141-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22044 FDC FRANCE  (1972) Aix-la-Chapelle cathedral. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1340-1, Yvert Nos 1714-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22045 FDC FRANCE  (1972) City Hall, Brussels*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1366-7, Yvert Nos 1752-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22046 FDC SPAIN  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1717-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22047 FDC TURKEY  (1972) Sparkles*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1907-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22048 FDC SPANISH ANDORRA  (1973) Posthorns*. Sym bols of unity*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 75-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22049 FDC ANDORRA  (1973) Stylised posthorns*.  Set of 2 FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 219-20, Yvert Nos 226-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22050 FDC IRELAND  (1973) Celtic m otif. FD C with cachet. Scott Nos 327-8. Ireland's entry into EEC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22051 FDC IRELAND  (1973) Posthorns. FDC with cachet. Scott Nos 329-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22052 FDC CYPRUS  (1973) Stylised posthorns*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 396-8, Yvert Nos 381-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22053 FDC ICELAND  (1973) Stylised posthorns.  FDC with cachet. Scott Nos 447-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22054 FDC M ALTA  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 469-71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22055 FDC NETHERLANDS (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 504-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22056 FDC LUXEM BOURG  (1973) Posthorns*. FDC with cachet. Scott Nos 523-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22057 FDC LIECHTENSTEIN  (1973) Posthorns*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 528-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22058 FDC SW ITZERLAND  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 580-1.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22059 FDC NORW AY  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 604-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22060 FDC SAN M ARINO  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 802-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22061 FDC BELGIUM  (1973) Stylised posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 839-40, Yvert Nos 1661-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22062 FDC M ONACO  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 866-7, Yvert Nos 917-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22063 FDC AUSTRIA  (1973) Posthorn*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 944, Yvert No 1244. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22064 FDC GREECE  (1973) Stylised posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1090-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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22065 FDC ITALY  (1973) Posthorns. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1108-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22066 FDC GERM ANY  (1973) Stylised posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1114-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22067 FDC YUGOSLAVIA  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1138-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22068 FDC PORTUGAL  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1170-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22069 FDC SPAIN  (1973) Posthorns*. Rom an mosaic*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1752-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22070 FDC TURKEY  (1973) Posthorns*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1935-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22071 FDC BELGIUM  (1974) Benelux*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 876,Yvert No 1721. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22072 FDC AUSTRIA  (1974) King Arthur in arm or*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 988, Yvert No 1279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22073 FDC FRANCE  (1974) 25th anniversary of Council of Europe. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1402, Yvert No 1792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22074 FDC ANDORRA  (1975) Paintings of Florence & Bréa*.  Set of 2 FD C with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 236-7, Yvert Nos 243-4.                         

                                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22075 FDC BELGIUM  (1975) St. John. W om an's head*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 920-1, Yvert Nos 1757-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22076 FDC ANDORRA  (1976) Forge*. W ool*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 246-7, Yvert Nos 253-4.                                                                

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22077 ND M ALI (1976) Konrad Adenauer*. Cologne cathedral*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 255, Yvert No 257.                                            

                                                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22078 FDC M ALTA  (1976) Lace-m aking* Stone carving*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22079 FDC GERM ANY  (1976) Konrad Adenauer*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1205. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22080 ND M ALI (1977) EuropAfrica issue.  Imperforate block of 4.  Scott No 288, Yvert No 287.                                                                                                    

                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22081 FDC M ALTA  (1977) Views*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 539-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22082 FDC LUXEM BOURG  (1977) Old L uxembourg. Adolphe B ridge. European Investm ent Bank FDC with cachet. Scott Nos 597-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22083 FDC DENM ARK  (1977) Europa. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 600-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22084 FDC BELGIUM  (1977) Gileppe dam *. W ar memorial*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 985-6, Yvert Nos 1848-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22085 FDC BELGIUM  (1977) Pont des trous*. Antwerp cathedral*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1013-4, Yvert Nos 1886-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22086 FDC AUSTRIA  (1977) Attersee*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 1031, Yvert No 1338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22087 FDC M ONACO  (1977) Helm et tower*. Str. M ichaels church*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1067-8, Yvert Nos 1101-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22088 FDC M ONACO  (1977) Helm et tower*. Str. M ichaels church*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 1068a, Yvert No BF13. . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22089 FDC GREECE  (1977) M ani castle*. Santorini*. W indmills*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1205-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22090 FDC GERM ANY  (1977) Jean M onnet*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1244. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22091 FDC FRANCE  (1977) Village in Provence*. Breton port*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 1534-5, Yvert Nos 1928-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22092 FDC FRANCE  (1977) Council headquarters, Strasbourg*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 1O20-2, Yvert Nos SE53-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22093 FDC HUNGARY  (1977) Europa m ap*. Flags*.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22094 FDC HUNGARY  (1977) Europa m ap*. Flags*.  FDC of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22095 FDC ANDORRA  (1978) Charlem agne's castle. Charlem agne on horseback.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 262-3, Yvert Nos 269-70. . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22096 FDC M ALTA  (1978) M onum ents*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 545-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22097 FDC DENM ARK  (1978) Europa. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 614-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22098 FDC BELGIUM  (1978) CEM T 25th anniversary. Set of 2 FDCs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1006-9, Yvert Nos 1879-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22099 FDC AUSTRIA  (1978) Riegersburg*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 1079, Yvert No 1402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22100 FDC M ONACO  (1978) Congress Center*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1107-8, Yvert Nos 1136-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22101 FDC M ONACO  (1978) Congress Center*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 1108a, Yvert No BF14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22102 FDC GREECE  (1978) St. Sophia*. Lysicrates monum ent*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1255-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22103 FDC FRANCE  (1978) Fountains*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 1609-10, Yvert Nos 2008-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22104 FDC GREAT BRITAIN  (1983) Jigsaw puzzle*. FD C with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 685-7. Britain's entry into EEC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22105 EP AUSTRIA  (2020) 25th anniversary of EU accession. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21154, 21169, 21170, 21171, 21174, 21175, 21199, 21200, 21252, 21253, 21254, 21256, 21257, 21258, 21259, 21260, 21261, 21262, 21263, 21265, 21266, 21267, 21268, 21275, 21276, 21277,

21279, 21280, 21281, 21352, 21354, 21355, 21356, 21357, 21358, 21359, 21360, 21361, 21362, 21364, 21365, 21366, 21367, 21368, 21369, 21371, 21372, 21373, 21395, 21647, 21657, 21689, 21691,

21692, 21693, 21703, 21709, 21710, 21711, 21712, 21713, 21715, 21716, 21717, 21718, 21719, 21721, 21831, 21864, 21865, 21866, 21868, 21869, 21871, 21873, 21910, 22185, 22186, 22298, 22299,

22300, 22329, 22392, 22411, 22412, 22413, 22669, 22674, 22701, 22702, 22703, 22704, 22705, 22707, 22708, 22710, 22795, 22878, 23021, 23317, 23425, 23426, 23471, 23506, 23548, 

6285 Explorers/Exploriteurs

22106 EP M EXICO  (1935) Cortes*.  Imperforate essay honoring explorer and conquistador Cortes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22107 ND FRENCH W EST AFRICA  (1952) Treich Laplene. M ap of area.  Imperforate pair.  Scott No 58, Yvert No 47.  Founder of Ivory Coast. . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22108 M AQ CZE CHOSLOVAKIA  (1952) Emil Holub*  Preliminary artwork, pen and ink on posterboard measuring 9.5 x 13.5 cm.  50th anniversary of death.

Explorer in Africa in the footsteps of Livingston.  Scott No 499, Yvert No 616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

22109 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1952) Emil Holub*. Native woman*.  M aximum card with First Day cancel.  50th anniversary of death. Explorer in Africa

in the footsteps of Livingston.  Scott No 499, Yvert No 616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22110 ESS NEW  CALEDONIA  (1953) D'Entrecasteaux*. Sailing ships*.  Trial color proof strip of 5.  Scott No 296, Yvert No 280.                                               

                                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22111 M AX BRAZIL  (1953) Joao Ram alho*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 740. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22112 EL FRENCH POLYNESIA  (1968) Louis de Bougainville*.  Deluxe sheet.  200th anniversary of discovery of Tahiti.  Scott No C47, Yvert No PA24.     

                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22113 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) La Perouse*. Sailing ships*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 370, Yvert No 376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22114 ND W ALLIS & FUTUNA  (1988) La Perouse*. Sailing ships*.  Imperforate pair.  Scott No 370, Yvert No 376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22115 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Ships*. M ap*. La Perouse*.  Full sheet of 10 imperforates.  200th anniversary of disappearance of the La Perouse

expedition.  Scott No 571, Yvert No 549. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22116 ND NEW  CALEDONIA  (1992) D'Entrecasteaux*. Sailing ship*.  Full sheet of 10 imperforates. Scott No C238, Yvert No PA289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22117 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) d'Entrecasteaux*. Sailing ship*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 447, Yvert No 453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22118 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) d'Entrecasteaux*. Sailing ship*.  Imperforate pair. Scott No 447, Yvert No 453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21314, 21315, 
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629 Fairs/Foires

22119 * SPAIN  (1930) Spanish-Am erican Union Exhibition.  Complete set of imperforates. Scott Nos 433-48,C50-7,E9. M H. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22120 ESS SPAIN  (1930) Spanish-Am erican Union Exhibition.  Collection of perforate and imperforate trial color proofs (1 pair) in unissued colors. Scott Nos

433//E9. Very rare! Note: 1p value is creased. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

22121 EL VIETNAM  (1965) W andering souls festival.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 283-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22122 ND C ON GO  (1965) Rocket*. Unisphere*.  Set of 7 imperforates.  New Y ork W orld's Fair.  Scott Nos 521-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22123 ND M ALI (1970) Japanese* and African* women.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Osaka Expo.  Scott No 131, Yvert No 133. . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22124 EL C OM O RO S  (1970) Osaka W orld Fair*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C30-1, Yvert Nos PA30-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22125 EA CHAD  (1970) Fair emblem*. Character*.  D ie violet in black signed by the engraver M ONVOISIN.  Osaka E xhibition.  Scott No C64, Yvert No

PA69. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22126 EA CHAD  (1970) Fair emblem*. Tower of the sun*.  D ie proof in green signed by the engraver M ONVOISIN.  Osaka E xhibition.  Scott No C65, Yvert

No PA70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22127 EA CHAD  (1970) Fair emblem*. Character*.  D ie proof in orange signed by the engraver M ONVOISIN.  Osaka E xhibition.  Scott No C66, Yvert No

PA71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22128 ND CENTRAL AFRICA  (1970) Osaka E xhibition.  Imperforate corner block of 4. Scott No C84, Yvert No PA88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22129 ND GHANA  (1972) First All-Africa Trade Fair. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 440-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22131 ND C ON GO  (1978) 11th W orld Youth Festival -  Havana*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 459, Yvert No 513. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22132 ND M ALI (1980) M ask*. Xylophone*. Fair emblem*.  Imperforate corner block of 4.  6th A rts &  Cultural Festival.  Scott No 384, Yvert No 385. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:22610, 22841, 

6295 Fairy Tales/Conte de Fées

22133 OBL U.S.A. (1934) M agical cat and witch* on broom stick*.  Fancy Cancellation from Ed, Kentucky.  One mark on cover with date cancel of October

31st,1934 (the day of Halloween).  Last known date and one year later than previously reported! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22134 EP AUSTRIA  (2020) M onster eating planet*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:22454, 22455, 

632 Firemen/Pompiers

22135 ND DJIBOUTI (1984) Fire trucks, plane*.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 581-3, Yvert Nos 587-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

634 Fish/Poissons

22136 EP ICELAND  (1939) Codfish*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1953 to demonstrate their printing technique. Scott No 219.  Yvert No

173. Some creasing present. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22137 EP M OROCCO  (1956) Fish*.  Set of 30 essays for unissued stamps in color and in the format of deluxe sheets.  Ten different values ranging from 2F to

45F, each value with a different picture.  M ultiple copies of the same value, but in different colors.  Hard to find!" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22138 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Codfish*.  Sepia printer's proof.  Scott No 351.  Yvert N o 353.  Only 3-4 printed.  Only value of the set of 3

values for which a Sepia Proof exists as all values have the same design.  Very rare!  Ink spot from printing process. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22139 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Brachyrus Zebra fish*.  Sepia printer's proof.  Scott No 307.  Yvert No 293.  Only 3-4 printed.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22140 ESS NEW  CALEDONIA  (1959) Brachyrus Zebra fish*.  Scott No 307.  Yvert No 291.  Trial Color Plate Proofs in strip of 5 with multicolor.  **. . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22141 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Lienardella fasciata*.  Sepia printer's proof.  Scott No 308, Yvert No 292.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22142 EP FRENCH POLYNESIA  (1962) One-spot butterfly fish (Chaetodon unim aculatus)*.  Sepia printer's proof.  Scott No 200, Yvert No 19.  Very rare!

Only 3-4 exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

22143 ND C ON GO  (1964) Johnson's deep sea angler fish*.  Imperforate dated corner bl/4.  Scott No 120, Yvert No 147A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22144 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Twin spot wrasse (juvenile)*.  Trial color proof pair.  Scott No C41, Yvert No PA81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22145 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Twin spot wrasse (adolescent)*.  Trial color proof pair.  Scott No C42, Yvert No PA82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22146 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Twin spot wrasse (adolescent)*.  Trial color proof.  Scott No C42, Yvert No PA82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22147 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Twin spot wrasse (adult)*.  Trial color proof pair.  Scott No C43, Yvert No PA83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22148 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Twin spot wrasse (adult)*.  Trial color proof.  Scott No C43, Yvert No PA83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22149 ND NICARAGUA  (1968) Fish*.  Set of 10 imperforates.  A spectacular set!  Scott Nos C667-76, Yvert Nos PA635-44.  Only 50 sets (1 sheet) exist! . . . . . . .  $140.00-- $115.00

22150 VAR BULGARIA  (1969) European hake*.  Single imperforate horizontally.  Scott No 1810, Yvert No 1733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22151 VAR BULGARIA  (1969) European hake*.  Single corner imperforate horizontally.  Scott No 1810, Yvert No 1733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $45.00

22152 ND M ALI (1975) Fish*.  Complete set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 234-8, Yvert Nos 236-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22153 ND M ALI (1976) Fish*.  Complete set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 256-60, Yvert Nos 258-62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22154 EA BENIN  (1976) Sailfish*. Heads*.  D ie proof in black signed by the engraver LARRIVIERE.  JU VAROUEN Youth Philatelic Exhibition.  Scott No

C255, Yvert No PA254.                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22155 ND DJIBOUTI (1977) M oontail bullseye (Priacanthus ham rur)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 468. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22156 ND DJIBOUTI (1977) Dolphinfish*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 469. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22157 ND DJIBOUTI (1981) Angelfish*. M oorish idol*. Scad*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 521-3, Yvert Nos 527-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22158 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Fish in N oum ea aquarium .  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C193-4, Yvert Nos PA236-7. . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22159 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Fish in N oum ea aquarium .  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C193-4, Yvert Nos PA236-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22160 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Em peror angelfish*. Scorpionfish*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 535-6, Yvert Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22161 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Em peror angelfish*. Scorpionfish*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 535-6, Yvert Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22162 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 573-4, Yvert Nos 551-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22163 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 573-4, Yvert Nos 551-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22164 ND NEW  CALEDONIA  (1989) Stoutspine waspfish (Ocosia apia)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 611, Yvert No 577. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22165 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Tropical fish*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 426-31, Yvert Now 430-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22166 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Tropical fish*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 426-31, Yvert Now 430-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22167 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 432,435. Yvert Nos 457-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22168 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 432,435. Yvert Nos 457-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22169 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 433-4, Yvert Nos 451-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00
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22170 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Tropical fish*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 433-4, Yvert Nos 451-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21097, 21587, 21829, 21830, 21852, 21853, 

636 Fishing/Pêche

22171 EP NEW  CALEDONIA  (1062) Spear fishing*.  Sepia printer's proof.  Scott No 319, Yvert No 303.  Only 3-4 were printed! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22172 EP FRENCH POLYNESIA  (1958) Night fishing at M oorea*.  Sepia printer's proof.  Scott No C27, Yvert No PA4.                             Only 3-4 were

m ade.                                                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22173 ESS NEW  CALEDONIA  (1962) Spear fishing*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 319, Yvert No 303.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22174 EP NEW  CALEDONIA  (1962) Fisherman* with throw net*.  Sepia Printer's D ie Proof.  Scott No C29.  Yvert No PA67.  Only 3-4 printed.  Very Rare!   

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22175 M AQ CAM EROUN  (1968) Douala fishing harbor*. Fishing boats*. M en carrying cases of fish*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by

the artist BEQUET. Design measures 24 x 13.5 cm (x 17 cm to include signature) Scott No C169.  Yvert No PA184. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22176 EL SENEGAL  (1970) Ship*. Tuna processing plant*.  Deluxe sheet.  Scott No C87, Yvert No PA92.                                                                                   

                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22177 M AQ CAM EROUN  (1971) Fishing trawler*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures22 x 13.5 cm (x

16.5 to include signature).  Scott No C167, Yvert No PA182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22178 M AQ CAM EROUN  (1971b) Net fishermen*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 22 x 13.5 cm (x

16.5 to include signature).  Scott No C168, Yvert No PA183. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22179 ND W ALLIS & FUTUNA  (1975) Spear fishing.  Imperforate pair.  Scott No C64, Yvert No PA66.  South Pacific Games. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22180 ND C ON GO  (1978) Fish smoking*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 472, Yvert No 519. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22181 ND C ON GO  (1979) Yoro fishing port*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 513-4, Yvert Nos 556-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21193, 21337, 21921, 22389, 

638 Flags/Drapeaux

22182 ND YEM EN  (1952) Flag. Palace.  Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 81-2,C12-3. Accession of King Ahm ed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22183 EL VIETNAM  (1960) Flag &  m ap of V ietnam .  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 146-9. Fifth anniversary of the Republic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22184 ND C ON GO  (1961) Flag*. M ap of Cam eroun*.  Set of 3 imperforate corner bl/4.  Scott Nos 93-5, Yvert Nos 139-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22185 FDC GIBRALTAR  (1973) Flags of EEC m embers.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 294-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22186 FDC GIBRALTAR  (1977) Flags of EEC m embers*.  FD C of sheetlet of 6 with cachet and thematic cancel. Scott No 358. AM PHILEX 77 Exhibition. . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21553, 21554, 21555, 21558, 21739, 22093, 22094, 22300, 22335, 22411, 23110, 23141, 23142, 23222, 23223, 23239, 23317, 

642 Flowers/Flore

22187 ND SOM ALI COAST  (1958) Haemanthus*.  Imperforate.  Scott No 270, Yvert 290. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22188 M AX U.S.A. (1958) Allegory of Plenty.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 1100. Gardening-Horticulture. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22189 ND TURKEY  (1962) Poinsettia*. Bird-of-Paradise flower*. W ater lily*.  Set of 3 margin imperforates.  Scott Nos B90-2, Yvert Nos 1618-20. . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $100.00

22190 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1962) Pitcher plant.  Sepia printer's proof.  Sarracenia purpurea.  Scott No C24, Yvert No PA27. Very rare! . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22191 ND YEM EN  (1964) Flowers*.  Set of 9 imperforate pairs.  M ichel cat 40 Eur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

22192 ENT GERM ANY  (1964) Fancy garden at Ludwigsburg*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22193 EL NIGER  (1964) Argyreia nervosa*.  Deluxe sheet.  Scott No 132, Yvert No 138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22194 EL NIGER  (1964) Luffa cylindrica*.  Deluxe sheet.  Scott No 133, Yvert No 139. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22195 EL NIGER  (1964) Hibiscus rosa-sinensis*.  Deluxe sheet.  Scott No 134, Yvert No 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22196 ND ANDORRA  (1964) Flowers*.  Set of imperforates.  Scott Nos J46-8,50,52.  Yvert Nos TT46-8,50,52.  (1971 issues missing).  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22197 EL R EU NIO N  (1964) Flowers*.  Partial set of 4 deluxe sheets overprinted for use in Reunion.  Scott Nos J49//54. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22198 EL VIETNAM  (1965) Flowers*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 261-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22199 EL SOM ALI COAST  (1966) Aloe*.  Deluxe sheet.  Scott No 308, Yvert No 327.                                                                                                                   

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22200 ENT GERM ANY  (1969) Fancy garden at Ludwigsburg*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22201 EL C OM O RO S  (1970) Poinsettia*.  Deluxe sheet.  Scott No 82, Yvert No 57.  Attractive!                                                                                                    

                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22202 FDC LIECHTENSTEIN  (1970) Flowers*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 466-9. European Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22203 EP EAST GERM ANY  (1970) Round-leaved wintergreen*.  Imperforate phase proof in final colors.  Scott No 1199, Yvert No 1260.  M ichel catalog 360

Euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22204 ND C OM O RO S  (1971) Flowers*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 96-8,C37-8.  Yvert Nos 69-71,PA36-8.                                                                           

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22205 ND C ON GO  (1971) Tropical flowers*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 237-42, Yvert Nos 283-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22206 ND G ABO N  (1971) Flowers*. Plane*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos C106-11, Yvert Nos PA109-14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22207 EL R EU NIO N  (1971) Unidentified flower*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No J46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22208 ND C ON GO  (1971) Torch ginger (Phaeom ieria m agnifica)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No J46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22209 ND C ON GO  (1971) Tuberose (Polianthes tuberosa)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No J48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22210 ND C ON GO  (1971) Orange trum petvine (Pyrostegia venusta)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No J49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22211 ND C ON GO  (1971) Chinese hibiscus (Hibiscus rosa sinensis)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No J50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22212 ND NICARAGUA  (1974) Flowers*.  Set of 9 imperforates mounted in printer's presentation booklet.  Scott Nos 932-8,C854-5.  Yvert Nos 962-8,PA817-8. . . . .  $375.00-- $300.00

22213 ND M ONACO  (1976) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1047-8, Yvert Nos 1076-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22214 ND M ONACO  (1976) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 1047-8, Yvert Nos 1076-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22215 ND DJIBOUTI (1978) Flowers*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 477-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22216 ND DJIBOUTI (1979) Flowers*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 498-502, Yvert Nos 504-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22217 ND M ALI (1981) M oore's crinum  lily*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 416, Yvert No 412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22218 ND M ALI (1981) Double rose hibiscus*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 417, Yvert No 413. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22219 ND M ALI (1981) Percenche*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 418, Yvert No 414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22220 ND M ALI (1981) Frangipani*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 419, Yvert No 415. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00
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22221 ND M ALI (1981) Orgeuil de chine*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 420, Yvert No 416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22222 ND DJIBOUTI (1981) Flowers*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 538-41, Yvert Nos 544-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22223 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) M ussaenda raiateensis*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 286, Yvert No 289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22224 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Caledonian flowers*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott No 483-5, Yvert No 469-71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22225 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Caledonian flowers*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott No 483-5, Yvert No 469-71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

22226 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Rose laurel*.  Imperforate pair.  Scott No 345, Yvert No 351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22227 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Rose laurel*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 345, Yvert No 351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22228 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Various flowers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 549, Yvert No 527. Nature protection. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22229 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Various flowers*.  Imperforate pair.  Scott No 549, Yvert No 527. Nature protection. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22230 ND NEW  CALEDONIA  (1989) Indigenous flora*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 608-9, Yvert Nos 574-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22231 ND NEW  CALEDONIA  (1989) Indigenous flora*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 608-9, Yvert Nos 574-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22232 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Hibiscus*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 445, Yvert No 466. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22233 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Hibiscus*.  Imperforate pair. Scott No 445, Yvert No 466. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22234 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Siale (Gardenia taitensis)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 446, Yvert No 467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22235 ND W ALLIS & FUTUNA  (1993) Siale (Gardenia taitensis)*.  Imperforate pair. Scott No 446, Yvert No 467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22236 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Blue vanda (Vanda coerulea)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C249, Yvert No PA303. Bangkok 93

Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22237 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Blue vanda (Vanda coerulea)*.  Imperforate pair.  Scott No C249, Yvert No PA303. Bangkok 93 Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22238 ND NEW  CALEDONIA  (1993) M egastylus paradoxa*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C250, Yvert No PA304. Bangkok 93 Exhibition. . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22239 ND NEW  CALEDONIA  (1993) M egastylus paradoxa*.  Imperforate pair.  Scott No C250, Yvert No PA304. Bangkok 93 Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22240 ND CUBA  (2019) Stylised water lily*.  Imperforate block of 4. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22241 EP AUSTRIA  (2020) Bluecrown passionflower (Passiflora caerulea)*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21221, 21295, 21296, 21843, 21844, 21845, 21848, 21850, 22250, 22288, 22769, 22839, 23396, 

644 Flowers  Orchids/Flore  Orchidée

22242 M AX BELGIUM  (1955) Orchids*. The Rabot*.  M aximum card with First Day cancel.  Ghent Flower Show.  Scott No 484, Yvert No 963. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22243 EP M ADAGASCAR  (1957) Vanilla*.  Sepia printer's proof.  Scott No 299.  Yvert No 334.  A very difficult item to find for the orchid collector!             

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

22244 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1962) Cypipredium acaule*. Calopogon pulchellus*. Sepia printer's proof.  Scott No 360.  Yvert No 362.  Rare and

very hard to find!                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22245 ND NICARAGUA  (1967) Orchids*.  Set of 5 imperforates issued as a strip of 5.  Scott Nos C626-30, Yvert Nos PA595-9.  Only 5 sets were issued.  Very

rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $600.00-- $480.00

22246 EL LA OS  (1971) Orchids of Laos*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 216-8,C79, Yvert No 233-5,PA79.  Beautiful! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

22247 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Orchids*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 279-81, Yvert Nos 282-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22248 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Orchids*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 279-81, Yvert Nos 282-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22249 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Acanthephippium*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 283, Yvert No 286. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22250 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Orchids*. Rubacieas*  Yvert Nos 286-9.  Scott Nos 283-6.  Feuille com plète non dentelée consistant en 4 séries avec

inscriptions sur les bords de feuille.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22251 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Acanthe Phippium*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 284, Yvert No 287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22252 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Ground O rchid (Spathoglottis pacifica)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 285, Yvert No 288. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22253 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Orchids*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott No 482a-c, Yvert No 466-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22254 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Orchids*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott No 482a-c, Yvert No 466-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

22255 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Diplocaulobium ou-hinnae*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 502, Yvert No 488.                                                  

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22256 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Diplocaulobium ou-hinnae*.  Imperforate pair.  Scott No 502, Yvert No 488.                                                                       

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22257 ND NEW  CALEDONIA  (1984) M osquito orchid (Acianthus atepalus)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 503, Yvert No 489.                                

                                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22258 ND NEW  CALEDONIA  (1984) M osquito orchid (Acianthus atepalus)*.  Imperforate pair.  Scott No 503, Yvert No 489.                                                    

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22259 VAR BOLIVIA  (1984) Stanhopa*.  Orchid issue w ith inverted overprint.  Scott No 704, Yvert No PA339. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22260 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Coelognae licastioides*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 543, Yvert No 520. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22261 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Coelognae licastioides*.  Imperforate pair.  Scott No 543, Yvert No 520. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22262 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Calanthe longei*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 544, Yvert No 521. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22263 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Calanthe longei*.  Imperforate pair.  Scott No 544, Yvert No 521. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22264 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Orchids*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 392, Yvert No 397. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22265 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Orchids*.  Imperforate pair.  Scott No 392, Yvert No 397. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22266 M AQ TANZA NIA  (1994) Unidentified orchid (looks like som e kind of Dendrobium).  Original artwork for FD C cachet, watercolor on posterboard with

acetate windowed overlay for lettering and signature and monochrome proof on reverse. Design measures 100 x150 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

648 Food  Gastronomy/Gastronomie

22267 ND M ARTINIQUE  (1947) Sugar cane harvest*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 223-5, Yvert Nos 232-4.                                                                         

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22268 EP M ADAGASCAR  (1957) M anioc*.  Sepia printer's proof.  Scott No 297, Yvert No 332.  Only 3-4 were made.                                                                 

                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22269 EP M ADAGASCAR  (1957) Cloves*.  Sepia printer's proof. Scott No 298, Yvert No 333. Only 3-4 were made.                                              . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22270 ND GHANA  (1965) Cocoa production. M icroscope. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 323-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22271 ND C ON GO  (1966) Sugar cane harvesting*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 159, Yvert No 205. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22272 ND GHANA  (1973) Operation "Feed Yourself". Set of 6 imperforates.  Scott Nos 472-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

22273 EP AUSTRIA  (2019) Zauner pastry shop*. Black print. Gastronomy series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21047, 21214, 21871, 22243, 22282, 22520, 22537, 22732, 23438, 23483, 
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654 French Revolution Bicentennial/Révolution Française (Bi

22274 ND NEW  CALEDONIA  (1989)"Liberty". "Equality." "Fraternity".  Set of 3 full sheets of 10 imperforates with gutter.  Scott No 613-5, Yvert Nos

579,PA261-2. PhilexFrance 89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

655 Furniture/Meubles

22275 ND W ALLIS & FUTUNA  (1989) Royal throne*. Imperforate corner block of 4. Scott No C162, Yvert No PA165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22276 ND W ALLIS & FUTUNA  (1989) Royal throne*. Imperforate pair. Scott No C162, Yvert No PA165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

656 Games  Toys/Jeux Jouets

22277 M AX BELGIUM  (1960) Girls playing with dolls.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 551, Yvert No 1145.  Congo independence. . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22278 ESS LEBA NO N  (1961) M aam eltein casino*.  Trial color proof. Scott No C302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22279 ND C ON GO  (1967) Dolls*.  Set of 4 imperforate corner bl/4.  Scott Nos 161-4, Yvert Nos 207-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22280 M AX GERM ANY (BERLIN) (1971) Horseback rider*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 9NB84. W ooden toys. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22281 M AX GERM ANY (BERLIN) (1971) Nurse rocking babies*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 9NB86. W ooden toys. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22282 M AX GERM ANY  (1971) W om en churning butter*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B476, Yvert No 551. W ooden toys. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22283 M AX GERM ANY  (1971) Horseback rider*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B477, Yvert No 552. W ooden toys. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:21079, 21087, 21091, 21103, 21104, 21248, 21584, 21736, 22104, 

658 Gandhi/Ghandi

22284 ND CAM EROUN  (1968) Gandhi*. M .L. King*. J.F . Kennedy*. R .F. Kennedy*.  Imperforate minisheet. Scott No C115a, Yvert No BF5. Some

wrinkling in margin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

659 Glass/Verre

22285 ESS FRANCE  (1954) Glass*. Porcelain*.  Trial color proof  Scott No 713, Yvert No 972.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:22668, 

660 Geology/Géologie

22286 ND EC UA DO R  (1936) Geodesical M ission B icentennial.  Imperforate pair without "AEREO " overprint. Scott No C42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22287 ND HAITI (1958) Satellite*. Submarine*. Penguins*. Radio dish*.  Imperforate S/S.  Scott No C121a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

22288 FDC ICELAND  (1970) Saxifrage*. Lakagigar*.  FD C with cachet. Scott Nos 425-6. European Nature Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21416, 22549, 

661 Greco-Roman/Gréco-Romain

22289 EP ARGENTINA  (1940) M ercury*, Plane*.  Perforated proof block of 4 in unissued colors, ungummed as issued.  Scott No C39, Yvert No PA21. . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22290 EA FRANCE  (1949) M en &  wom en in togas*.  D ie proof in brown signed by the artist SPITZ.  Scott No 633, Yvert No 849.  50th anniversary of

Assembly of Chamber of Com m erce Presidents. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22291 M AX ALGERIA  (1952) Statue of Apollo*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 240, Yvert No 288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22292 M AX ALGERIA  (1952) Statue of Isis*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 241, Yvert No 289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22293 M AX ALGERIA  (1952) Statue of Isis*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 243, Yvert No 291. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22294 M AX ALGERIA  (1952) Statue of Apollo*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 245, Yvert No 293. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22295 ND M ONACO  (1952) Gallery of Hercules*.  Set of 3 imperforates.  Philatelic M useum .  Scott Nos 292-4, Yvert Nos 383-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22296 FDC ROM ANIA  (1975) Rom an monum ents*.  Set of 2 FD Cs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2563-8. European Architectural Heritage Year. . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22297 FDC ROM ANIA  (1975) Rom an Fortifications*.  FD C of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2569. European Architectural Heritage Year. . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22298 FDC ITALY  (1978) Parthenon. Castel Nuovo. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1321-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22299 FDC ITALY  (1978) Parthenon. Castel Nuovo. FDC with S/S with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1321-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21288, 21542, 22069, 23037, 23280, 23425, 23426, 23498, 23538, 

662 Handicapped/Handicapés

22300 FDC CYPRUS  (1975) Stylised wheelchairs*. EU flag*. FD C with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 432-3, Yvert Nos 418-9. Conference on

Rehabilitation of Disabled. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22301 ND C ON GO  (1977) Child leading blind woman across street*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 419, Yvert No 469. W orld H ealth Day. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22302 ND M ALI (1981) Heads*. Blind eye*. Hand holding wrench*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 421-2, Yvert Nos 422-3. International

Disabled Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22303 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Eye*. Hands* with cane*.  Imperforate corner block of 4.  Journée des Aveugles.  Scott No C117, Yvert No PA120.     

                                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22304 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Eye*. Hands* with cane*.  Imperforate pair.  Journée des Aveugles.  Scott No C117, Yvert No PA120.                          

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22305 EA M ONACO  (2009) Louis Braille.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  Scott No 2544. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:21229, 22507, 
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664 Hands/Mains

22306 PAT U.S.A. (1864) Hand holding quill pen*.  Patriotic cover w ith detailed illustration of hand writing the biblical quotation "See how large a letter I have

written unto you w ith mine own hand."  Franked by 2 US 3 cent Scott No 65.  (Used Civil W ar patriotic covers are considered to be historic documents

and are usually accepted in international thematic exhibits).  Very fine and lovely! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

22307 ND C ON GO  (1964) Handshake*. M ap of Africa*.  Imperforate dated corner bl/4.  International Year of Cooperation.  Scott No 121, Yvert No 170. . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22308 EL CAM BODIA  (1965) Clasped hands*. W reath*.  Set of 3 deluxe sheets.  Proposed for International Cooperation Year but never issued. Very

rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22309 EL VIETNAM  (1965) Handshake*. W om en around globe*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 258-60. International Cooperation Year. 50c value has a

stain down one side. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22310 ND GHANA  (1973) OAU 10th anniversary. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 499-502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22311 FDC HUNGARY  (1973) Hands holding map of Europe.  FD C of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2239. European Security and

Cooperation Conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:21792, 21869, 21965, 21966, 22302, 22303, 22304, 22372, 22435, 22476, 23472, 23473, 23487, 23492, 

665 Heart/Coeur

22312 ND TO G O  (1972) Heart. Blacksm ith. Typist. Athlete with javelin.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 808-10,C175. W orld H eart Day. . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22313 EP AUSTRIA  (2019) Lovebirds*. Hearts*. Black print of M /S of 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

668 Horses/Chevaux

22314 LOC AUSTRIA  (1929) Postrider on horse.  Set of 7 labels, 5 perf, 2 imperf, created by Hesshaimer for 1929 FIP Congress in Vienna. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22315 OBL GERM ANY  (1943) Brown ribbon winner*.  Block of 4 on paper with special cancel.  Scott No B243. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $6.00

22316 OBL GERM ANY  (1943) Grand prize Fredenau*.  Block of 4 on paper with special cancel.  Scott Nos B244-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $10.00

22317 VAR U.S.A. (1948) Rough riders.  Horizontal misperforation. Scott No 973. Cavalry regim ent in the Spanish-Am erican W ar of 1898. Normal stamp seen

at right. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22318 ND M ONACO  (1951) Knight in arm or*.  Set of 5 imperforates.  Scott No 283-7, Yvert No 371-5.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22319 ND YEM EN  (1964) Horses*.  Imperforate postage due. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

22320 ENT GERM ANY  (1965) Hannover horse race-track*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22321 ENT GERM ANY  (1968) Half-horse fountain*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22322 M AQ M OROCCO  (1970) Spahi H orsem en by Haram  al Glaoui.  Preliminary artwork, pen and ink on acetate, signed on glassine overlay by the artist

BEQUET. Design measures 18.5 x 23.5 cm. Scott No 228, Yvert No 597. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22323 ND C ON GO  (1973) W hite horse by Delacroix*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C157. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22324 ND M ALI (1974) W orld H orsewom en's Championships*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C219, Yvert No PA217.                                                

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22325 ND M AURITANIA  (1980) Equestrian events*.  Set of 4 imperforate blocks of 4. M oscow Olym pics.  Scott Nos 446-9, Yvert Nos 446-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22326 ND M AURITANIA  (1980) Equestrian events*.  Set of 4 imperforate blocks of 4. M oscow Olym pics overprinted with winners' names.  Scott Nos

464-7, Yvert Nos 462-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:21213, 21282, 21283, 21287, 21353, 21482, 21483, 21969, 22280, 22283, 23126, 23147, 

669 Hotel/Hôtel

22327 FDC ROM ANIA  (1977) Hotels*. Set of 2 FDCs of minisheet of 4 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2724-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22328 ND DJIBOUTI (1981) Sheraton hotel.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 537, Yvert No 543. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

670 Hunting/Chasse

22329 FDC IRELAND  (1975) Castletown Hunt by H ealy. FDC with cachet. Scott Nos 369-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22330 ND C ON GO  (1978) Boar hunting*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 471, Yvert No 517. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22331 ND C ON GO  (1981) Bird trap*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 596-7, Yvert Nos 623-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22332 ND C ON GO  (1981) Sm all anim al trap*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 598-9, Yvert Nos 625-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22333 ND C ON GO  (1981) Large anim al trap*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 600-1, Yvert Nos 627-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21094, 21285, 21324, 22934, 

676 Industry  Commerce/Commerce  Industrie

22334 EP NEW  ZEALAND  (1909) Com m erce.  Imperforate proof on card stock. Scott No 131. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22335 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1952) Youth carrying flags. M aximum card with First Day cancel. Scott No 519. Labor Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22336 M AX BELGIUM  (1960) Steel workers.  Set of 2 maximum cards with thematic cancel. Scott Nos 543-4, Yvert Nos 1131-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22337 ND C ON GO  (1964) M echanic*. M achine*.  Imperforate corner bl/4.  Technical Education.  Scott No 112, Yvert No 160.                                                   

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22338 EL VIETNAM  (1966) Cargo hook*. Split globe*. M ap of Vietnam*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 278-80. Assistance from the Free W orld. . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22339 ND M ALI (1969) ILO emblem*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  50th anniversary of ILO .  Scott No 114, Yvert No 116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22340 EL C ON GO  (1969) Cement factory*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 193-6, Yvert Nos 239-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22341 ND C ON GO  (1969) Cement factory*.  Set of 4 imperforate corner bl/4.  Scott Nos 193-6, Yvert Nos 239-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22342 ND C ON GO  (1969) Lathe worker*.  Imperforate corner bl/4.  ILO 50th anniversary.  Scott No 199, Yvert No 244. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22343 FDC ROM ANIA  (1970) M ap of Europe showing cultural centers*.  FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2165-6. Inter-Europe C ultural and

Econom ic Cooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22344 FDC ITALY  (1971) Adenauer. Schum an. D e Gasperi. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1036-7. European Coal &  Steel Com m unity. . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22345 FDC ROM ANIA  (1971) W ave patterns*.  FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2241-2. Inter-Europe C ultural and Econom ic Collaboration. . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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22346 FDC ROM ANIA  (1972) Arrows & links*.  FD C of sheetlet of 10 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2327-8. Inter-Europe C ultural and

Econom ic Collaboration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22347 FDC ROM ANIA  (1973) M ap of Europe*.  FD C of minisheet of 10 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2416-7. Inter-Europe C ultural and

Econom ic Collaboration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22348 FDC ROM ANIA  (1973) Sym bolic map of Europe*.  FD C of minisheet of 6 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2435-6. European Security and

Cooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22349 FDC ROM ANIA  (1974) Satellite over Europe*.  FD C of minisheet of 10 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2483-4. Inter-Europe C ultural and

Econom ic Collaboration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22350 FDC ROM ANIA  (1974) Paintings by Tonitza, St. Lucien*.  FD C of minisheet of 10 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2545-6. Inter-Europe

Cultural and Economic Collaboration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22351 ND C ON GO  (1975) Econom ic developm ent.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 318-20, Yvert Nos 369-71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22352 FDC ROM ANIA  (1975) M ap of Europe*. Children playing*. Dove*.  FD C of minisheet of 4 with cachet and thematic cancel. Scott No C198. European

Security and C ooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22353 FDC ROM ANIA  (1975) M ap of Europe*.   FD C of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C198. European Security and C ooperation. . . . . . .  $60.00-- $50.00

22354 ND GHANA  (1976) International Trade Fair. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 574-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22355 FDC GERM ANY  (1976) Coal and Steel Com m unity. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22356 FDC ROM ANIA  (1977) Boeing 707*.   FD C of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C212. European Security and C ooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22357 FDC ROM ANIA  (1977) Boeing 707*.   FD C of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C212. European Security and C ooperation. . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22358 ND C ON GO  (1978) Road leading to sun*. Congolese Labor Party anniversary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 488, Yvert No 533. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22359 FDC ROM ANIA  (1978) Statues of Kings*.  Set of 2 FD Cs of minisheet of 4 with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2767-8. Inter-Europe Cultural

and Econom ic Collaboration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22360 ND CENTRAL AFRICA  (1980) Engineering.  Imperforate block of 4.  Scott No 423, Yvert No 433. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22361 ND CENTRAL AFRICA  (1980) Civil engineering.  Imperforate block of 4.  Scott No 424, Yvert No 434. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22362 ND C ON GO  (1980) Pointe Noire foundry*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 523-4, Yvert Nos 589-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21979, 22076, 22290, 22312, 22420, 22490, 22748, 

678 Insects/Insectes

22363 EA M ALI (1967) Polyphemus beetle*.  D ie proof in brown signed by the engraver DURREN S.  Scott No 99, Yvert No 101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22364 EA M ALI (1967) Ugada G randicollis*.  D ie proof in brown signed by the engraver DURRENS.  Scott No 100, Yvert No 102.  Only 28 exist.  Rare!           

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22365 EA M AURITANIA  (1969) Beetle*. Palm s*.   D ie proof in dark green signed by the engraver M ONVOISIN.  Scott No 266.  Yvert No 268.  Protection of

Date Palms.                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22366 EL LA OS  (1974) Insects*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 253-5,C119.  Yvert Nos 270-2,PA118.  Fantastic! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22367 ND LA OS  (1974) Insects*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 253-5,C119.  Yvert Nos 270-2,PA118.  Fantastic! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

 See also:21473, 22842, 

680 Insects  Bees/Insectes  Abeilles

22368 ESS NICARAGUA  (1891) Beehive*. Allegory: Goddess of Plenty*.  Set of 10 color trial proofs in unissued colors. Scott Nod 30-9, Yvert Nos 30-9. . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22369 ND C ON GO  (1973) Bees*. Beehive*. Honeycom b*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  W ork and econom y issue.  Scott Nos 290-1, Yvert Nos 340-1. 

Gorgeous!                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21596, 

682 Insurance/Assurances

22370 ND URUGUAY  (1956) José Pablo Torcuato Batlle y Ordóñez.  Set of 2 imperforates. Scott Nos 624-5. Creator of the W elfare State. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22371 EA M ALI (1971) Bird*. M other & Child*.  D ie proof in dark violet signed by the engraver QUILLIVIC.  15th anniversary of Social Security.  Scott No

167, Yvert No 169.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

684 Jewelry/Bijoux

22372 M AX BELGIUM  (1965) Hand with diam ond ring holding diam ond*.  First Day card with thematic cancel. Scott No 617.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22373 EA C OM O RO S  (1975b) Diadem *.  D ie proof in dark blue signed by the engraver M ONVOISIN.  Scott No 124, Yvert No 98.                                               

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21883, 22581, 22907, 23530, 23531, 

686 Judaïca/Judaïca

22374 EA ANDORRA  (1989) Scene from  Salom e.  Pair of stage die proofs (pos + neg) in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 378. Yvert No 384. . . . . .  $300.00-- $225.00

22375 ND M AURITANIA  (1989) Palestinian uprising.  Imperforate pair.  Scott No 659, Yvert No 631. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22376 EA FRANCE  (2010) Children writing on blackboard in Hebrew and French*.  D ie proof in dark blue signed by the engraver. Scott No 3887.  Universal

Israelite Alliance 150th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21316, 21364, 21792, 

688 Kennedy/Kennedy

22377 ESS AUSTRIA  (1955) J.F. Kennedy*.  Imperforate essay in S/S format by W immer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22378 EP AUSTRIA  (1963) J.F. Kennedy*.  Essay pair for proposed stamp (never issued) on death of Kennedy, printed on carton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $0.00

22379 ESS AUSTRIA  (1964) J.F. Kennedy*.  A collection consisting of the following essays by G . W immer (stamp never issued): 3 different prints on card, 3

imperf on gummed paper, 1 partially perfed on gummed paper, one fully perfed, and one stamp-sized imperf and perf (10 items). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00
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22380 EP AUSTRIA  (1965) J.F. Kennedy*.  Set of 3 imperforate essays in different colors. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22381 ND M ALDIVES (1965) J.F. Kennedy*.  Set of 5 margin imperforates.  Scott Nos 159-63, Yvert Nos 159-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22382 ND GHANA  (1965) J. F . Kennedy. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 236-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22383 VAR DAHOM EY  (1967) J.F. Kennedy*.  Inverted overprint.  Scott No C30, Yvert No PA34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22384 ND GUINEA  (1968) R.F. Kennedy*. J.F . Kennedy*. M .L. King*.  Set of 6 imperforate gutter pairs.  Scott Nos 519-21,C107-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

693 Light/Lumière

22386 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Torches*. Anchors*.  Sepia printer's proof.  Scott No C23, Yvert No PA25.  Only 3-4 were printed!

Attachment of islands to France. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22387 ND ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Torches*. Anchors*.  Imperforate.  Scott No C23, Yvert No PA25.  Attachment of islands to France. . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22388 EA M AURITANIA  (1977) Oil lam p*.  D ie proof in violet signed by the engraver QUILLIVIC.  Tegdaoust pottery.  Scott No 362, Yvert No 367. . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21124, 21125, 21126, 21304, 21376, 21862, 22437, 22438, 22458, 22684, 

694 Lighthouses/Phare

22389 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1957) Lighthouse*. Fishing Fleet*.  Sepia printer's proof.  Scott No 355, Yvert No 357.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22390 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Am adee lighthouse*.  Trial color proof pair.  Scott No 343, Yvert No 327.  Spectacular! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22391 FDC GIBRALTAR  (1970) Europa point lighthouse.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22392 FDC GIBRALTAR  (1977) Europa point lighthouse*.  FD C of sheetlet of 6 with cachet and thematic cancel. Scott No 357. AM PHILEX 77 Exhibition. . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22393 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Am adée lighthouse.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No 531, Yvert No 508. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:21133, 23317, 

696 Lincoln/Lincoln

22394 ND HAITI (1959) Lincoln*.  Set of 4 margin imperforates.  Scott Nos 447,C142-4.  Yvert Nos 418,PA167-9.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22395 ND GHANA  (1965) Lincoln death centenary. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 208-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22396 ND C OM O RO S  (1976) Lincoln*.  Gold foil souvenir sheet of 1. Scott No 232. Am erican B icentennial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

698 Lions International/Lions International

22397 ND M ALI (1985) M archoux*. Lions emblem*. Laboratory*. Leprosy.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 520-1, Yvert Nos 519-20 . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22398 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Lions emblem*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No 550, Yvert No 528. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

22399 EA ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (2013) Lions Club 60th anniversary*.  D ie proof in black signed by the engraver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

700 Maps  Globes/Cartes Géographique  Globe

22400 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) M ap of Africa with FW A outlined*.  Sepia printer's proof  6th International African Tourism Conference. 

Scott No 75, Yvert No 64. Slight wrinkling present (not on vignette). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

22401 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) M oro Naba Sagha*. M ap of Upper Volta*.  Sepia printer's proof.  10-th anniversary reestablishm ent of Upper

Volta.  Scott No 84, Yvert No 73.                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22402 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Aerial view of Gorée Island*. Com pass rosette.  Sepia printer's proof.  Scott No C22, Yvert No PA22.  Very

rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22403 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Aerial view of Dakar*. Planes*. Ships*.  Sepia printer's proof.  Scott No C23, Yvert No PA23.  Very rare! . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22404 ND M ALI (1962) M ap of Africa*. King M ohamed V*. Set of 2 imperforates.  Scott Nos 31-2, Yvert Nos 31-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22405 EL CENTRAL AFRICA  (1964) M ap of Equatorial Africa*. Chiefs of state*.  Deluxe sheet.  Scott No C19, Yvert No PA27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22406 ND C ON GO  (1968) M en of 4 races* dancing on globe*.  Imperforate block of 4.  Friendship am ong people.  Scott No C61, Yvert No PA63. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22407 ND M ALI (1970) M ap of W est Africa.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No C84, Yvert No PA82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22408 ND C OM O RO S  (1971) M ap of Archipelago*.  Imperforate.  Scott No C36, Yvert No PA36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

22409 EL C OM O RO S  (1971) M ap of Archipelago*.  Deluxe sheet.  Scott No C36, Yvert No PA36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22410 FDC EAST GERM ANY  (1975) M ap of Europe*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1669. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22411 FDC HUNGARY  (1975) M ap of Europe in cogwheels*. Flags*.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C362. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22412 FDC LIECHTENSTEIN  (1977) M aps of Liechtenstein, V aduz.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 615-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22413 FDC PORTUGAL  (1977) M ap of EU countries*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1320-1.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22414 FDC GIBRALTAR  (1978) View of Gibraltar from  space.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 363-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22415 FDC AUSTRIA  (1978) M ap of Europe*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 1080, Yvert No 1403. Conference for Security and

Cooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22416 M AQ W ALLIS & FUTUNA  (1978) M ap of W allis & Alofi Islands*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design

measures 24 x 18 cm (x 21 to include signature).  Scott No C78, Yvert No PA80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22417 M AQ W ALLIS & FUTUNA  (1978) M ap of W allis Island*. Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 18

x 24 cm (x 27 to include signature).  Scott No C79, Yvert No PA81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22418 EA W ALLIS & FUTUNA  (1978) M ap of W allis Island*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET and marked "ep. d'etat."  Scott No

C79, Yvert No PA81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22419 ND M ALI (1980) Sun* rising over map of Africa*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 385.  Yvert No 376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22420 ND M ALI (1980) M aps of W est Africa.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 397-400, Yvert Nos 398-401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22421 ND GHANA  (1980) Organization for African Unity. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 732-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22422 ND NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of island*. Natives*. Kagou*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C186, Yvert No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22423 ND NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of island*. Natives*. Kagou*.  Imperforate pair.  Scott No C186, Yvert No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22424 ESS NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of Island*. Cagou*. People*.  Trial color proof full sheet of 25.  French O verseas Possessions W eek.  Scott No

C186, Yvert No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

22425 ESS NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of Island*. Cagou*. People*.  Trial color proof pair.  French O verseas Possessions W eek.  Scott No C186, Yvert

No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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22426 ESS NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of Island*. Cagou*. People*.  Trial color proof bl/4.  French O verseas Possessions W eek.  Scott No C186, Yvert

No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22427 ESS NEW  CALEDONIA  (1982) M ap of Island*. Cagou*. People*.  Trial color proof strip of 3.  French O verseas Possessions W eek.  Scott No C186,

Yvert No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22428 ND M AURITANIA  (1984) W est African Union*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 576, Yvert No 556. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22429 ND NEW  CALEDONIA  (1987) M ap of islands under magnifying glass*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 567, Yvert No 545. Philately at

school. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22430 ND NEW  CALEDONIA  (1987) M ap of islands under magnifying glass*.  Imperforate pair.  Scott No 567, Yvert No 545. Philately at school. . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22431 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) South Pacific geography*. Imperforate corner block of 4. Scott No C177, Yvert No PA181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22432 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) South Pacific geography*. Imperforate pair. Scott No C177, Yvert No PA181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22433 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Aerial view of islands*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C259, Yvert No PA312. South Pacific G eography

Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22434 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Aerial view of islands*.  Imperforate pair.  Scott No C259, Yvert No PA312. South Pacific Geography Day. . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22435 EA W ALLIS & FUTUNA  (2009) M ap of islands*. Hand holding letter*.  Pair of die proofs (positive & negative) in blue signed by the engraver

LAVERGNE. Scott No 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:21134, 21482, 21483, 21499, 21513, 21515, 21516, 21519, 21520, 21523, 21524, 21533, 21550, 21552, 21900, 21936, 21937, 21942, 21951, 21952, 22093, 22094, 22107, 22115, 22134, 22183,

22184, 22311, 22338, 22343, 22347, 22348, 22349, 22352, 22353, 22468, 22479, 22489, 22505, 22666, 22739, 22802, 22804, 22805, 22841, 22928, 22929, 22963, 22999, 23000, 23001, 23052, 23053,

23110, 23298, 23299, 23302, 23352, 23354, 23355, 23462, 23495, 23539, 23556, 

702 Marine Life/Poissons  Faune Marine

22436 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Glaucus*. Spirograph*.  Sepia printer's proof.  Various corals.  Scott No 309, Yvert No 293.  Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22437 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Fluorescent corals*.  Sepia printer's proof.  Scott No 310, Yvert No 294.  Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22438 ESS NEW  CALEDONIA  (1959) Luminescent corals*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 310, Yvert No 294.                                     

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22439 ND C ON GO  (1964) Fire squid*.  Dated corner imperforate bl/4.  Public education.  Scott No 119, Yvert No 144a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22440 ESS NEW  CALEDONIA  (1965) Alcyonium catalai*.  Trial color proof pair.  Scott No 339, Yvert No 323. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22441 ND DJIBOUTI (1977) Fiddler crab*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22442 ND DJIBOUTI (1977) Sea snail*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22443 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) M arine life*.  Complete set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 264-9, Yvert Nos 267-72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22444 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) M arine life*.  Complete set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 264-9, Yvert Nos 267-72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22445 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Sea urchins*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C175-6, Yvert Nos PA215-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22446 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Knotted fan coral (M ilithea Ocracea)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 294, Yvert No 297.                             

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22447 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Knotted fan coral (M ilithea Ocracea)*.  Imperforate pair.  Scott No 294, Yvert No 297.                                                  

                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22448 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Blue star (Linckia laevigata)*.  Imperforate pair.  Scott No 295, Yvert No 298.                                                                

                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22449 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Blue star (Linckia laevigata)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 295, Yvert No 298.                                            

                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22450 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Spanish dancer (Hexabranchus sanguineus)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 296, Yvert No 299.                   

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22451 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Spanish dancer (Hexabranchus sanguineus)*.  Imperforate pair.  Scott No 296, Yvert No 299.                                       

                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22452 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Crabs*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 470-1, Yvert Nos 453-4.                                                            

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22453 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Crabs*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 470-1, Yvert Nos 453-4.                                                                                

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22454 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Octopus*. Rat*.  Full sheet of 10 imperforates with gutter.  Scott No C184, Yvert No PA224. PhilexFrance 82. . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22455 EA NEW  CALEDONIA  (1982) Octopus*. Rat*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No C184, Yvert No PA224.  PhilexFrance 1982. . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22456 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Jurassic claw - a living fossil*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 580, Yvert No 557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22457 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Jurassic claw - a living fossil*.  Imperforate pair.  Scott No 580, Yvert No 557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22458 ND NEW  CALEDONIA  (1989) Bioluminescent shrim p (Piesionika)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 610, Yvert No 576. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22459 ND DJIBOUTI (1989) Brain coral (Lobophyllia costata).  Imperforate block of 4.  Scott No 642. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22460 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Sea slugs*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 629-30, Yvert Nos 592-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22461 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Sea slugs*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 629-30, Yvert Nos 592-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22462 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Crustaceans*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C220-1, Yvert Nos PA271-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22463 ND NEW  CALEDONIA  (1990) Crustaceans*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C220-1, Yvert Nos PA271-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22464 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Deep sea spider crab (Oxypleuridon oculatus)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C254, Yvert No PA307. . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22465 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Deep sea spider crab (Oxypleuridon oculatus)*.  Imperforate pair.  Scott No C254, Yvert No PA307. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:21312, 21313, 21418, 21827, 21828, 

703 Marine Life Whales/Baleines

22466 ND M ONACO  (1949) W haling vessel*.  Imperforate pair.  Scott No 243, Yvert No 330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22467 EA F.S.A .T . (1969) Killer whale*.  D ie proof in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 27a, Yvert No 30.                                                             

                                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22468 FDC YUGOSLAVIA  (1975) M ap of Europe*. Doves*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1233-4. European Conference on Security &

Cooperation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22469 EA ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (2004) Atlantic white-sided dolphin (Lagenorhynchus acutus) *.  D ie proof in black signed by the engraver

M IERM ONT.  Scott No 770. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22470 EA ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (2004) Harbour porpoise (Phocoena phocoena)*.  D ie proof in black signed by the engraver M IERM ONT.  Scott No

771. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:21829, 21830, 
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704 Marx  Lenin  Stalin/Marx  Lénine  Staline

22471 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Red Arm y soldier & partisan. M aximum card with First Day cancel. Scott No 457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22472 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Josef Hybes. M aximum card with First Day cancel. Scott No 477. Founder of Czech Com m unist Party. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22473 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Klement Gottwald. M aximum card with First Day cancel. Scott No 484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22474 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1952) Ladislav Zapotocky. M aximum card with First Day cancel. Scott No 493. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22475 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1953) Social Democrats. M aximum card with First Day cancel. Scott No 587. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22476 EL VIETNAM  (1966) Hands receiving refugees from  Comm unist oppression.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 281-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22477 ND M ALI (1970) Lenin*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No C89, Yvert No PA89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22478 ND C ON GO  (1974) Lenin*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C191, Yvert No PA193. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22479 ND C ON GO  (1975) Chairman M ao*. M ap of China*.  Imperforate block of 4.  Scott No 321. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22480 EA NIGER  (1977) M ao Tse-Tung*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 411, Yvert No 416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22481 ND M ALI (1977) Chairman M ao*. COM ATEX hall*.  Imperforate block of 4.  Scott No C314, Yvert No PA310.                                                               

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:23554, 

706 Masks/Masques

22482 ND C ON GO  (1963) Kebekebe mask*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 109, Yvert No 157. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22483 ND C ON GO  (1966) Native masks*.  Set of 4 imperforate corner bl/4.  Scott Nos 153-6, Yvert Nos 199-202. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22484 ND UPPER VOLTA  (1970) Native masks*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 207-12, Yvert No 208-11.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22485 ND M ALI (1982) Ceremonial m asks*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 447-51, Yvert Nos 446-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:22132, 23316, 

710 Math/Mathématiques

22486 ND GHANA  (1976) Switch to m etric system . Set of 4 imperforates.  Scott Nos 570-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22487 EA FRANCE  (2001) Fermat*. Equations*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2836, Yvert No 3420. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:23332, 

712 Medals/Médailles

22488 ND M ONACO  (1949) Albert I M edal*.  Imperforate pair.  Scott No C26, Yvert No PA41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22489 ND C ON GO  (1966) Order of the Revolution*. M ap*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 157, Yvert No 203. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22490 FDC LUXEM BOURG  (1972) Robert Schum an medal*. FD C with cachet. Scott No 515. Coal &  Steel Com m unity. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

714 Medicine/Médecine

22491 M AX ALGERIA  (1955) Statue of Asculapius*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 262, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22492 ENT GERM ANY  (1965) Health spa for kidneys and intestines at Bad W ildungen*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22493 ND M ALI (1965) Public health service*.  Set of 4 imperforates.  Scott Nos 77-80, Yvert Nos 79-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22494 EL VIETNAM  (1966) Opening of W HO headquarters*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 291-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

22495 ENT GERM ANY  (1967) Outdoor thermal pool in Eningen*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22496 ND GHANA  (1968) Surgical team . Set of 4 imperforates.  Scott Nos 336-9. W HO 20th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22497 ND M ONACO  (1968) W HO 20th anniversary.  Imperforate block of 4.  Scott No 709, Yvert No 769. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22498 ND M ONACO  (1968) W HO 20th anniversary.  Imperforate pair.  Scott No 709, Yvert No 769. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22499 ENT GERM ANY  (1969) Indoor thermal pool in Bad O rb*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22500 ENT GERM ANY  (1969) Indoor thermal pool in Bad W aldliesborn*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22501 ENT GERM ANY  (1969) Health spa at Oberstdorf.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22502 ENT GERM ANY  (1970) Indoor thermal pool in Salzuflen*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22503 ENT GERM ANY  (1970) Indoor thermal pool in Schlangenbad*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22504 FDC DENM ARK  (1972) W HO building. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 508. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22505 ND LA OS  (1973) Hansen*. M ap of Laos*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 239-40, Yvert Nos 256-7.                                                                          

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22506 ND M ALI (1973) Hansen*. Bacterial culture*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C179, Yvert No PA178.                                                                  

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22507 M AQ IVORY COAST  (1975) Follereau*. Lepers*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 16 x 21.5

(x 26.5 to include signature). Scott No 388.  Yvert No 380.  Imperforate corner block of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22508 ND M ALI (1975) Schweitzer*. Bach*. M usic*. Piano*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C260, Yvert No PA235.                                                     

                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22509 ND M ALI (1975) Fleming*. M icroscope*. Lab equipm ent*.  Imperforate block of 4. Scott No C261, Yvert No PA255.                                                        

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22510 ND M ALI (1980) Fleming*. M icroscope*. Cultures*.  imperforate block of 4. Scott No 372, Yvert No 375. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22511 ND C ON GO  (1981) Fight against com m unicable diseases.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos B5-6, Yvert Nos 633-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22512 ND M AURITANIA  (1987) Patients being treated at clinic*.  Imperforate block of 4.  W orld Health Day.  Scott No 628, Yvert No 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22513 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Pasteur*. Institute*. M icroscope*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 601, Yvert No 563. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22514 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Pasteur*. Institute*. M icroscope*.  Imperforate pair.  Scott No 601, Yvert No 563. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22515 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Doctor exam ining patient*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 604, Yvert No 565. W HO 40th anniversary. . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22516 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Doctor exam ining patient*.  Imperforate pair.  Scott No 604, Yvert No 565. W HO 40th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22517 ND M AURITANIA  (1988) W HO 40th anniversary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 630, Yvert No 607. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21796, 22199, 22301, 22397, 22668, 22687, 22761, 22766, 22767, 22769, 22843, 22906, 22921, 23529, 
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716 Medicine  (Veterinarian) Médecine vétérinaire/Medicine  (Veterinarian) Médecine vétérinaire

22518 EA IVORY COAST  (1966) Veterinarian treating cattle*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET.  Cam paign against bovine pest. 

Scott No 248, Yvert No 255. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

720 Medicine  Malaria/Médecine  Paludisme

22519 EL VIETNAM  (1962) M an spraying mosquitos.  Set of 4 deluxe sheets.  M osquito Eradication Program . Scott Nos 185-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:22842, 

722 Medicine  Pharmacy/Médecine  Pharmacie

22520 VAR U.S.A. (1956) Harvey W iley*. M icroscope*.  Vertical misperforation. Scott No 1080.  First Comm issioner of Food and D rug A dm inistration, who

fought for passage of the Pure Food and Drug Act. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22521 ND NEW  CALEDONIA  (1986) First pharmacy*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 542, Yvert No 519. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22522 ND NEW  CALEDONIA  (1986) First pharmacy*.  Imperforate pair.  Scott No 542, Yvert No 519. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22523 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Rauvolfia sevenetti*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 579, Yvert No PA258. M edicinal plants. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22524 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Rauvolfia sevenetti*.  Imperforate pair.  Scott No 579, Yvert No PA258. M edicinal plants. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

724 Medicine  Tuberculosis/Médecine  Tuberculose

22525 M AX BELGIUM  (1956) Ship with cross.  M aximum card with FRirst Day cancel.  Scott No B594, Yvert No 1000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22526 EL VIETNAM  (1960) M an getting chest x-ray*.  Deluxe sheet.  Scott No B3, Yvert No 150.  Slight corner crease.                                                               

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

726 Meteorology/Météorologie

22527 M AQ IVORY COAST  (1964) Launching of weather balloon*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures

13 x 21 (x 24 to include signature).  Scott No 213, Yvert No 223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22528 EL VIETNAM  (1964) Barograph*. Com pass rose*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 235-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22529 EL SENEGAL  (1968) W eather balloon*. Vegetation*.  Deluxe sheet.  W orld M eteorology Day.  Scott No C62, Yvert No PA64.                                       

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22530 ND SENEGAL  (1968) W eather balloon*. Vegetation*.  Imperforate.  W orld M eteorology Day.  Scott No C62, Yvert No PA64.                                         

                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

22531 EL AFARS & ISSAS  (1970) Ionosphere station*. Deluxe sheet.  Scott No C57, Yvert No PA63.                                                                               . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22532 ND AFARS & ISSAS  (1970) Ionosphere station*. M argin imperforate.  Scott No C57, Yvert No PA63.                                                                               . . . . . .  $10.00-- $10.00

22533 ND CENTRAL AFRICA  (1980) M eteorology.  Imperforate block of 4.  Scott No C234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22534 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Storm over islands*. W eather plane, ship*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 523, Yvert No 500.                          

                                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22535 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Storm over islands*. W eather plane, ship*.  Imperforate pair.  Scott No 523, Yvert No 500.                                              

                                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21213, 23555, 

727 Military/Militaire

22536 EP GUATEM ALA  (1910) General Granados.  Imperforate proof in unissued colors. Scott No 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22537 EP A UTR IC HE  (1922) Homm e affamé*.  Épreuve en rouge par l'artist HESSHAIM ER pour contribuer à les prisonniers de la Première Guerre M ondiale et

inscrit "Nous avons faim." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22538 VAR ARM ENIA  (1922) Soldier*.  Imperforate pair with overprint, one inverted. Scott No 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22539 ND EC UA DO R  (1937) Sym bol of defense.  Imperforate pair. Scott No RA38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22540 VAR ARGENTINA  (1941) General French*. Colonel Beruti*.  Imperforate printed on both sides, one side with double print.  Scott No 475, Yvert No 411. . . . . . .  $90.00-- $75.00

22541 VAR ARGENTINA  (1941) M arco de Avellaneda.  Imperforate printed on both sides, one side offset.  Scott No 476, Yvert No 412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22542 M AX ARGENTINA  (1942) M artin Guem es*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 492. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22543 EA FEZZAN  (1946) Sebha fort*.  D ie proof in black signed by the engraver CORTOT.  Scott No 1N5, Yvert No 32.  Difficult to find these early proofs! . . . .  $200.00-- $160.00

22544 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Czech peasants in revolt. M aximum card with First Day cancel. Scott No 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22545 EA FEZZAN  (1948) Plane over M urzuch*.  D ie proof in black signed by the engraver DUFRESNE. Scott No 2NC3.  Libyan military occupation. . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22546 ND FEZZAN  (1949) French O ccupation.  Complete set of 11 margin imperforates.  Scott Nos 2N1-11, Yvert Nos  43-53. M NH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22547 ESS FEZZAN  (1949) Colonel D'Ornano at M ourzouk*.  Trial color die proof in blue with color code in margin.  Scott No 2N8, Yvert No 52.  Only 3

issued in this color! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22548 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Czech Army Day. M aximum card with First Day cancel. Scott No 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22549 M AX ALGERIA  (1950) Le Foucaud*. Laperrine*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No B60, Yvert No 284. French presence in the Sahara. . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22550 ND FEZZAN  (1951) French O ccupation.  Complete set of 12 margin imperforates.  Scott Nos 2N12-23, Yvert Nos  56-67. M NH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22551 EA M ADAGASCAR  (1954) Colonel Lyautey*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No 291, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22552 M AX ALGERIA  (1954) Soldiers*.  M aximum card with thematic cancel.  Foreign Legion.  Scott No B73, Yvert No 310.                                                         

                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22553 EP AFRIQUE EQUATORIALE  (1957) General Faidherbe. African sharpshooter.  Sepia printer's proof.  Yvert No PA62, Scott No C43.  Very rare! . . . . .  $250.00-- $200.00

22554 ND FEZZAN  (1959) French O ccupation. Set of 2 margin imperforates.  Scott Nos 2NB1-2, Yvert Nos  54-5. M NH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22555 M AX ARGENTINA  (1960) Uprooted tree.  Set of 2 maximum cards with thematic First Day cancel.  Scott Nos 710-1. W orld Refugee Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22556 EL DAHOM EY  (1962) Fort Ouidah*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 153-4, Yvert Nos 172-3.                                                                                        

                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22557 ND DAHOM EY  (1962) Fort Ouidah*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 153-4, Yvert Nos 172-3.                                                                                          
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                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22558 EL VIETNAM  (1962) Strategic V illage D efense System .  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 197-200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22559 ND VIETNAM  (1963) Com m on defense effort.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 211-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22560 EL VIETNAM  (1964) Anniversary of Revolution.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 244-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22561 EL VIETNAM  (1966) 3rd anniversary of the revolution.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 294-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

22562 EL LA OS  (1968) Laotian soldiers and equipm ent*. Flags*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 168-70,C52-3.  Yvert Nos 174-6,PA52-3.                            

                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22563 ND GHANA  (1968) General Kotoka. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 327-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22564 ND CAM BODIA  (1971) Soldiers in battle*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 246-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22565 ND C ON GO  (1974) Am ilcar Cabral*. Cattle*.  Imperforate dated corner block of 4.  Cabral was the leader of anti-Portuguese guerillas in Portuguese

Guinea.  Scott No 295, Yvert No 345.                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22566 ND M AURITANIA  (1980) Armed Forces Day.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 452, Yvert No 453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22567 M AX GERM ANY  (1980) Gotz von Berlichingen*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1324, Yvert No 884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22568 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Anchor*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C201, Yvert No PA244. Army Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22569 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Anchor*.  Imperforate pair.  Scott No C201, Yvert No PA244. Army Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22570 ND NEW  CALEDONIA  (1990) New Zealand M ilitary Cemetery.  Full sheet of 5 imperforate pairs with label. Scott No C219a, Yvert No PA270a. . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22571 ND W ALLIS & FUTUNA  (1991) Native warrior*.  Full sheet of 25 imperforates..  Scott No 406, Yvert No 406. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:21230, 21231, 21286, 21683, 22317, 22710, 23300, 

728 Minerals/Minéraux

22572 M AX BELGIUM  (1943) Blacksm ith.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22573 M AX BELGIUM  (1943) Coppersm ith.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22574 ENT GERM ANY  (1966) Salt extraction tower at Heilbad W esternkotten.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22575 ND C ON GO  (1970) Aurichalcite*.  Imperforate corner block of 4.  Deluxe sheet C93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22576 ND C ON GO  (1970) Dioptase*.  Imperforate corner block of 4.  Deluxe sheet C94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22577 EA LA OS  (1971) Silversm ithing.  D ie proof in violet signed by the engraver M IERM ONT.  Scott No 209, Yvert No 228.                                                      

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22578 ND AFARS & ISSAS  (1971) Volcanic geode*.  Dated corner imperforate  Scott No 351, Yvert No 370. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22579 ND AFARS & ISSAS  (1971) Diabase and chrysolite*.  Dated corner imperforate  Scott No 352, Yvert No 371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22580 EL AFARS & ISSAS  (1971) Diabase and chrysolite*.  Deluxe sheet.  Scott No 352, Yvert No 371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22581 ND LA OS  (1975) Sapphire*. Temple Houeisai*. Panning for sapphires*.  Set of 2 imperforate minisheets.  Scott Nos 256-7, Yvert Nos 273-4. 

Incredible! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22582 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Chalcantite*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 472, Yvert No 455. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22583 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Chalcantite*.  Imperforate pair.  Scott No 472, Yvert No 455. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22584 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Anorthosite*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 473, Yvert No 456. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22585 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Anorthosite*.  Imperforate pair.  Scott No 473, Yvert No 456. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22586 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Gypsum *.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C178, Yvert No PA227. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22587 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Gypsum *.  Imperforate pair.  Scott No C178, Yvert No PA227. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $12.00

22588 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Silica*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C179, Yvert No PA228. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22589 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Silica*.  Imperforate pair.  Scott No C179, Yvert No PA228. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22590 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Tiebaghi m ine*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C269, Yvert No PA326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22591 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Tiebaghi m ine*.  Imperforate pair.  Scott No C269, Yvert No PA326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:22312, 23012, 

733 Mountains/Montagnes

22592 VAR ARM ENIA  (1920) M ountains*.  Block of 4 imperforate vertically and misperforated horizontally.  Y vert No 97.                                                              

                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22593 EP ARM ENIA  (1920) M ountains*.  Imperforate proof pair of frame only.  Y vert No 97.                                                                                                         

    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22594 ND M ARTINIQUE  (1947) Cliffs*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 220-2, Yvert Nos 229-31.                                                                                              

                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22595 ND M ARTINIQUE  (1947) M ountains*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 232-3, Yvert Nos 241-2.                                                                                       

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22596 ENT GERM ANY  (1953) Funicular at Bad H arzburg.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

22597 EL ALGERIA  (1955) Great Kabylia M ountains*. Goats*.  Deluxe sheet.  Scott No 266, Yvert No 331.                                                                               

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22598 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Rock formations at Bourail*.  Sepia printer's proof.  Scott No C27, Yvert No PA27.  Very rare!                                        

                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ($25.00)-- $200.00

22599 EP NEW  CALEDONIA  (1962) Yaté rock*.  Sepia printer's proof.  Scott No C32, Yvert No PA71.  Only 3-4 printed! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

 See also:21076, 21829, 21830, 22710, 23010, 23511, 23535, 

734 Mushrooms/Champignons

22600 ND M ALI (1985) M ushroom s*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 516-9, Yvert Nos 515-8.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

738 Music/Musique

22601 ND AUSTRIA  (1962) Salzburg*.  Imperforate pair.  Scott No 691, Yvert No 953A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

22602 ND AUSTRIA  (1962) Salzburg*.  Corner imperforate.  Scott No 691, Yvert No 953A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22603 ENT GERM ANY  (1966) Outdoor concert at Staatsbad M einberg.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00
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22604 EP AUSTRIA  (1967) Violin*. Organ*. Laurel*.  Printer's proof on yellow paper without gum as printed.  125th anniversary of Vienna Philharm onic. 

Scott No 789, Yvert No 1070. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22605 ND C ON GO  (1977) Paul Kam ba*. Records*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 420, Yvert No 470. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22606 ND M ALI (1979) Cora musicians*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 335, Yvert No 338.                                                                                            

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22607 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Edison*. First phonograph*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 273, Yvert No 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22608 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Edison*. First phonograph*.  Imperforate pair.  Scott No 273, Yvert No 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22609 EA M ONACO  (2017) Aim é Barelli*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  Jazz trum peter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22610 EP AUSTRIA  (2020) Salzburg Festival 100th anniversary*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21792, 22102, 22508, 23393, 

740 Music  Composers/Musique  Compositeurs

22611 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Julius Fucik. M aximum card with First Day cancel. Scott No 440. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22612 ESS AUSTRIA  (1955) Schubert*.  Set of 5 essays as imperforate pairs in different colors by W immer.  Also available as singles at 1/2 the listed price. . . . . . . . .  $120.00-- $95.00

22613 EP AUSTRIA  (1970) Thom as Koschat*.  Printer's proof in corner block of 4.  Scott No 880, Yvert No 1165.  Carinthian songwriter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22614 ND M ALI (1977) Franz Schubert*. Swans*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C322-3, Yvert Nos 318-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22615 M AX FRANCE  (1992) César Franck*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B642, Yvert No 2747. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

742 Music Instruments/Musique  Instruments

22616 ND AUSTRIA  (1954) Organ*. Cherub*.  Imperforate.  2nd International Congress for Catholic Church M usic.  Scott No 596, Yvert No 841. . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22617 EP FRENCH POLYNESIA  (1958) Native woman playing guitar*.  Sepia printer's proof.  Scott No 182, Yvert No 1.  Only 3-4 made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22618 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) W om an playing native harp*.  Sepia printer's proof.  Scott No C28, Yvert No PA28. Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22619 EL VIETNAM  (1965) M usical instrum ents.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 287-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22620 ND M ALI (1973) Cora*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 207, Scott No 205. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22621 ND M ALI (1973) Balafon*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 208, Scott No 206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22622 ND M ALI (1973) Djembe drum*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 209, Scott No 207. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22623 ND M ALI (1973) Guitar*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 210, Scott No 208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22624 ND M ALI (1973) N'Djarka*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 211, Scott No 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22625 ND M ALI (1973) M 'Bolon*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 212, Scott No 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22626 ND M ALI (1973) Dozo N'Goni*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 213, Scott No 211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22627 ND M ALI (1973) N'Tam ani drum*.  Imperforate corner block of 4. Yvert No 214, Scott No 212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22628 OBL FRANCE  (1974) Angel playing viol*. Illustrated cancel on postcard. "Ville d'Art et de Tourisme - COLM AR." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22629 EP AUSTRIA  (2019) Trom bone with microphones attached*. Black print. W ork of Constantin Luser. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22630 EP AUSTRIA  (2020) Double bass*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21306, 21337, 21362, 21751, 21758, 21883, 22132, 22934, 23364, 

744 Music  Opera/Musique  Opéra

22631 ENT GERM ANY  (1964) Opera house at Gelsenkirch.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22632 SS AUSTRIA  (1969) M ozart*. Beethoven*. Strauss*.  Souvenir sheet with reprints of Scott B51-2,B55 in changed colors.  Printed by Austrian state

printers and mentioned in Scott.  Includes accom panying adm ission ticket. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $6.00

22633 EP AUSTRIA  (1970)"The Bird Seller"*.  Printer's proof block of 4, imperforate without gum and missing background color. Opera by Carl Zeller.  Scott

No 874, Yvert No 1168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22634 EP AUSTRIA  (1970)"The Bird Seller"*.  Printer's proof pair, imperforate without gum and missing background color. Opera by Carl Zeller.  Scott No

874, Yvert No 1168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22635 EP AUSTRIA  (1970)"The Bird Seller"*.  Printer's proof marginal single, imperforate without gum and missing background color. Opera by Carl Zeller. 

Scott No 874, Yvert No 1168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22636 EP AUSTRIA  (1970)"Two Hearts in Three-Quarter Tim e"*.  Imperforate phase printer's proof pair - background colors missing, without gum as printed,

with marginal numbers.  Opera by Robert Stoltz.  Scott No 876, Yvert No 1169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22637 EP AUSTRIA  (1970)"Two Hearts in Three-Quarter Tim e"*.  Imperforate phase printer's proof - background colors missing, without gum as printed,

with marginal numbers.  Opera by Robert Stoltz.  Scott No 876, Yvert No 1169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22638 EP AUSTRIA  (1970)"Two Hearts in Three-Quarter Tim e"*.  Imperforate phase printer's proofs - background colors missing, without gum as printed,

with marginal numbers.  Opera by Robert Stoltz.  Scott No 876, Yvert No 1169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

746 Napoléon/Napoléon

22639 EP NEW  CALEDONIA  (1959) Aerial view of Port-de-France* Early stam ps of NC*. Napoleon III*. Kagu.  Sepia printer's proof.  Scott No 316,

Yvert No 300.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22640 EP NEW  CALEDONIA  (1960) Napoleon III*.  Sepia printer's proof.  Scott No 315, Yvert No 299.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22641 EA M ONACO  (2014) Honoré IV*. Treaty of Paris*.  Stage die proof in brown signed by the engraver JUM ELET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

748 Nationalism/Nationalism

22642 EP ARGENTINA  (1910) Vieytes*. Peña*.  Imperforate proof printed on cardboard stock.  Scott No 161. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22643 EP ARGENTINA  (1910) Vieytes*. Peña*.  Imperforate proof printed on cardboard stock.  Scott No 168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22644 EP ARGENTINA  (1910) M eeting at Peña's hom e*.  Imperforate proof printed on cardboard stock.  Scott No 169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22645 EP BELGIUM  (1914) M erode m onum ent*. Imperforate proof. Scott No B28, Yvert No 127. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22646 EP BELGIUM  (1914) M erode m onum ent*. Imperforate proof. Scott No B29, Yvert No 128. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22647 ND FINLAND  (1936) Robert Rehbinder*. Gustaf Armfelt*,. Arvid H orn*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos B21-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22648 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Frantisek Palaky. F . L . Rieger. M aximum card with First Day cancel. Scott No 355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00
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22649 M AX ARGENTINA  (1956) Liberty*.  M aximum card with thematic First Day cancel.  Scott No 657. 1st anniversary of Revolution of Liberation. . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22650 EP W ALLIS & FUTUNA  (1957) Native islander*.  Sepia printer's proof.  Scott No 149, Yvert No 156. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22651 M AX EAST GERM ANY  (1957) International Day of Liberation. Set of 2 maximum cards with thematic cancel.  Scott Nos B31-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22652 ND C ON GO  (1959) W om an*. Sun*. Allegory of New R epublic*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 89, Yvert No 135.                                                       

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22653 M AX BELGIUM  (1961) Senate building*.  M aximum card.  Scott No 570.  Yvert No 1991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22654 ND M ADAGASCAR  (1962) Independence monum ent*.  Complete set of 10 imperforate dated corner blocks of 4. Scott Nos J41-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22655 EL VIETNAM  (1964) Day of Grief (division)*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 239-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22656 ND GUINEA  (1965) 7th anniversary of Independence.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 397-400,C76-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22657 M AQ NIGER  (1969) M outh*. Ear*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 18 x 13.5 cm (18 x 16 to

include signature).  1st Cultural Conference of French-speaking nations. Scott No 218, Yvert No 223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22658 FDC GERM ANY  (1973) Franco-Germ an Cooperation. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22659 FDC FRANCE  (1973) Franco-Germ an cooperation. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 1357, Yvert No 1759. European Nature

Conservation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22660 ND C ON GO  (1979) 16th anniversary of Revolution.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 509, Yvert No 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22661 ND M ALI (1980) Independence M onum ent*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 390.  Yvert No 389. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22662 ND C ON GO  (1980) 17th anniversary of Revolution.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 543-5, Yvert Nos 572-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:22386, 22387, 23011, 

749 Nobel Prize/Prix Nobel

22663 ND C ON GO  (1967) Luthuli*. Dove*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 170, Yvert No 217. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22664 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Alfred Nobel*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C124, Yvert No PA127.                                                               

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22665 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Alfred Nobel*.  Imperforate pair. Scott No C124, Yvert No PA127.                                                                                   

                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22666 ND M ALI (1987) Albert John Luthuli*. M ap of Africa*.  Imperforate block of 4. Scott No C537.  Yvert No PA528.  1960 Nobel Peace Prize. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21396, 21397, 21400, 21649, 22384, 22508, 

750 Nubia Monuments/Nubie Monuments

22667 EA NIGER  (1964) Nubian monument*. Hieroglyphs*.  D ie proof in greenish-black signed by the engraver HALEY. Scott No C40.  Yvert No PA40.   The

following animals can be recognized among the hieroglyph signs: lion*, snake*, bird*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

752 Optics/Optique

22668 ESS FRENCH W EST AFRICA  (1953) M icroscope*. Doctor*. Glassware*.  Trial color proof.  M edical laboratory.  Scott No 59, Yvert No 48.  Not

easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:22270, 22302, 22303, 22304, 22429, 22430, 22509, 22510, 22513, 22514, 22520, 22928, 22929, 22963, 23306, 23307, 23468, 

753 Parks/Parcs

22669 FDC SPAIN  (1977) National parks*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2041-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21128, 

7535 Peace/Paix

22670 EL VIETNAM  (1960) W orld Refugee Year.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 132-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22671 EL SENEGAL  (1971) Refugees*.  Deluxe sheet. Scott No 337, Yvert No 340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22672 EL SENEGAL  (1971) Refugees*.  Deluxe sheet. Scott No C94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22673 FDC FINLAND  (1973) Conference on Security &  Cooperation.  FDC with cachet.  Scott No 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22674 FDC FINLAND  (1974) Goddess of Freedom*.  FDC with cachet.  Scott No 546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22675 FDC BULGARIA  (1974)"PEACE" in various languages.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22676 FDC BULGARIA  (1974)"PEACE" in various languages.  FDC of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22677 FDC HUNGARY  (1974) Arab-Israeli Peace Conference.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2268. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22678 FDC CZE CHOSLOVAKIA  (1976) 1st European Security &  Cooperation Conference.  FDC of S/S. Scott No 2076. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22679 FDC CZE CHOSLOVAKIA  (1977) 2nd European Security &  Cooperation Conference.  Set of 3 FDCs of S/S. Scott Nos 2136-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:22352, 

754 Petroleum/Pétrole

22680 ND C ON GO  (1973) Oil refinery - Djeno*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C151, Yvert No PA153. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22681 ND C ON GO  (1973) Off-shore drilling platform*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C152, Yvert No PA154. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22682 ND C ON GO  (1973) W orkers assembling drill*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C153, Yvert No PA155. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22683 ND C ON GO  (1973) Off-shore installation*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C154, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:22388, 23302, 
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755 Photography/Photographie

22684 ND M ALI (1983) Nicephore NIEPCE*. Camera*. Lam p*. Imperforate block of 4. Yvert No 478.  Scott No 479.  150th anniversary of the death of the

inventor of photography.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:23398, 

756 Philosophy/Philosophie

22685 M AX ARGENTINA  (1960) Juan Batista Alberdi*.  M aximum card with thematic First Day cancel.  Scott No 718. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22686 FDC IRELAND  (1974) Edm und Burke. FDC with cachet. Scott Nos 338-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22687 ND M ALI (1979) Freud*.  Imperforate block of 4.  Scott No 345, Yvert No 346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22688 ND M ALI (1981) M am bi Sidibe*. Am adou Ham pate*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 407-8, Yvert Nos 408-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22689 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Diderot*. Page of encyclopedia*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 316, Yvert No 319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22690 ND W ALLIS & FUTUNA  (1984) Diderot*. Page of encyclopedia*.  Imperforate pair.  Scott No 316, Yvert No 319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21228, 21741, 

7565 Places/Places

22691 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) View of Bendern*.  Perforated trial color proof in light brown. Scott No 43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22692 ND M ONACO  (1939) M onaco sites*.  Set of 15 imperforate pairs + 1 single.  Scott Nos 162//175b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22693 EP FRENCH GUIANA  (1941) Cayenne*.  Pair of proofs in sepia of vignette and frame. Vichy issue. Scott type AP1a. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22694 ND M ONACO  (1948) M onaco sites*.  Set of  8 imperforates.  Scott Nos 214-21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22695 ND M ONACO  (1949) M onaco sites*.  Set of  5 imperforates.  Scott Nos 228-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22696 M AX GERM ANY  (1958) M unich 800th anniversary*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 785, Yvert No 760. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22697 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) High voltage power lines*. Aerial view of Dakar*.  Sepia printer's proof.  Scott No C24, Yvert No PA24.  Very

rare!                                                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22698 EP W ALLIS & FUTUNA  (1960) View of M ata-Utu*.  Sepia printer's proof.  Scott No C13, Yvert No PA16. Only 3-4 were printed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22699 ND UPPER VOLTA  (1970) Rural huts*. City*.  Imperforate corner block of 4.  Linked Cities' Day.  Scott No 213, Yvert No 211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22700 ND IVORY COAST  (1972) Gouessesso Village*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No C51, Yvert No PA57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22701 FDC SPANISH ANDORRA  (1977) Scenic views.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 98-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22702 FDC ISLE OF M AN  (1977) Landscapes*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 99-100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22703 FDC GUERNSEY  (1977) Countryside views*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 147-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22704 FDC IRELAND  (1977) Scenic views. FDC with cachet. Scott Nos 413-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22705 FDC NORW AY  (1977) Views. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 677-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22706 FDC SW EDEN  (1977) Landscapes. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1210-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22707 FDC PORTUGAL  (1977) Landscapes*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1332-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22708 FDC PORTUGAL  (1977) Landscapes*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1333a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22709 FDC HUNGARY  (1977) M edieval Sopron*.  FDC of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2490. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22710 FDC JERSEY  (1978) M ont Orgueil*. Elizabeth castle*. St. Aubin's fort*. FDC with cachet and thematic cancelation. Scott Nos 187-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22711 ND C ON GO  (1980) Brazzaville centenary*.  Set of 5 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 559-63, Yvert Nos 595-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22712 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Latin Quarter*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C178, Yvert No PA218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22713 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Latin Quarter*.  Imperforate pair  Scott No C178, Yvert No PA218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22714 M AX FRANCE  (1982) Lille*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1813, Yvert No 2238. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22715 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Isle of Pines*. Inland village*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 535-6, Yvert Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22716 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Isle of Pines*. Inland village*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 535-6, Yvert Nos 512-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ($3.00)-- $25.00

22717 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Landscapes*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 547-8, Yvert Nos 525-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22718 ND NEW  CALEDONIA  (1986) Landscapes*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 547-8, Yvert Nos 525-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22719 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Ilot*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 394, Yvert No 399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22720 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Ilot*.  Imperforate pair.  Scott No 394, Yvert No 399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22721 ND NEW  CALEDONIA  (1991) Scenic views*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C224-5, Yvert Nos PA276-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22722 ND NEW  CALEDONIA  (1991) Scenic views*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C224-5, Yvert Nos PA276-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22723 ND NEW  CALEDONIA  (1993) M alabou*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C246, Yvert No PA300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22724 ND NEW  CALEDONIA  (1993) M alabou*.  Imperforate pair.  Scott No C246, Yvert No PA300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22725 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) W allis island landscape*. Imperforate corner block of 4. Scott No C175, Yvert No PA179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22726 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) W allis island landscape*. Imperforate pair. Scott No C175, Yvert No PA179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:22081, 22082, 22424, 22425, 22426, 22427, 22639, 22827, 23005, 23504, 

757 Plants Cacti/Plantes Cactées

22727 ND M ONACO  (1949) Cactus garden*.  Imperforate pair.  Scott No 238, Yvert No 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22728 EL SOM ALI COAST  (1966) Stapelia*.  Deluxe sheet.  Scott No C41, Yvert No PA47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22729 ND M ONACO  (1974) Flowering cacti*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos 955-60, Yvert Nos 997-1002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22730 ND M ONACO  (1974) Flowering cacti*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 955-60, Yvert Nos 997-1002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

758 Plants  Coffee  Tea/Flore Café

22731 ND M AURITANIA  (1980) Tea tim e.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 461-2, Yvert Nos 459-60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22732 ND C ON GO  (1980) Coffee & Cocoa*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 546-7, Yvert Nos 575-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22733 VAR CUBA  (2019) Tea service*.  Imperforate block of 4 with shift of color yellow resulting in double image. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22734 VAR CUBA  (2019) Tea service*.  Strip of 3 with shift of color yellow resulting in double image. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22735 VAR CUBA  (2019) Tea service*.  Block of 4 with colors blue and red missing. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22736 ND CUBA  (2019) Tea service*.  Imperforate block of 4. W uhan China Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00
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760 Plants  Cotton/Flore Coton

22737 EL M ALI (1962) Cotton*.  Deluxe sheet.  Scott No 39, Yvert No 340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22738 ND UPPER VOLTA  (1969) Cotton*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 203, Yvert No 205.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22739 ND CENTRAL AFRICA  (1972) President Bokassa planting cotton*. M ap of Africa*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 161. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:22762, 

762 Plants  Fruits/Flore Fruits

22740 ND M ARTINIQUE  (1947) Fruit harvest*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 229-31, Yvert Nos 238-240.                                                                             

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22741 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Banana tree*.  Sepia printer's proof.  Scott No 78, Yvert No 67.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22742 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) W orker with shovel*. Peanut plant*.  Sepia printer's proof.  Scott No C26, Yvert No PA26.  Very rare! . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22743 M AQ IVORY COAST  (1967) Pineapple harvest*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 22 x 13 (x

16.5 to include signature).  Scott No 253, Yvert No 260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22744 M AQ IVORY COAST  (1967) Banana harvest*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 20 x 13 (x 16

to include signature).  Scott No 255, Yvert No 262. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22745 EL VIETNAM  (1967) Tree fruits and nuts.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 301-4. Cashew, bitter melon, sweetsop, areca. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22746 ND NICARAGUA  (1968) Fruits*.  Set of 10 imperforates.  A beautiful set!  Scott Nos C639-48, Yvert Nos PA608-17.  Only 50 sets (1 sheet) exist! . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22747 EP NICARAGUA  (1968) Fruits*.  Printer's presentation page consisting of regular issue m ounted beside perforated proofs in different colors.  Overlay

says "Litografia Nacional Porto".  Scott Nos C639-48, Yvert Nos PA608-17.  Very scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

22748 ND C ON GO  (1969) Pineapple harvest*.  Imperforate corner bl/4.  ILO 50th anniversary.  Scott No 198, Yvert No 243. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22749 ND M ALI (1979) Lemons*.  Imperforate dated corner block of 4.   Scott No 340, Yvert No 339. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22750 ND M ALI (1979) Pineapple*.  Imperforate block of 4.   Scott No 341, Yvert No 340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22751 ND M ALI (1979) Papaya*   Imperforate dated corner block of 4.   Scott No 342, Yvert No 341. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22752 ND M ALI (1979) Soursop*  Imperforate dated corner block of 4.   Scott No 343, Yvert No 342. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22753 ND M ALI (1979) M ango*   Imperforate dated corner block of 4.   Scott No 344, Yvert No 343. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22754 ND COM ORO ISLANDS (1979) Lychee nuts*. Imperforate block of 4. Scott No 466, Yvert No 282. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22755 ND COM ORO ISLANDS (1979) Papaya*. Imperforate block of 4. Scott No 467, Yvert No 283. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22756 ND COM ORO ISLANDS (1979) Avocados*. Imperforate block of 4. Scott No 468, Yvert No 284. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22757 ND COM ORO ISLANDS (1979) Bananas*. Imperforate block of 4. Scott No 469, Yvert No 285. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22758 ND C ON GO  (1980) M angos*. Oranges*. Citrons*. M andarins*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 568-71, Yvert Nos 604-7. Loudina

Fruit Packing Station. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22759 ND C ON GO  (1985) Gabon grapes (Tricoscypha acum inata )*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 729, Yvert No 751. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:21079, 21227, 21300, 

763 Plants Rubber/Flore Caoutchouc

22760 ND C ON GO  (1981) Rubber extraction*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 588-9, Yvert Nos 629-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21666, 

764 Plants  Tobacco/Flore Tabac

22761 ND M ALI (1980) Pistol* "shooting" sm oking cigarette*.  Lungs* with bullet holes*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 395, Yvert No 396.  Fight

against tobacco addiction. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21666, 21862, 23564, 

765 Plants/Plantes

22762 EL CAM BODIA  (1965) C otton. Peanut. C oconut palm .  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 149-151, Yvert Nos 166-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22763 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Native plants*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C195-6, Yvert Nos PA238-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22764 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Native plants*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C195-6, Yvert Nos PA238-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $254.00

22766 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Elliptic yellowwood (Ochrosia elliptica)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 578, Yvert No 556. M edicinal

plants. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22767 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Elliptic yellowwood (Ochrosia elliptica)*.  Imperforate pair.  Scott No 578, Yvert No 556. M edicinal plants. . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

768 Police/Police  Gendarmerie

22768 ENT GERM ANY  (1966) Police boats*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22769 ND LA OS  (1973) Interpol headquarters*. W om an picking opium poppies*.  Set of 3 imperforate minisheets of 4.  Scott Nos 242-3,C110.  Yvert Nos

259-60,PA110.  Hard to find!                                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22770 ND GHANA  (1973) INTERPOL 50th anniversary. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 495-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22771 FDC ICELAND  (1978) Bailiff's residence*. Husavic church*.  FDC with cachet. Scott Nos 506-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22772 ND VENEZUELA  (1986) City police 25th anniversary*.  Imperforate sheetlet of 10 stamps.  Scott No 1379, Yvert Nos 1271-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

771 Postage Due/Postage Due

22773 EP LIECHTENSTEIN  (1920) Set of 12 postage due proofs in final colors. But note frames are different and they are printed on different paper. Scott Nos

J1-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22774 EP LIECHTENSTEIN  (1920) 15h value printed from defaced plate. Scott No J3. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00
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774 Popes/Papes

22775 ND HAITI (1959) Pope Pius VI*.  Set of 6 imperforate margin copies issued in memory of Pope Pius VI.  Scott Nos 444-6,C139-41.  Yvert Nos

410-2,PA158-60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22776 EP NICARAGUA  (1959) Pope John XXIII*. Cardinal Spellm an*.  Set of 5 imperforate proofs with color guides.  Scott Nos 819-23, Yvert Nos 841-5. 

Ungummed as issued. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22777 FDC ITALY  (1979) Pope John XXIII*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott No 1497. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22778 ND GHANA  (1981) Visit of John Paul II. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 751-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22779 FDC PERU  (1988) Pope John Paul II*.  FDC with cachet.  Scott No 944. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22780 ESS HONDURAS  (2005) John Paul II*.  Set of 2 trial color imperforate proofs, one in red, the other in yellow, plus imperf proof in final colors with shift of

color black. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22781 ESS HONDURAS  (2005) John Paul II*.  2 imperforate proof sheets printed on both sides, in trial colors and in final colors. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

22782 ESS HONDURAS  (2005) John Paul II*.  Imperforate proof of S/S in final colors plus trial color proof pair of L.15 stamp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $190.00-- $145.00

775 Postal History/Histoire de la Poste

22783 M AX M OROCCO  (1939) Casablanca post office*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 128. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22784 M AX M OROCCO  (1939) Casablanca post office*. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22785 ND FRANCE  (1949) Choiseul*.  M aximum card with thematic cancel. Scott No B237, Yvert No 828. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22786 ND CENTRAL AFRICA  (1980) African Postal Union 5th anniversary.  Imperforate block of 4. Scott No 433. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22787 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Letters*. Birds*.  Imperforate corner block of 4. W orld Post Day.  Scott No 362, Yvert No 368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22788 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Letters*. Birds*.  Imperforate pair. W orld Post Day.  Scott No 362, Yvert No 368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22789 ND NEW  CALEDONIA  (1994) New N ew C aledonia post office.  Full sheet of 20 imperforates.  Scott No 691, Yvert Nos 658-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:21489, 21572, 21956, 21957, 

776 Prehistory/Préhistoire

22790 ND M ONACO  (1949) Institute of Human Paleontology*.  Imperforate pair.  Scott No C22, Yvert No PA37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22791 ND M ONACO  (1949) Anthropology M useum *.  Imperforate pair.  Scott No C23, Yvert No PA38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22792 ENT GERM ANY  (1965) Prehistoric museum  at Bad Bachau*.  15Pf postal card (N) with corner illustration, perfinned "DRUCKM USTER". . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22793 ENT GERM ANY  (1965) Prehistoric museum  at Bad Bachau*.  15Pf postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22794 ND C ON GO  (1975) Dinosaurs*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 352-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22795 FDC SPAIN  (1975) Cave paintings*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1884-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22796 ND M ONACO  (1989) Rock carvings*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1654-6, Yvert Nos 1663-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22797 ND M ONACO  (1989) Rock carvings*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos 1654-6, Yvert Nos 1663-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

22798 EA NEW  CALEDONIA  (1990) Petroglyphs*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 635, Yvert No PA268. . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:21070, 21094, 22960, 

778 Press/Imprimerie  Presse

22799 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Stanislav Neum ann. M aximum card with First Day cancel. Scott No 414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22800 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Le M onde 50th anniversary.  Full sheet of 10 imperforates with gutter.  Scott No 707, Yvert No 674. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:23332, 23510, 

800 Radio  Television/Radio  Télévision

22801 ND M ONACO  (1951) Radio tower transmitting*.  Set of 3 corner imperforates.  Radio M onte C arlo.  Scott Nos 280-2, Yvert Nos 376-8.                          

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22802 EP COM ORO ISLANDS (1960) Radio circuit*. Islands connected by causeways*.  Sepia printer's proof.  Scott No 46, Yvert No 17. These are the

rarest of the French proofs. Only 3-4 m ade. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22803 ESS COM ORO ISLANDS (1960) Radio symbol*. Palm  trees*.  Trial color proof pair.  Scott No 46, Yvert No 17.  Not easy to find!                                   

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22804 ESS COM ORO ISLANDS (1960) Radio tower and waves*. M ap of islands*.  Trial color proof pair with multicolor.  Scott No 47, Yvert No 18.  Hard to

find!                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22805 EP COM ORO ISLANDS (1960) Radio transmitter*. Radio waves*. M ap of islands*.  Sepia printer's proof.  Scott No 47, Yvert No 18. These are the

rarest of the French proofs. Only 3-4 m ade. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22806 EL VIETNAM  (1966) Saigon microwave station.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 276-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22807 EL AFARS & ISSAS  (1969) Radio-Television Station*. Justice building*. Chamber of Deputies*. Great m osque*.  Compound deluxe sheet.  Scott

Nos 324-7, Yvert Nos 343-6.  Only 25 were printed!                                                                                                                              . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22808 VAR U.S.A. (1973) M icrophone*. Vacuum tube*. Radio speaker*. TV tube*.  Interesting variety with color black shifted down.  Progress in electronics

series.  Scott No 1502, Yvert No 996.  In image, normal stamp seen to right. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22809 ND DJIBOUTI (1981) Telegraph key.  Imperforate block of 4.  Scott No 528, Yvert No 534. Am ateur Radio Club. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22810 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Am ateur radio operators*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C211, Yvert No PA254. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22811 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Am ateur radio operators*.  Imperforate pair.  Scott No C211, Yvert No PA254. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21967, 21968, 23381, 

802 Red Cross/Croix-Rouge

22812 L U.S.A. (1862) Pigeon* carrying letter*.  Illustrated cover from the U .S. Christian Commission, forerunner of the Red Cross and active during the

U.S. C ivil W ar.  The pigeon represents the need for the soldier to be able to send new s home. M arked "SO LD IER 'S LETTER." Interesting historical

docum ent! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 46

22813 L U.S.A. (1862) U.S. Christian Comm ission.  Illustrated cover from the U .S. Christian Commission, forerunner of the Red Cross and active during the

U.S. Civil W ar. Stamped "DUE 3". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22814 L U.S.A. (1862) U.S. Christian Comm ission.  Illustrated cover from the U .S. Christian Commission, forerunner of the Red Cross and active during the

U.S. Civil W ar. Franked with 3c rose tied by fancy cancel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22815 L U.S.A. (1862) Pigeon* carrying letter*.  Illustrated cover from the New York branch of the U .S. Christian Commission, forerunner of the Red Cross

and active during the U .S. Civil W ar.  The pigeon represents the need for the soldier to be able to send news home: "Send this sheet as the soldier's

messenger to his home.  Let it haste to those who wait for tidings."  Cover franked by a 3 cent W ashington rose, Scott No 65, Yvert N o 19 tied by grid

cancel.  Interesting historical docum ent! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

22816 L U.S.A. (1864) U.S. Christian Comm ission.  Illustrated cover from the U .S. Christian Commission, forerunner of the Red Cross and active during the

U.S. Civil W ar. Franked with 3c rose tied by concentric circles fancy cancel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22817 VAR TURKEY  (1943) Red star*. Crescent*. Nurse*. Children*.  Set of two pairs, first w ith imprint of star in red on gum side, second missing star

altogether.  Scott Nos RA71,73, Yvert No 91,93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

22818 VAR TURKEY  (1943) Nurse holding child*.  Pair with red star displaced. Scott No RA81, Yvert No 91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22819 VAR TURKEY  (1943) Nurse feeding child*.  Pair with red star displaced + Pair imperforate vertically. Scott No RA82, Yvert No 92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22820 VAR TURKEY  (1943) Child sucking thum b*.  Imperforate pair missing red star. Scott No RA83, Yvert No 93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22821 VAR TURKEY  (1943) Children*.  Pair with red star misplaced + partial imperforate.  Scott No RA216, Yvert No 230. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22822 VAR TURKEY  (1943) Children*.  Single imperf vertically between stamp and sheet margin.  Scott No RA216, Yvert No 230. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

22823 EP HONDURAS  (1945) M other & child*.  Proof PAIR missing impression of vignette on card.  Scott No RA3, Yvert No TB2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22824 ND TURKEY  (1948) Nurse with children*.  Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos RA131,RA133. Yvert Nos 150,152. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22825 ND TURKEY  (1948) Nurse with children*.  Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos RA134-5. Yvert Nos 153-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22826 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1952) W orker & nurse. M aximum card with First Day cancel. Scott No 561. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22827 M AX ALGERIA  (1952) View of El Oued, Bou-Noura*.  Set of 2 maximum cards.  Surtax for the Red Cross.  Scott Nos B67-8, Yvert Nos 300-1.                

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22828 VAR TURKEY  (1952) Nurse* and child*.  Variety with overprint in black instead of red.  Scott No RA154, Yvert No 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22829 VAR TURKEY  (1952) Nurse* and child*.  Variety with overprint misplaced and in black instead of red.  Scott No RA154, Yvert No 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22830 VAR TURKEY  (1952) Nurse* and child*.  Varieties with overprint in black instead of red, one misplaced.  Scott No RA154, Yvert No 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22831 VAR TURKEY  (1952) Nurse with children*.  Tw o pairs with inverted overprints.  Scott Nos RA155-6, Yvert Nos 171-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22832 VAR TURKEY  (1954) Nurse with children*.  Strip of 4 with 3 stamps imperf vertically, plus imperforate pair with misplaced red star.  Scott No RA162,

Yvert No 178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22833 VAR TURKEY  (1955) Children kissing*.  Pair with red star displaced + imperforate pair with red star missing. Scott No RA170, Yvert No 186. . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22834 VAR TURKEY  (1955) Children kissing*.  Block of 4 with additional perforations + misperforated pair w ith displaced red star + imperforate pair. Scott No

RA172, Yvert No 188. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22835 ESS TURKEY  (1955) Children kissing*.  Trial color proof in unissued color. Scott No RA174, Yvert No 190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22836 VAR TURKEY  (1956) W om an & children*.  2 pairs, one imperf at left margin and one at top margin.  Scott No RA189, Yvert No 206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22837 VAR TURKEY  (1956) W om an & children*.  2 imperforate pairs, one missing red star.  Scott No RA190, Yvert No 207. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22838 VAR TURKEY  (1956) W om an & children*.  2 imperforate pairs, one missing red star.  Scott No RA191, Yvert No 208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22839 VAR TURKEY  (1957) Red crescent*. Flower*.  M argin pair imperforate horizontally.  Scott No RA207, Yvert No 216. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22840 ** GUATEM ALA  (1958-6) Red Cross*.  Two sets of stamps.  Scott Nos C219-22,C304-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $9.00-- $6.00

22841 ** HAITI (1960) Various Red Cross overprints*.  Collection of 24 issues.  Scott Nos 456-7,C153-60,B2-3,CB9,B4-8,CB10-15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $17.00-- $10.00

22842 EL CAM BODIA  (1963) M osquito*. M alaria Eradication.  Set of 2 deluxe sheets overprinted "1863-1963 Centenaire De La Croix Rouge".  Scott Nos

B11-2, Yvert Nos 139-40.                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22843 ND UPPER VOLTA  (1969) Blood donor*.  Imperforate corner block of 4.  50th anniversary of League of Red Cross Societies.  Scott No 195, Yvert No

197. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22844 ND GHANA  (1970) Red Cross 50th anniversary. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 378-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22845 ND UPPER VOLTA  (1981) Am bulance*. Nurse*.  Imperforate dated corner block of 6.  Scott No 571, Yvert No 552.                                                          

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $28.00

22846 ND UPPER VOLTA  (1981) Am bulance*. Nurse*.  Imperforate pair.  Scott No 571, Yvert No 552. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $10.00

22847 ND UPPER VOLTA  (1981) Am bulance*. Nurse*.  Imperforate.  Scott No 571, Yvert No 552. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

22848 ND DJIBOUTI (1984) Battle of Solferino.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C203, Yvert No PA207. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22849 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Drugs without borders*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 524, Yvert No 501.                                                        

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22850 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Drugs without borders*.  Imperforate pair.  Scott No 524, Yvert No 501.                                                                             

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22851 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Red Cross, Crescent 125th anniversary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 575, Yvert No 555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22852 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Red Cross, Crescent 125th anniversary*.  Imperforate pair.  Scott No 575, Yvert No 555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

803 Religion/Religion

22853 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) M adonna & child*.  Imperforate trial color proof in dark blue. Scott No 48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22854 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1935) Sts. Cyril &  M ethodius. M aximum card with First Day cancel. Scott No 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22855 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1947) M sgr. Stefan M oyses. M aximum card with First Day cancel. Scott No 336. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22856 EA GHADAM ES  (1949) Cross of Agadem *.  Set of 2 die proofs in black signed by the engraver CORTOT.  Scott Nos 3NC1-2, Yvert No PA1-2. Very

rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

22857 EA GHADAM ES  (1949) Cross of Agadem *.  D ie proof in red (unsigned).  Scott No 3NC2, Yvert No PA2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22858 ESS AUSTRIA  (1950) Christophorus Farzeugweihe*.  Set of 5 perforated essays by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22859 ND M ONACO  (1951) Holy Year.  Complete set of 12 margin imperforates.  Scott Nos 262-73, Yvert Nos 353-64.                                                                 

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22860 M AX AUSTRIA  (1952) Scripture "Christ The Alm ighty".  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22861 ND AFRIQUE EQUATORIALE  (1952) M onseigneur AUGOUARD*.  Imperforate pair.  Yvert No PA56, Scott No C36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22862 ND EC UA DO R  (1958) Eucharistic conference.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos C327-9, Yvert Nos PA324-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22863 M AX FER NA ND O PO O  (1960) Virgin M ary. M aximum card with First Day cancel. Scott No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22864 ND VIETNAM  (1961) Alexander de Rhodes.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 170-3. Jesuit missionary w ho introduced Roman alphabet to

Vietnamese. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22865 EL VIETNAM  (1961) Alexander de Rhodes.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 170-3. Jesuit missionary who introduced Roman alphabet to Vietnamese. . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22866 EL VIETNAM  (1962) M adonna of Vang.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 193-6. Catholic shrine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22867 ESS LA OS  (1962) Legend of Pou Gneu*.  Trial color proof pair.  Scott No C39, Yvert No PA39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00
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22868 FDC VATICAN CITY  (1964) The Good Sam aritan*.  FDC with cachet and thematic cancel.  Scott Nos 392-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22869 EL VIETNAM  (1965) Buddhist W heel of Life.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 255-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22870 EP AUSTRIA  (1967) Gothic M antle M adonna*.  Printer's proof on yellowish paper without gum as printed.  Gothic wood carving from Frauenstein. 

Scott No 791, Yvert No 1072. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22871 EP AUSTRIA  (1967) Gothic M antle M adonna*.  Printer's proof on yellowish paper without gum as printed.  Gothic wood carving from Frauenstein. 

Scott No 791, Yvert No 1072. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

22872 EL COM ORO ISLANDS (1969) M soila prayer rug*. M an praying*.  Complete set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 77-9, Yvert Nos 50-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22873 EL R EU NIO N  (1970) Angel holding whips*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22874 ND TO G O  (1971) Easter paintings.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 771-3,C146-8.  Yvert Nos 703-5,PA148-150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22875 ND TO G O  (1972) Easter paintings.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 805-7,C173-4.  Yvert Nos 737-9,PA134-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22876 ND TO G O  (1973) Easter scenes*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 833-5,C195.  Yvert Nos 766-8,PA197. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22877 EL FRENCH POLYNESIA  (1973) St. Thérèse*. Lisieux*.  Deluxe sheet.  Centenary of birth of Carm elite nun.  Scott No C94, Yvert No PA71.            

                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22878 FDC SPANISH ANDORRA  (1974) Religious icons*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 79-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22879 ND M ADAGASCAR  (1975) Bas-relief*. Stupas*. Borodubur temple, Java*.  Imperforate pair.  U NESC O.  Scott No C144, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22880 ND M ALI (1980) Pilgrim s at M ecca.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.   Hegira 1500th anniversary.  Scott Nos 375-7, Yvert Nos 381-3. . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22881 ND M AURITANIA  (1980) Pilgrim age to M ecca*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 454-5, Yvert Nos 450-1.                                           

                                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22882 OBL SW ITZERLAND  (1981) M outier Grandval Bible. Illustrated cancel on envelope.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22883 ND M ALI (1981) Hegira Year.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 409-10, Yvert Nos 410-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22884 FDC FRANCE  (1985) Huguenot Cross*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 1983, Yvert No 2380. Revocation of the Edict of Nantes. . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22885 M AX FRANCE  (1985) Huguenot Cross*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1983, Yvert No 2380. Revocation of the Edict of Nantes. . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22886 FDC AUSTRIA  (1986) M inister at pulpit*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Religious equality.  Scott No 1369, Yvert No 1693. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22887 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) M onseigneur Battallon*. Imperforate corner block of 4. Scott No C155, Yvert No PA158. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22888 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) M onseigneur Battallon*. Imperforate pair. Scott No C155, Yvert No PA158. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22889 FDC PERU  (1988) St. John Bosco*.  FDC with cachet.  Scott No 934. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22890 M AX FRANCE  (1998) Henry IV.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 2642, Yvert No 3207. Edict of Nantes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22891 FDC FRANCE  (1998) Henry IV.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 2642, Yvert No 3207. Edict of Nantes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22892 M AX FRANCE  (1998) Henry IV.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 2642, Yvert No 3207. Edict of Nantes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22893 EA M ONACO  (2000) Peter*. Jam es the Greater*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2149.  Series - The Twelve

Apostles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22894 EA M ONACO  (2000) Peter*. Jam es the Greater*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2149.  Series - The Twelve

Apostles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22895 EA M ONACO  (2000) John*. Andrew*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2150.  Series - The Twelve Apostles. . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22896 EA M ONACO  (2000) John*. Andrew*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2150.  Series - The Twelve Apostles. . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22897 EA M ONACO  (2000) Philip*. Bartholom ew*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2151.  Series - The Twelve

Apostles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22898 EA M ONACO  (2000) Philip*. Bartholom ew*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2151.  Series - The Twelve Apostles. . . . . .  $175.00-- $140.00

22899 EA M ONACO  (2000) M atthew*. Thom as*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2152.  Series - The Twelve Apostles. . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22900 EA M ONACO  (2000) M atthew*. Thom as*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2152.  Series - The Twelve Apostles. . . . .  $225.00-- $175.00

22901 EA M ONACO  (2000) Jam es the Lesser*. Judas*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2153.  Series - The Twelve

Apostles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

22902 EA M ONACO  (2000) Jam es the Lesser*. Judas*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2153.  Series - The Twelve

Apostles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22903 EA M ONACO  (2000) Sim on*. M atthias*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2154.  Series - The Twelve Apostles. . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22904 EA M ONACO  (2000) Sim on*. M atthias*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2154.  Series - The Twelve Apostles. . . . . .  $225.00-- $175.00

22905 ESS HONDURAS  (2004) United Fam ily*. Out Lady of Suyapa*.  Set of 3 progressive proofs of each stamp.  Corner imperforates ungummed as printed. . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22906 EA M ONACO  (2008) Bernadette. Lourdes.  D ie proof in black signed by the engraver ANDREO TTO.  Scott No 2487. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

22907 EP AUSTRIA  (2019) Jeweled crosier*. Black print. Benedictine monastery of St. Lambrecht in Styria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22908 EP AUSTRIA  (2019) Angel of the baptism of Christ*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

22909 ND CUBA  (2019) Temple gate*.  Imperforate block of 4. W uhan China Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:21163, 21212, 21235, 21236, 21237, 21238, 21239, 21250, 21260, 21307, 21352, 21411, 21862, 21909, 22074, 22075, 22508, 22616, 22628, 23498, 

804 Religion Luther/Religion Luther

22910 ENT GERM ANY  (1923) Ulrich von Hutten*.  6+4 pf postal card (N) with illustration and legend of Protestant reformer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22911 OBL FRANCE  (1965) Jean Calvin*. Cathedral*.  Illustrated cancel on envelope. "Noyon - V ille natale de CALVIN Cathédrale XIIê 5." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

22912 FDC SW ITZERLAND  (1969) Ulric Zwingli*.  FDC with cachet.  Scott No 502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:23019, 

805 Roosevelt/Roosevelt

22913 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*.  Set of 9 imperforate pairs.  Scott Nos 198-202,B93,C1-5,CB8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22914 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 198-202.  Yvert Nos 287-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22915 ND NICARAGUA  (1970) Roosevelt*.  Complete set of 8 margin imperforates.  Scott Nos C729-36, Yvert Nos PA697-704. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $140.00-- $115.00

22916 OBL FRANCE  (1991) Cathedral*.  Illustrated cancel on envelope. "La Plus Ancienne Eglise Lutherienne de France - Saint-M artin 1601." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

806 Rotary International/Rotary International

22917 ND SYRIA  (1955) Rotary emblem*.  Set of 4 imperforates issued in different colors.  Scott Nos C187-90, Yvert Nos PA68-71.                                             

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22918 EL SYRIA  (1955) Virgin of Sednaya Convent*. Om ayyad m osque*. Rotary emblem*.  Set of 2 compound deluxe sheets showing stamps in unissued

colors.  Scott Nos C187-90, Yvert Nos PA68-71.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00
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22919 EL SYRIA  (1955) Virgin of Sednaya Convent*. Rotary emblem*.  Set of 2 deluxe sheets showing stamps in unissued colors.  Scott Nos C187-8, Yvert

Nos PA68-9.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22920 EL SYRIA  (1955) Om ayyad m osque*. Rotary emblem*.  Deluxe sheet showing stamp in unissued colors.  Scott Nos C190, Yvert Nos PA71.  Scarce! . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22921 ND NEW  CALEDONIA  (1988) Rotary emblem*. M ap of island*.  Full sheet of 25 imperforates. Scott No C215, Yvert No PA260. Polio cam paign. . . . . . . .  $250.00-- $200.00

807 Salvation Army/Armée du Salut

22922 EM A FRANCE  (1987) Salvation arm y volunteers*. Red meter cancelation on tape affixed to envelope, No. NA 13119:"Avec L'Arm ée du Salut:

Inventez-Essayez-Dem arrez." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

8075 Scientists/Scientists

22923 M AX GERM ANY  (1984) Electrom agnetic waves. M aximum card with thematic cancel. Scott No 1393. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22924 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) W att*. Steam engine*.  Imperforate corner block of 4.  250th anniversary of birth of W att.  Scott No 341, Yvert No

347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22925 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) W att*. Steam engine*.  Imperforate pair.  250th anniversary of birth of W att.  Scott No 341, Yvert No 347. . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22927 ND C ON GO  (1987) Congress of African Scientists.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 780-2, Yvert Nos 803-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22928 ND NEW  CALEDONIA  (1994) M icroscope* exam ining Earth*. Images flowing through com puter screen*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No

C268, Yvert No PA325. ORSTOM  50th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22929 ND NEW  CALEDONIA  (1994) M icroscope* exam ining Earth*. Images flowing through com puter screen*.  Imperforate pair.  Scott No C268, Yvert

No PA325. ORSTOM  50th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21180, 21794, 21940, 21956, 21957, 21958, 23052, 23053, 23332, 

808 Scouts/Scoutisme

22930 ** ROM ANIA  (1931) Scouting activities.  Set of 5.  Scott Nos B26-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

22931 FDC CUBA  (1957) Scouts around cam pfire*. Baden-Powell*. First Day Cover with official handstamp. Scott No 565. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22932 EL VIETNAM  (1959) National Jam boree.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 124-7. Note: 20F value has stain on back that shows through. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22933 ESS TUNISIA  (1960) Peacock*. Scouts*.  Set of 5 trial color proofs. Scott Nos 368-72, Yvert Nos 510-4. 4th Arab Scout Jam boree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22934 OBL FRANCE  (1961) Hunting horn*.  Illustrated cancel on envelope for Eclaireurs Unionistes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

22935 EP AUSTRIA  (1962) Scout emblem*.  Essay on card stock  for proposed scout stam p signed by the artist Georg W im m er.   Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22936 ND AFGHANISTAN  (1962) Scouts*.  Complete set of 8 corner imperforates.  Scott Nos 623-6,C32-5.  Yvert Nos 684-7,PA32-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22937 ND YEM EN  (1964) Scouts*.  Set of 9 corner imperforates. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22938 ND YEM EN  (1964) Scouts*.  Set of 9 imperforate pairs.  M ichel cat 80 Eur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

22939 ND GHANA  (1967) Ghana Boy Scouts. Set of 3 imperforates.  Scott Nos 308-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22940 ND GHANA  (1972) Boy Scout movem ent. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 460-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22941 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Scouting year.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C183, Yvert No PA223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

810 Seashells/Poissons  Coquillages

22942 EP FRENCH POLYNESIA  (1958) Girl with shells*.  Sepia printer's proof.  Scott No 190, Yvert No 11.  Only 3-4 exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22943 EP FRENCH POLYNESIA  (1958) M other-of-pearl artist*. Shells*.  Sepia printer's proof.  Scott No C24.  Yvert No PA1.  Only 3-4 exist. . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22944 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962) Triton shell*.  Sepia printer's proof. Scott No 159.  Yvert No 162.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22945 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962) Oliva erythrostom a*.  Sepia printer's proof.  Scott No 163, Yvert No 166. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22946 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962) Cypraea tigris*.  Sepia printer's proof.  Scott No 164, Yvert No 167.   Only 3-4 exist!                                                      

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22947 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962) Shell diver*.  Sepia printer's proof. Scott No C16.  Yvert No PA19. Rarity!  Exceptional exhibit item ! . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

22948 EP NEW  CALEDONIA  (1962) Nautilus shell*.  Sepia printer's proof. Scott No C30.  Yvert No PA68.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22949 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962b) M itra episcopalis shell*.  Sepia printer's proof. Scott No 160.  Yvert No 163.  Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22950 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962d) Cypaecassis rufa*.  Sepia printer's proof. Scott No 161.  Yvert No 164.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22951 EP W ALLIS & FUTUNA  (1962e) M urex tenuispina*.  Sepia printer's proof. Scott No 162. Yvert No 165. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22952 EP W ALLIS & FUTUNA  (1963) Harpa ventricosa shell*.  Sepia printer's proof. Scott No C18.  Yvert No PA 18.  Only 304 were made. . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

22953 ESS NEW  CALEDONIA  (1968) Conus geographicus*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 370, Yvert No 354.                                    

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22954 ESS NEW  CALEDONIA  (1968) Conus lienardi*.  Trial color plate proof in strip of 5 with multicolor and printer's color codes at bottom.  Conus lienardi. 

Scott No C58, Yvert No PA98.                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22955 ESS NEW  CALEDONIA  (1968) Conus cabriti*.  Trial color plate proof in strip of 5 with multicolor and printer's color codes at bottom.  Scott No C59,

Yvert No PA99.                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22956 ESS NEW  CALEDONIA  (1968a) Conus coccineus*.  Trial color plate proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No C60, Yvert No PA100.                          

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22957 ESS NEW  CALEDONIA  (1969) M urex Noir*.  Trial color proof pair.  Scott No C65, Yvert No PA105.                                                                                 

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22958 ESS NEW  CALEDONIA  (1970) Porcelain sieve shell.  Trial color proofs in margin strip of 5. Scott No 384.  Yvert No 369. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22959 ESS NEW  CALEDONIA  (1970) M ole porcelain shell.  Trial color proofs in margin strip of 5. Scott No 386.  Yvert No 371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

22960 EL M AURITANIA  (1972) Fossil shells*.  Set of 2 deluxe sheets. Scott Nos 297-8, Yvert Nos 302-3. Small wrinkle in upper selvage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22961 ND DJIBOUTI (1978) Seashells*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 480-1, Yvert Nos 486-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22962 ND DJIBOUTI (1978) Seashells*.  Set of 2 corner imperforates.  Scott Nos 480-1, Yvert Nos 486-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $16.00-- $10.00

22963 ESS NEW  CALEDONIA  (1978) M agnifying glass*. M ap of island*. Conus shell*.  Trial color proofs in strip of 4 with multicolor.  Scott No C146, Yvert

No PA187. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22964 ND DJIBOUTI (1979) Seashells*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 506-8, Yvert Nos 512-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22965 ND DJIBOUTI (1980) Cribaria. Nautilus*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 515-6, Yvert No 521-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

22966 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Seashells*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 288-93, Yvert Nos 291-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22967 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) Seashells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 288-93, Yvert Nos 291-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 49

22968 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Seashells*.   Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 463-5, Yvert Nos 446-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

22969 ND NEW  CALEDONIA  (1981) Seashells*.   Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 463-5, Yvert Nos 446-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22970 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Bearded thorny oyster (Spondylus barbatus)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 297, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22971 ND W ALLIS & FUTUNA  (1982) Bearded thorny oyster (Spondylus barbatus)*.  Imperforate pair.  Scott No 297, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $12.00

22972 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Cone shells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 303//13, Yvert Nos 306-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22973 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Cone shells*.  Imperforate sheet of 24 showing names of shells in margin.  Scott Nos 303//13, Yvert Nos 306-11. . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22974 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Shells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 306//14, Yvert Nos 312-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22975 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Shells*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 306//14, Yvert Nos 312-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22976 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Shells*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos 306//14, Yvert Nos 312-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $30.00

22977 ND W ALLIS & FUTUNA  (1983) Shells*.  Imperforate sheet of 24 showing names of shells in margin.  Scott Nos 306//14, Yvert Nos 312-7. . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22978 ND DJIBOUTI (1983) Various shells*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 563-7, Yvert Nos 569-73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22979 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Shells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 320-5, Yvert Nos 323-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22980 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Shells*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 320-5, Yvert Nos 323-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22982 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Shells*.  Imperforate sheet of 24 showing names of shells in margin.  Scott Nos 320-5, Yvert Nos 323-8. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22983 ND DJIBOUTI (1985) Various seashells*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 603-7, Yvert Nos 609-13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

22984 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Shells*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 333-8, Yvert Nos 337-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

22985 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Shells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 333-8, Yvert Nos 337-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22986 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Shells*.  Set of 6 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 354-9, Yvert Nos 360-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

22987 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Shells*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 354-9, Yvert Nos 360-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22988 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Shells*.  Imperforate sheet of 24 showing names of shells in margin.  Scott Nos 354-9, Yvert Nos 360-5. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

22989 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Seashells*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 560-1, Yvert Nos 538-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22990 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Seashells*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 560-1, Yvert Nos 538-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22991 ND NEW  CALEDONIA  (1989) Latiaxis*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 612, Yvert No 578. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22992 ND DJIBOUTI (1989) Giant spider conch (Lam bis truncata).  Imperforate block of 4.  Scott No 643. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

22993 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Seashells*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C239-40, Yvert Nos PA290-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

22994 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Seashells*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C239-40, Yvert Nos PA290-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

22995 EP HONDURAS  (2004) Seashells*.  Set of 5 imperforates. Scott Nos C1169-73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

22996 EA FRENCH POLYNESIA  (2008) Artist engraving shell*.  D ie proof in black signed by the engraver LAVERGNE. Scott No 988. 50th anniversary of

first Polynesian stamp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:21855, 21951, 21952, 

812 Ships/Bateaux

22997 EL ALGERIA  (1936) Adm iralty building.  M aximum card.  Scott No 83, Yvert No 105. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

22998 EP ARGENTINA  (1939) Guillerm o Brown.  Imperforate proof printed on shiny paper.  Scott No 426. Father of the Argentine Navy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

22999 ND M ONACO  (1946) Steamer*. M ap*.  Full sheet of 25 imperforates.  Stamp Day.  Scott No B92, Yvert No 294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23000 ND M ONACO  (1946) Steamer*. M ap*.  Imperforate corner block of 4.  Stamp Day.  Scott No B92, Yvert No 294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23001 ND M ONACO  (1946) Steamer*. M ap*.  Imperforate pair.  Stamp Day.  Scott No B92, Yvert No 294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

23002 ND M ONACO  (1949) Sailing vessel "H irondelle I"*.  Imperforate pair.  Scott No 237, Yvert No 324. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23003 ND M ONACO  (1949) Steamship "Princess Alice II"*.  Imperforate pair.  Scott No 240, Yvert No 327. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23004 ND M ONACO  (1949) Sailing vessel "H irondelle II"*.  Imperforate pair.  Scott No 242, Yvert No 329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23005 EP NEW  CALEDONIA  (1960) Port-de-France*.  Sepia printer's proof.  Scott No 317, Yvert No 301.  Only 3-4 were printed! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23006 M AX BELGIUM  (1960) Congo river boat pilot.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 545, Yvert No 1140.  Congo independence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23007 EP W ALLIS & FUTUNA  (1960) Sailing ship*. M ap of island*.  Sepia printer's proof.  Scott no C14, Yvert No PA17.  Only 3-4 exist!                              

                                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23008 EP NEW  CALEDONIA  (1962) M elanesian sailing canoes*.  Sepia printer's proof.  Scott No 318, Yvert No 302. Value was changed from  9Fr to 2Fr.

Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23009 ESS NEW  CALEDONIA  (1962) M elanesian sailing canoes*.  Trial color proof pair.  Scott No 318, Yvert No 302.  Beautiful!                                              

                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23010 EP NEW  CALEDONIA  (1962) Sail Rock. Sailboats.  Sepia printer's proof.  Scott No 320, Yvert No 304.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23011 EP ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1963) Sailing ship*. Arrival of 1st governor.  Sepia printer's proof.  Scott No C27, Yvert No PA30. Only 3-4 exist! . . . . . .  $250.00-- $200.00

23012 ENT GERM ANY  (1967) Sailboats on lake at Ratzeburg (Old Salt Road).  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23013 ENT GERM ANY  (1967) Sailboats on lake at W alsee*. Twin towers*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23014 ENT GERM ANY  (1968) Sailboats on Lake Constance*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23015 ENT GERM ANY  (1969) Sailboats on North Sea at St. Peter-Ording.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23016 ENT GERM ANY  (1970) Sailboats and powerboats on lake at W aldeck.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23017 EA LA OS  (1971) Boat building*.  D ie proof in brown signed by the engraver JUM ELET.  Scott No 211, Yvert No 230. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23018 EA M ALI (1971) Racing yacht*.  D ie proof in dark green signed by the engraver M ONVOISIN.  Am erica's C up.   Scott No C118, Yvert No PA118.  Not

easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23019 FDC FRANCE  (1973) Adm iral Coligny*.  FD C with cachet.  Scott No B463, Yvert No 1744.  Huguenot leader.                                                                    

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23020 ND LA OS  (1974) M ekong river* ferry*.  Imperforate block of four of transportation series.  Scott No 249, Yvert No 266.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23021 FDC NORTHERN CYPRUS  (1976) Salam is bay*. Kyrenia port*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 41-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23022 ND C ON GO  (1976) Alphonse Fondere steamship*.  Imperforate block of 4.  Scott No C220, Yvert No PA217. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23023 ND C ON GO  (1976) 1839 Ham burg side-wheeler*.  Imperforate block of 4.  Scott No C221, Yvert No PA218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23024 ND C ON GO  (1976) 1831 Gom er sailboat*.  Imperforate block of 4.  Scott No C222, Yvert No PA219. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23025 ND C ON GO  (1976) 1858 Great Eastern side-wheeler sailboat*.  Imperforate block of 4.  Scott No C223, Yvert No PA220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23026 ND 628  (1976) Freighter*. Plane*.  Imperforate block of 4.  EuropAfrica.  Scott No C289, Yvert No PA285.                                                                        

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23027 FDC HUNGARY  (1977) Flags on ships on Intercoastal W aterway*.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2514. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23028 FDC HUNGARY  (1977) Flags on ships on Intercoastal W aterway*.  FDC of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2514. . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23029 ** ARGENTINA  (1979) Early Spanish sailing ships*.  Set of 4.  Scott Nos B80-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $12.00

23030 SS ARGENTINA  (1979) Early Spanish sailing ships*.  Set of 4 minisheets of 4 stamps.  Scott Nos B80-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $70.00

23031 ESS NEW  CALEDONIA  (1979) Pirogue*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No C160, Yvert No PA200.                                                

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00
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23032 ND C ON GO  (1980) M ossaka harbor*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 532-3, Yvert Nos 591-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23033 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) W arships*.  Set of 2 imperforate margin singles.  Scott Nos 276-7, Yvert Nos 279-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $12.00

23034 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) W arships*.  Set of 2 imperforate corner singles.  Scott Nos 276-7, Yvert Nos 279-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $14.00

23035 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) W arships*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 276-7, Yvert Nos 279-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23036 ND W ALLIS & FUTUNA  (1981) W arships*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 276-7, Yvert Nos 279-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23037 EA M ONACO  (1982) Ancient sailing vessel*. V irgil*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS and the artist LAM BERT.  Death

bi-millennium  of Virgil.  Scott No 1360, Yvert No 1357. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23038 M AX GERM ANY  (1982) Kiel regatta*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No 1374, Yvert No 964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23039 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Ship "Jacques Cartier"*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C143, Yvert No PA146. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23040 ND W ALLIS & FUTUNA  (1985) Ship "Jacques Cartier"*.  Imperforate pair. Scott No C143, Yvert No PA146. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23041 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Ships*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 343-2, Yvert Nos 348-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23042 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Ships*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 343-2, Yvert Nos 348-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

23043 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Racing sailboat "Challenge France".  Full sheet of 20 imperforates with gutter.  Scott No 553, Yvert No 531. Am erica

Cup. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23044 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Racing sailboat "French Kiss".  Full sheet of 20 imperforates with gutter.  Scott No 554, Yvert No 532. Am erica Cup. . . . . .  $125.00-- $100.00

23045 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Native pirogues*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 557-8, Yvert Nos 535-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23046 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Native pirogues*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 557-8, Yvert Nos 535-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23047 ND W ALLIS & FUTUNA  (1991) Patrol boats*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 401-2, Yvert Nos 400-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23048 ND W ALLIS & FUTUNA  (1991) Patrol boats*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 401-2, Yvert Nos 400-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23049 ND W ALLIS & FUTUNA  (1991) Patrol boat "La Glorieuse"*.  Full sheet of 25 imperforates..  Scott No 402, Yvert No 401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23050 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Spanish caravelle*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 425. Yvert No 429. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23051 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Spanish caravelle*.  Imperforate pair. Scott No 425. Yvert No 429. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23052 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Research ship "A talanta"*. Undersea topographical m ap*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C264, Yvert No

PA321. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23053 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Research ship "A talanta"*. Undersea topographical m ap*.  Imperforate pair.  Scott No C264, Yvert No PA321. . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23054 ND CUBA  (2019) Chinese junk*.  Imperforate block of 4. W uhan China Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23055 EP AUSTRIA  (2019) Sailing ship*. Rising sun*. Black print of S/S. 150 years of freindship with Japan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23056 VAR CUBA  (2019) Chinese junk*.  Block of 4 with colors yellow and brown missing. W uhan C hina Philatelic Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23057 EP AUSTRIA  (2019) Rowers*. Black print. W orld Rowing Championship in Linz-Ottensheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21216, 21246, 21260, 21337, 21419, 21443, 21506, 21507, 21508, 21562, 21565, 21822, 21827, 21828, 21947, 21948, 21967, 21968, 22110, 22115, 22116, 22117, 22118, 22386, 22387, 22525,

22568, 22569, 23026, 23126, 23131, 23194, 23197, 23597, 

814 Space/Espace  Fusées

23058 ** CZE CHOSLOVAKIA  (1964) Cosmonauts*.  Set of 8.  Scott Nos 1233-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $6.00

23059 ND ROM ANIA  (1964) Astronauts*.  Set of 10  perf &  imperf + imperf minisheet.  Scott Nos C151-60, Yvert Nos PA199-208,BF57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $12.00

23060 ND GHANA  (1967) Achievements in space. Set of 3 imperforates.  Scott Nos 305-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23061 ND NICARAGUA  (1967) Gemini 4 flights*.  Set of 8 corner imperforates.  Scott Nos C618-25, Yvert Nos PA587-94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23062 ND NICARAGUA  (1967) Gemini 4 flights*.  Set of 8 imperforates.  Scott Nos C618-25, Yvert Nos PA587-94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $140.00-- $115.00

23063 ND HAITI (1969) Apollo space missions*.  Imperforate set of 8 + 2 SS CTO .  Scott Nos 624-624I, Yvert Nos 657-64,PA440-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $8.00

23064 ** HAITI (1969) Apollo space missions*.  Set of 8 + 2 SS CTO .  Scott Nos 624-624I, Yvert Nos 657-64,PA440-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $8.00

23065 ND C ON GO  (1970) Sputnik*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C102, Yvert No PA103. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23066 ND C ON GO  (1970) Apollo XI*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C103, Yvert No PA104. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23067 ND C ON GO  (1973) Apollo-Soyuz*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C172-3, Yvert Nos PA174-5.                                                                       

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23068 ND C ON GO  (1973) Skylab*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C175-6, Yvert Nos PA178-9.                                                                                 

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23069 ND C ON GO  (1974) Apollo-Soyuz*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos C188-9, Yvert Nos PA 189-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23070 ND M ALI (1974) Skylab*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos C220-1, Yvert Nos PA218-9.                                                                           

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23071 ND C OM O RO S  (1975) Apollo-Soyuz spacecraft*.  Souvenir sheet of 1. Scott No 163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23072 ND C OM O RO S  (1975) Apollo-Soyuz preparing to dock*.  Souvenir sheet of 1. Scott No 164. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23073 ND CENTRAL AFRICA  (1976) Apollo-Soyuz*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 251-2,C135-7.  Yvert Nos 258-9,PA140-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23074 ND M ALI (1976) Futuristic space achievements*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C275-6, Yvert Nos PA271-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23075 ND CENTRAL AFRICA  (1979) Viking M ars program*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott No 391-2,C212-4. Apollo 11 anniversary overprint. . . . . . .  $125.00-- $100.00

23076 ND M AURITANIA  (1979) Operation Viking M ars overprinted and surcharged.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 425-6,C192-4.  Yvert Nos

429-30,PA192-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23077 ND M ALI (1979) Apollo 11 M oon landing*. Stam ps*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos C364-5, Yvert Nos PA362-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23078 ND M ALI (1980) Lunokhod*. Apollo-Soyuz*. Scott No C391-2.  Yvert No PA389-90.  Set of 2 imperforate blocks of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23079 ND COM ORO ISLANDS (1981) Space program*. Set of 4 imperforate block of 4. Scott Nos 517-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23080 ND C ON GO  (1981) Conquest of space*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 580-3, Yvert Nos 616-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23081 ND M ONGOLIA  (1981) U SSR -M ongolia C ooperative Space Program . Set of 6 FDCs with cachet and thematic cancels. Scott Nos 1166-72. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23082 ND M AURITANIA  (1981) Space shuttle*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C202-5, Yvert Nos PA200-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23083 ** PARAGUAY  (1981) Space shuttle*. W ashington*.  Set of 2 numbered S/S.  President Reagan's Inauguration.  Scott Nos C491-2, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23084 ND DJIBOUTI (1982) Space anniversaries.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C155-7, Yvert Nos PA161-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23085 EA M ONACO  (2011) Naked m an floating in space*.  D ie proof in black signed by the engraver ANDREOTTO.  Scott No 2650. 50th anniversary of

m an in space. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23086 EP AUSTRIA  (2019) Astronaut orbiting moon*. Black print of S/S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21124, 21125, 21126, 21408, 21409, 21417, 21535, 21679, 22287, 22414, 

816 Speleology/Spéléologie

23087 ENT GERM ANY  (1966) Stalactites and stalagm ites in cave in Lichtenstein.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23088 ENT GERM ANY  (1968) Ice age cave converted to 14th century church (Scharzfeld)*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00
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818 Sports/Sports

23089 OBL U.S.A. (1930) Arrow*.  Fancy cancel of Corry, Pennsylvania.  4 strikes in black on registered cover. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23090 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Dr. Jindrich Vanicek. M aximum card with First Day cancel. Scott No 351. Chief of the Czech Sokol Society. . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23091 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Dr. Josef Scheiner. M aximum card with First Day cancel. Scott No 352. Founder of the Czech Sokol Society. . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23092 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Dr. Josef Scheiner. M aximum card with First Day cancel. Scott No 353. Founder of the Czech Sokol Society. . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23093 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) Dr. Jindrich Vanicek. M aximum card with First Day cancel. Scott No 353. Chief of the Czech Sokol Society. . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23094 ** HAITI (1959) Pan-Am erican Gam es*.  Set of 6.  Scott Nos 448-450,C145-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $4.00-- $2.00

23095 EL SENEGAL  (1963) Various sports*.  Set of 6 Deluxe sheets.  Friendship gam es.  Scott Nos 212-7, Yvert Nos 217-22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23096 EL VIETNAM  (1965) Various sports.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 272-5. (Basketball, javelin, pole vault). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23097 ND C ON GO  (1965) Basketball*. Soccer*. Volleyball*.  Set of 6 imperforates.  New Y ork W orld's Fair.  Scott Nos 528-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23098 ND C ON GO  (1965) Basketball*. Soccer*. Volleyball*.  Set of 6 imperforate pairs.  New Y ork W orld's Fair.  Scott Nos 528-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $95.00

23099 ESS NEW  CALEDONIA  (1966b) High Jum p*.  Trial color proofs in strip of 4.  2nd South Pacific Gam es.  Scott No 348, Yvert No 332. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23100 ESS NEW  CALEDONIA  (1966b) Hurdlers*.  Trial color proofs in strip of 4.  2nd South Pacific Gam es.  Scott No 349, Yvert No 333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23101 ESS NEW  CALEDONIA  (1966b) Runner*.  Trial color proofs in strip of 4.  2nd South Pacific Gam es.  Scott No 350, Yvert No 334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23102 ND NEW  CALEDONIA  (1969) Shot put*.  Imperforate block of 4.  Scott No C67, Yvert No PA107.                                                        . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23103 ND M ALI (1969a) Clarke(Australia)*. Ancient Greece athletes*.  Imperforate corner block of 4.  W orld cham pions - 10,000 m eter run(1965).  Scott

No C73, Yvert No PA73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23104 ND M ALI (1969a) Lusis (USSR )*. Ancient Greece athletes*.  Imperforate corner block of 4.  W orld cham pions - Javelin (1968).  Scott No C74, Yvert

No PA74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23105 ND M ALI (1969a) M iyake (Japan)*. Ancient Greece athletes*.  Imperforate corner block of 4.  W orld cham pions - W eightlifting (1967).  Scott No

C75, Yvert No PA75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23106 ND M ALI (1969a) M atson (USA)*. Ancient Greece athletes*.  Imperforate corner block of 4.  W orld cham pions - Shot put (1968).  Scott No C76, Yvert

No PA76. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23107 ND M ALI (1969a) Keino (Kenya))*. Ancient Greece athletes*.  Imperforate corner block of 4.  W orld cham pions - 3000 m eter (1965).  Scott No C77,

Yvert No PA77. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23108 EA M ALI (1969c) M iyaki(Japan)*. Lifters*.  D ie proof in greenish-black signed by the engraver BETEM PS.  W orld cham pions - W eightlifting(1967). 

Scott No C75, Yvert No PA75.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23109 EL FRENCH POLYNESIA  (1971) Torch*. M edal*.  Deluxe sheet.  South Pacific Games.  Scott No C68, Yvert No PA45.                                                  

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23110 ND C ON GO  (1975) Various flags, sports*. M ap of Africa*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C214, Yvert No PA216a. 1st African G am es 10th

anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23111 ND C ON GO  (1979) M arian Ngouabi handball cup*.  Imperforate block of 4.  Scott No 508, Yvert No 553. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23112 ND C ON GO  (1980) Athletes*. Stadium*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 566, Yvert No 602.                                                                                  

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23113 ND C ON GO  (1981) African handball cham pionships*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 575-6, Yvert Nos 611-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23114 ND DJIBOUTI (1985) 1st W orld Cup M arathon - Hiroshim a.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 608-9, Yvert Nos 614-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23115 ND NEW  CALEDONIA  (1987) 8th South Pacific Gam es*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 562, Yvert No 540. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23116 ND NEW  CALEDONIA  (1987) 8th South Pacific Gam es*.  Imperforate pair.  Scott No 562, Yvert No 540. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23117 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Long jump*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 570, Yvert No 548. 8th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23118 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Long jump*.  Imperforate pair.  Scott No 570, Yvert No 548. 8th South Pacific Games. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23119 ND C ON GO  (1987) 4th African Gam es.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 783-4, Yvert Nos 807-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23120 EL ALGERIA  (2005) M editerranean gam es*.  Set of 2 margin imperforates and 2 deluxe sheets. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $100.00

 See also:21960, 22312, 23057, 23521, 

820 Sports  Baseball/Sports  Baseball

23121 VAR LIBERIA  (1955) Player at bat*. Catcher*. Um pire*.  Error missing color pink. Scott No C88.  Yvert No PA86. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23122 ND NEW  CALEDONIA  (1987) French cricket players*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C212, Yvert No PA255. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23123 ND NEW  CALEDONIA  (1987) French cricket players*.  Imperforate pair.  Scott No C212, Yvert No PA255. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

822 Sports  Basketball/Sports  Basketball

23124 ND COM ORO ISLANDS (1979) Basketball*. Imperforate corner block of 4. Scott No 470, Yvert No 286. Indian Ocean Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:23096, 23097, 23098, 

823 Sports  Boxing/Sports  Boxe

23125 ESS NEW  CALEDONIA  (1969) Boxers*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No 378, Yvert No 362.                                                                                  

                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:23176, 

826 Sports  Golf/Sports  Golf

23126 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Golf clubs*. Tennis ball and racket*. Saddle*. Anchor   Sepia printer's proof. Scott No C27.  Yvert No PA27. 

Very rare! First one I've seen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

23128 ENT GERM ANY  (1966) M inigolf (Furth im  Odenswald)*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23129 ENT GERM ANY  (1967) M iniature golf course at Bad Teinach*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23130 ENT GERM ANY  (1968) M inigolf.  20 pfennig illustrated postal card (N): "Hardegsen." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23131 ENT GERM ANY  (1969) M inigolf. Sailing*.  20 pfennig illustrated postal card (O): "Bad W aldsee." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23133 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Golfers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 568, Yvert No 546. 8th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23134 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Golfers*.  Imperforate pair.  Scott No 568, Yvert No 546. 8th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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827 Sports  Gymnastics/Sports  Gymnastique

23135 ND AUSTRIA  (1962) Pom m el horse*.  Imperforate pair.  Scott No 648a, Yvert No 911a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

23136 ND C ON GO  (1966) Gym nastic drill team with streamers*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 136, Yvert No 182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23137 EP NORTH KOREA  (1994) Calisthenics.  Compound deluxe proof. Scott No 3379, KSC No 3493. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

828 Sports  Judo/Sports  Judo

23138 ESS NEW  CALEDONIA  (1969) Judo wrestlers*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No 377, Yvert No 361.                                                                     

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23139 ND M ALI (1979) Judo*.  Imperforate block of 4.  Scott No 325, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

830 Sports  Olympic Games/Sports  Jeux Olympiques

23140 PPC GERM ANY  (1936) Hurdler*.  Color postcard for Olympic Summer Games issued by the Austrian O lympic Fund with special cancel for the event. . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23141 PPC GERM ANY  (1936) Flags of participating nations*.  Color postcard for Olympic Summer Games.  Slightly soiled. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23142 PPC AUSTRIA  (1936) Olym pic torch*.  Color postcard for Olympic Torch Rally (Torch Run) July 1936 with special cancel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23143 PPC GERM ANY  (1936) Aerial view of Olym pic sites*. "Arrival of Hercules" performance at Olym pic Theatre*.  Set of 2 picture postcards, one

unused, the other canceled with Berlin O lympia Stadium cancel.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23144 PPC GERM ANY  (1936) Aerial view of Olym pic village.  Black & white picture postcard. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23145 EL YUGOSLAVIA  (1952) Helsinki Olym pics.  Unaddressed FDC with cachet. Scott Nos 359-64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23146 ESS FRANCE  (1953) Fencers*.  Trial color proof.  Helsinki Olym pics.  Scott No 702, Yvert No 962. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23147 ESS FRANCE  (1953) Equestrians*.  Trial color proof.  Helsinki Olym pics.  Scott No 705, Yvert No 965.                                                                              

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23148 SS DOM INICAN REPUBLIC  (1957) M elbourne Olym pics.  Set of 4 S/S of 8 + labels (perf + imperf, 2 different labels each).  Scott Nos 479-83,C100-2. . . . . .  $25.00-- $16.00

23149 SS DOM INICAN REPUBLIC  (1958) M elbourne Olym pic winners.  Set of 2 S/S of 5, perf + imperf.  Scott Nos 501-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23150 SS DOM INICAN REPUBLIC  (1958) M elbourne Olym pic winners.  Set of 2 S/S of 3, perf + imperf.  Scott Nos C106-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23151 ** HAITI (1960) Various Olym pic Gam es*.  Collection of 15 issues.  Scott Nos 451,C148-50,462-5,C163-5,B18-9,CB28-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $11.00-- $6.00

23152 ND DOM INICAN REPUBLIC  (1960) W restling*. Swim m ing*. High Jum p*. Boxing*. Fencing*. Diving*.  Complete set of 8 imperforate pairs.  R om e

Olym pics.  F lags missing on 7c and 11c.  Scott Nos 525-9,C115-7.  Yvert Nos 542-6,PA146-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

23153 ND DOM INICAN REPUBLIC  (1960) W restling*. Swim m ing*. High Jum p*. Boxing*. Fencing*. Diving*.  Complete set of 8 imperforates.  R om e

Olym pics.  F lags missing on 7c and 11c.  Scott Nos 525-9,C115-7.  Yvert Nos 542-6,PA146-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23154 SS DOM INICAN REPUBLIC  (1960) Rom e Olym pics.  Set of 2 S/S of 5+label, perf + imperf.  Scott Nos 525-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23155 ND DOM INICAN REPUBLIC  (1960) W restling*. Swim m ing*. High Jum p*. Boxing*. Fencing*. Diving*.  Complete set of 8 imperforate corner blocks

of 4.  Rom e Olym pics.  F lags missing on 7c and 11c.  Scott Nos 525-9,C115-7.  Yvert Nos 542-6,PA146-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23156 SS DOM INICAN REPUBLIC  (1960) Rom e Olym pics.  Set of 2 S/S of 3, perf + imperf.  Scott Nos C115-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $4.00

23157 ND M ONACO  (1963) Pierre de Coubertin*.  Imperforate block of 4.  Scott No 548, Yvert No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23158 ND M ONACO  (1963) Pierre de Coubertin*.  Imperforate pair.  Scott No 548, Yvert No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23159 ND YEM EN  (1964) Olym pic sports*.  Set of 8 imperforates (also available as imperforate pairs).  M ichel Nos 336-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23160 ND YEM EN  (1964) Tokyo Olym pics*.  Set of 9 imperforate pairs.  M ichel cat 120 Eur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23161 ND YEM EN  (1964) Olym pic sports*.  Set of 8 imperforate pairs.  M ichel Nos 336-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

23162 ND M ONACO  (1964) Tokyo Olym pics.  Set of 4 imperforates.  Scott Nos 592-5, Yvert Nos 654-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23163 ESS M ONACO  (1964) Tokyo Olym pics.  Set of 4 trial color proof full sheets of 30.  Scott Nos 592-5, Yvert Nos 654-7. A truly spectacular

once-in-a-lifetime find!! Note: 1c sheet has a diagonal crease affecting 4 proofs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $3,000.00-- $2,400.00

23164 SS ALBANIA  (1964) Olym pic torch.  Perforate and imperforate S/S.  Scott No 734, Yvert No BF6K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $28.00

23165 EA M AURITANIA  (1967) Plaza of Three Cultures*.  D ie proof in blue signed by the engraver GUILLAUM E. Scott No 221, Yvert Nos 223.  M exico

Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23166 EA M AURITANIA  (1967) Olym pic stadium*.  D ie proof in green signed by the engraver M ONVOISIN and the artist GUILLAUM E. Scott No 224, Yvert

Nos 226.  M exico Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23167 EL TO G O  (1967) M exico Olym pics. Set of 6 deluxe sheets. Scott Nos 624-7,C84-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23168 ND LA OS  (1968) Hurdles*. Tennis*. Soccer*. High jump*.  Set of 4 imperforate minisheets of 4.  M exico Olym pics  Scott Nos 178-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23169 EA CAM BODIA  (1968) Olym pic stadium*.  D ie proof in green signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No 193, Yvert No 208.  M exico Olym pics. . . . . .  $175.00-- $140.00

23170 ND GHANA  (1968) M exico Olym pics. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 340-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23171 ND NICARAGUA  (1968) Fencing*. Diving*. Running*. Hurdling*. W eightlifting*. Boxing*. Soccer*.  Set of 8 imperforate pairs.  M exico Olym pics. 

Scott Nos C659-666, Yvert Nos PA627-34.  Only 50 sets (1 sheet) exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $260.00-- $195.00

23172 ND NICARAGUA  (1968) Fencing*. Diving*. Running*. Hurdling*. W eightlifting*. Boxing*. Soccer*.  Set of 8 imperforates.  M exico Olym pics.  Scott

Nos C659-666, Yvert Nos PA627-34.  Only 50 sets (1 sheet) exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $95.00

23173 ND C ON GO  (1971) M unich Pre-Olym pics.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C122-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23174 ESS NEW  CALEDONIA  (1972) Hurdlers*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No C93, Yvert No PA133. M unich Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23175 EL G ABO N  (1975) Swim m ing pool*. Boxing ring*. Stadium*.  Compound deluxe sheet.  M ontreal Olym pics.  Scott No C168a, Yvert No BF24. . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23176 ND C ON GO  (1975) Boxers*.  Imperforate block of 4.  Scott No C208, Yvert No PA210. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23177 ND C ON GO  (1975) Basketball players*.  Imperforate block of 4.  Scott No C209, Yvert No PA211. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23178 ND C ON GO  (1975) Cyclists*.  Imperforate block of 4.  Scott No C210, Yvert No PA212. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23179 ND C ON GO  (1975) High jump*.  Imperforate block of 4.  Scott No C211, Yvert No PA213. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23180 ND C ON GO  (1975) Javelin*.  Imperforate block of 4.  Scott No C212, Yvert No PA214. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23181 ND C ON GO  (1975) Running*.  Imperforate block of 4.  Scott No C213, Yvert No PA215. M ontreal Pre-Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23182 ND M ALI (1975) M ontréal Pre-Olym pics.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos C262-3, Yvert Nos PA256-7.                                                            

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23183 M AQ G ABO N  (1976) Runners.  Pair of preliminary artist's drawings, pencil on cartridge paper. Design + signature measures 18 x 24 cm. Signed by the artist

Pierre BEQUET. Scott No C184, Yvert No PA184. M ontreal Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23184 ND M ALI (1976) M ontreal Olym pics*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C280-3, Yvert Nos PA276-9.                                                     

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23185 ND CENTRAL AFRICA  (1979) M oscow Pre-Olym pics.  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 403-7, Yvert No 404-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23186 ND M AURITANIA  (1979) M oscow PreOlym pics*.  Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 427-30, Yvert Nos 425-8.                                                   
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23187 ND DJIBOUTI (1979) M oscow Pre-Olym pics.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 503-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23188 ND C ON GO  (1979) M oscow Pre-Olym pics*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C256-60, Yvert Nos PA254-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23189 SS BOLIVIA  (1980) Olym pic sports*.  Set of 3 imperforate S/S.  M ichel blocks 87-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $70.00

23190 ND CENTRAL AFRICA  (1980) M oscow Olym pics overprinted with winners' names.  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 425-9. . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23191 ND C ON GO  (1980) M oscow Olym pics*.  Set of 4 imperforate blocks of 4 overprinted with winners' names.  Scott Nos C92-5, Yvert Nos PA288-91. . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23192 ND DJIBOUTI (1980) M oscow Olym pics.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C129-31, Yvert Nos PA135-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23193 ND C ON GO  (1980) M oscow Olym pics*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C271-4, Yvert Nos PA269-72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23194 ND M ALI (1983) Soccer*. Hurdles*. W indsurfing*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Los Angeles pre-olympic year.  Scott Nos C472-4, Yvert Nos

PA465-7.                                                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23195 ** PARAGUAY  (1983) Ellen Preis - Austrian fencer*.  Sheetlet of 5 with labels.  Scott No C536, Yvert No PA931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23196 ND M AURITANIA  (1984) Los Angeles Olym pics*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos C223-7, Yvert Nos PA218-22.                                 

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23197 ND M AURITANIA  (1984) Sailboat races*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C229-32, Yvert Nos PA224-7. M ontreal Olym pics. . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23198 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Javelin. Barcelona Olym pics.  Imperforate corner block of 4. Scott No 423. Yvert No 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

23199 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Javelin. Barcelona Olym pics.  Imperforate pair. Scott No 423. Yvert No 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23200 ND M ONGOLIA  (1993) Barcelona Olym pics. Set of 9 imperforate minisheets of 9. Scott Nos 2107-15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:22325, 22326, 23275, 23276, 23277, 23280, 

832 Sports  Olympic Games (Winter)/Sports  Jeux Olympiques

23201 VAR BULGARIA  (1964) Figure skater*.  CTO  imperforate at bottom.  Scott No 1312, Yvert No 1228. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $12.00

23202 ND M ONACO  (1964) Bobsled*.  M argin imperforate.  Scott No C65, Yvert No PA83. Innsbruck Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23203 ND M ONACO  (1964) Bobsled*.  Imperforate pair.  Scott No C65, Yvert No PA83. Innsbruck Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23204 ND M ONACO  (1964) Bobsled*.  Imperforate block of 4.  Scott No C65, Yvert No PA83. Innsbruck Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23205 ESS M ONACO  (1964) Bobsled*.  Trial color proof full sheets of 30.  Scott No C95, Yvert No PA128. A truly spectacular find!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $750.00-- $600.00

23206 ESS M ALI (1968) Grenoble Olym pics*.  Set of 2 trial color proof pairs.  Scott Nos C53-4, Yvert Nos PA53-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23207 M AX GERM ANY  (1971) Ski jump*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B472, Yvert No 544. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23208 M AX GERM ANY  (1971) Figure skating*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B473, Yvert No 545. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23209 M AX GERM ANY  (1971) Downhill skiing*.  M aximum card with thematic cancel.  Scott No B474, Yvert No 546. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23210 ND C OM O RO S  (1976) Ice hockey*.  Souvenir sheet of 1. Scott No 180. Innsbruck Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23211 ND C OM O RO S  (1976) Downhill skiing*. Ice hockey*.  Gold foil stamp. Scott No 181. Innsbruck Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23212 ND CENTRAL AFRICA  (1976) Innsbruck Olym pics*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 255-6,C147-9.  Yvert Nos 262-3,PA150-2. Inscribed

with nam es of winners. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23213 ND C ON GO  (1979) Lake Placid O lym pics*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C261-5, Yvert Nos PA259-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23214 SS NICARAGUA  (1980) Liberty bell*. List of winners (Lake Placid O lym pics)*. Status of Liberty*.  Souvenir sheet.  M ichel Block 119. . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23215 ** PARAGUAY  (1983) Ice skaters*.  Set of 7.  Sarajevo Olympics.  Scott Nos 2076-7, Yvert Nos 1997-2003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $4.00-- $2.00

23216 ** PARAGUAY  (1983) Ice skater at Sarajevo Olym pics*.  Sheetlet of 8 with label.  Scott No 2077, Yvert No 2003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23217 EL ALGERIA  (2006) W inter Olym pics, Torino*.  Imperforate + Deluxe sheet.                                                                                                                      

                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

834 Sports  Rugby/Sports  Rugby

23218 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Rugby*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 569, Yvert No 547. 8th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23219 ND NEW  CALEDONIA  (1987) Rugby*.  Imperforate pair.  Scott No 569, Yvert No 547. 8th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

836 Sports  Skiing/Sports  Ski

23220 PPC GERM ANY  (1936) Ski Jumper*.  Color postcard for Olympic W inter Games issued by the Austrian O lympic Fund with special cancel for the event. . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23221 PPC GERM ANY  (1936) Ski Jumper*. Photo postcard for Olympic W inter Games issued by the Austrian O lympic Fund with special cancel for the event. . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23222 PPC GERM ANY  (1936) View of Garmisch and flags*.  Black & white photo postcard for Olympic W inter Games issued by the Austrian O lympic Fund

with special cancel for the event. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23223 PPC GERM ANY  (1936) Flags of nations*.  Photo postcard for Olympic W inter Games issued by the Austrian O lympic Fund with special cancel for the

event. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23224 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Efficiency badge. M aximum card with thematic cancel. Scott No 402. Tatra Cup Ski Championship. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23225 ND M ALI (1974) Skier*.  Imperforate block of 4. 50th anniversary of W inter Olym pics.  Scott No C230, Yvert No PA228.                                                

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

838 Sports  Soccer/Sports  Football

23226 ND COSTA RICA  (1960) Soccer*.  Set of 6 imperforates.  3rd Pan-Am erican Soccer Gam es.  Scott Nos C283-8, Yvert Nos PA283-8.  Also available as

pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

23227 ND GHANA  (1966) W embly W orld Cup. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 259-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23228 EA AFARS & ISSAS  (1967) Soccer*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 356.  Yvert No 334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

23229 ND CENTRAL AFRICA  (1970) W orld Soccer Championship.  Imperforate block of 4. Scott No C85, Yvert No PA89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23230 ND C ON GO  (1973) Congolese soccer team &  cup*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C141-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23231 ND C ON GO  (1974) German victory in W orld Cup*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C187, Yvert No PA192. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23232 ND CENTRAL AFRICA  (1977) Argentina W orld Cup.  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 303-7, Yvert No 315-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23233 ND M ALI (1977) W orld Cup Elim ination Gam es*.  Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott No C311-3. Yvert No PA307-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23234 ND CENTRAL AFRICA  (1978) Argentina W orld Cup.  Set of 5 imperforate blocks of 4 overprinted with name of winner. Scott Nos 370-4. . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23235 ND C ON GO  (1978) Argentina W orld Cup stars*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 441-5, Yvert Nos 486-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23236 ND C ON GO  (1978) Argentina W orld Cup stars overprinted in silver*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 481-5, Yvert Nos 524-8. . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23237 ND DJIBOUTI (1978) Argentina W orld Cup.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott No C115-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 54

23238 SPE PARAGUAY  (1979) Stadium*.  S/S overprinted M UESTRA.  1978 W orld Cup issue "A".  Scott No 1875.                                                                      

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23239 SPE URUGUAY  (1980) Soccer*. Flags*.  Imperforate S/S overprinted M UESTRA.  M ichel Block 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23240 ND C ON GO  (1980) Spain W orld Cup.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C276-80, Yvert Nos PA280-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23241 SS URUGUAY  (1981) Soccer player*. Chess*. Princess Diana*.  Set of 2 S/S, perforated and imperforate.  M ichel blocks 51-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23242 ND C OM O RO S  (1981) Spain W orld Cup*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 507-11, Yvert Nos 332-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23243 ** PARAGUAY  (1981) W orld Cup Spain*.  Set of 3.  Scott Nos C493-5, Yvert Nos PA882-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23244 ** PARAGUAY  (1981) Goalie save*.  Numbered S/S.  Espana 1982 W orld Cup issue "A".  Scott No C496.                                                                         

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $10.00

23245 SPE PARAGUAY  (1981) Goalie save*.  M /S overprinted M UESTRA.  Espana 1982 W orld Cup issue "A".  Scott No C496.                                                   

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $8.00

23246 ** PARAGUAY  (1981) Espana 1982 W orld Cup*.  Numbered pane of 8 with vignette.  Scott No C512                                                                               

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

23247 SS BOLIVIA  (1982) Soccer*. Lady Diana*.  Set of 4 imperforate S/S.  M ichel blocks 120-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23248 SS BOLIVIA  (1982) Soccer*. Espana 82*.  Set of 2 imperforate S/S.  M ichel blocks 117-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $70.00

23249 ** PARAGUAY  (1982) W orld Cup Spain*.  Set of 13.  Scott Nos 2046-53, Yvert Nos 1945-51,PA912-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $9.00-- $6.00

23250 SPE PARAGUAY  (1982) Trophy*.  Set of 2 oversized S/S overprinted M UESTRA.  Espana 1982 W orld Cup issue "A". and "B"  Scott No 2053a.                

                                                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $10.00

23251 SPE PARAGUAY  (1982) Trophy*.  Oversized S/S overprinted M UESTRA.  Espana 1982 W orld Cup issue "B".  Scott No 2053a.                                          

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23252 ND M ALI (1982) Spain W orld Cup*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C447-9, Yvert Nos PA442-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23253 ** PARAGUAY  (1982) Espana 1982 W orld Cup*.  Numbered pane of 8 with vignette.  Scott No C494                                                                               

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

23254 SPE PARAGUAY  (1982) W orld Cup Italy*.  Set of 3 overprinted M UESTRA.  Scott Nos C511-3, Yvert Nos PA912-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

23255 SPE PARAGUAY  (1982) Soccer players*.  M /S overprinted M UESTRA.  Espana 1982 W orld Cup issue "A".  Scott No C513.                                              

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $8.00

23256 ND C ON GO  (1986) M exico W orld Cup.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott N125os C355-9, Yvert Nos PA349-52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23257 ND M ALI (1986) M exico W orld Cup.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 535-6, Yvert Nos 532-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23258 EL ALGERIA  (2004) FIFA Soccer*.  Set of 2 margin imperforates and 2 deluxe sheets. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $190.00-- $145.00

23259 EL ALGERIA  (2006) 18th W orld Cup*.  Imperforate + Deluxe sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

 See also:23097, 23098, 23168, 23194, 

840 Sports  Swimming/Sports  Natation

23260 ENT GERM ANY  (1963) Bathing beauty at huge outdoor pool in W ildem ann/Oberharz.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23261 ENT GERM ANY  (1964) Indoor lighted pool in Bochum*.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23262 ENT GERM ANY  (1964) Fountain at health spa in Staatsbad O eynhausen.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23263 ENT GERM ANY  (1965) W ave pool at W esterland / Sylt.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23264 ENT GERM ANY  (1965) 3-tiered diving board and pool in Itzehoe*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23265 ENT GERM ANY  (1966) W ave pool*. Swim m ers*.  Postal card (N) with green illustration of Nordseeheilbad Büsum.  Not easy to find!                                

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23266 ESS NEW  CALEDONIA  (1966b) Swim m er*.  Trial color proofs in strip of 4.  2nd South Pacific Gam es.  Scott No 351, Yvert No 335. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23267 ENT GERM ANY  (1969) Bathing beauty at wave pool at St. Peter-Ording.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23268 ENT GERM ANY  (1969) W ave pool at N ordenseeheilbad Bosum .  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23269 ND NEW  CALEDONIA  (1969) Swim m er*.  Imperforate block of 4.  Scott No C66, Yvert No PA106.                                                                                   

                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23270 ENT GERM ANY  (1970) W ave pool at St. Peter-Ording.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23271 ENT GERM ANY  (1970) Swim m ers in the North Sea.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23272 ENT GERM ANY  (1971) Outdoor pool at Nordseebad Hooksiel.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23273 ENT GERM ANY  (1974) W ater slide*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23274 ENT GERM ANY  (1975) Swim m ing & diving pools*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23275 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Synchronized swim m ing*.  Full sheet of 10 imperforates with gutter. Scott No C222, Yvert No PA286. Barcelona

Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23276 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Synchronized swim m ing*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C222, Yvert No PA286. Barcelona Olym pics. . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23277 ND NEW  CALEDONIA  (1992) Synchronized swim m ing*.  Imperforate pair. Scott No C222, Yvert No PA286. Barcelona Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21655, 22495, 22499, 22500, 22502, 22503, 23152, 23153, 23155, 23175, 

846 Sports  Volleyball/Sports  Volleyball

23278 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Volleyball players*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 491, Yvert No 477. South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23279 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Volleyball players*.  Imperforate pair.  Scott No 491, Yvert No 477. South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:23097, 23098, 

848 Sports  Wrestling/Sports  Lutte

23280 ESS NEW  CALEDONIA  (1964) Greco-Roman wrestling*.  Trial color proof.  Tokyo Olym pics.  Scott No C38, Yvert No PA76.                                        

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23281 ND C ON GO  (1977) Bondjo wrestling*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 405-7, Yvert Nos 455-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23282 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) W restlers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 353, Yvert No 359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23283 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) W restlers*.  Imperforate pair.  Scott No 353, Yvert No 359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21288, 23152, 23153, 23155, 
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849 Stagecoaches/Stagecoaches

23284 ND SAN M ARINO  (1950) Stagecoach on road*. Corner imperforate. Scott No C62b. M NH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23285 EP AUSTRIA  (2019) KK Express m ail coach entering Vienna*. Black print of S/S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:23292, 23293, 23294, 23314, 

852 Stamp Day/Journée du Timbre

23286 FDC GERM ANY  (1941) Postillion*.  First Day postcard franked with Scott No B188.  Special cancel and cachet by M eerwald. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23287 FDC GERM ANY  (1941) Postillion*.  First Day postcard franked with Scott No B188.  Special cancel and cachet of soldier carrying flag by Axter-Heudtlass. . . . . . .  $40.00-- $32.00

23288 FDC GERM ANY  (1941) Postillion*.  First Day postcard franked with Scott No B188.  Special cancel and cachet by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23289 FDC GERM ANY  (1942) Philatelist*.  First Day postcard franked with Scott No B201.  Special cancel and cachet by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23290 FDC GERM ANY  (1942) Philatelist*.  First Day postcard franked with Scott No B201.  Special cancel and cachet by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23291 FDC GERM ANY  (1942) Philatelist*.  First Day postcard franked with Scott No B201.  Special cancel and cachet of soldier's helmet by Axter-Heudtlass. . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23292 FDC GERM ANY  (1943) Carriage*.  First Day postcard franked with Scott No B215.  Special cancel and cachet by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23293 FDC GERM ANY  (1943) Carriage*.  First Day postcard franked with Scott No B215.  Special cancel and cachet of horse postmen by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23294 FDC GERM ANY  (1943) Carriage*.  First Day postcard franked with Scott No B215.  Special cancel and cachet by Ludwig Hesshaimer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23295 M AX FRANCE  (1953) Com te d'Argenson*.  M aximum card with thematic cancelation. Scott No B275, Yvert No 940. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23296 EL R EU NIO N  (1970) City m ailm an*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23297 EL R EU NIO N  (1971) Army post office*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23298 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Globe*. Birds*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 398, Yvert No 403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23299 ND W ALLIS & FUTUNA  (1990) Globe*. Birds*.  Imperforate pair.  Scott No 398, Yvert No 403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23300 EP AUSTRIA  (2019) Tom b of M axim ilian I*. St George Cathedral. Theresian M ilitary Academy*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:22999, 23000, 23001, 23333, 

854 Stamps on Stamps/Timbres sur Timbres

23301 LOC GREAT BRITAIN  (1971) First issue US stam ps*. Gummed imperforate S/S of 2 US stamps. Emergency mail service issued during British postal

strike for use in mail to the US. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23302 ND C ON GO  (1973) M ap with stam ps*. Stam p album*. Oil refinery*.  Set of 4 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos C165-8, Yvert Nos PA

167-80. Brazzaville philatelic exhibition. Anniversary of the revolution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23303 FDC GREECE  (1974) Crete #80*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1119. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23304 FDC HUNGARY  (1975) Various stam ps*.  FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No C363. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23305 EA CAM EROUN  (1979) Rowland Hill*. Penny black*.  D ie proof in black signed by the engraver LARRIVIERE and the engraver BRIDOUX.  Scott No

C280, Yvert No PA294.                                                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23306 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Kagou. Stam p under magnifying glass.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No 527, Yvert No 504. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23307 M AX U.S.A. (1986) Landing of Swedish &  Finnish settlers in Am erica*. M agnifying glass*..  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 2200.

Gardening-Horticulture. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23308 ND W ALLIS & FUTUNA  (1992) Old stam ps of Canada & W allis*.  Full sheet of 10 imperforates..  Scott No 422,Yvert No 426. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23309 EP AUSTRIA  (2019) Early stam ps from  1890*. Black print of minisheet of 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23310 EP AUSTRIA  (2019) Early stam ps of 1883*. Black print of M /S of 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23311 EP AUSTRIA  (2020) Stam ps of 1891-6*. Black print of minisheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21372, 21558, 22154, 22186, 22392, 22996, 23077, 23247, 23248, 23317, 

856 Stamp Exhibitions/Stamp Exhibitions

23312 LOC AUSTRIA  (1933) M ercury with winged cap.  Sheet of labels for W IPA 1933 Congress made from original die.  Available in 4 different colors. . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23313 M AX U.S.A. (1956) New York C oliseum ..  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 1076. FIPEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23314 SS AUSTRIA  (1965) Stagecoach*.  Souvenir sheet with reprint of Scott B110 in changed colors.  Printed by Austrian state printers from the same die. . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $6.00

23315 EL CENTRAL AFRICA  (1970) Dancer*. Still life*.  Deluxe sheet of pair with central vignette.  KnokPhila Exhibition.  Scott No C82, Yvert No PA85a. . . . . . .  $30.00-- $25.00

23316 ND C ON GO  (1971) PhilaTokyo 71.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C120-1, Yvert Nos PA121-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23317 FDC GIBRALTAR  (1977) AM PHILEX 77 Exhibition.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 356-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23318 ND CENTRAL AFRICA  (1978) Birds*. Crocodile*.  Imperforate block of 4.  Scott Nos C201-2. PhilexAfrique II . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23319 ND DJIBOUTI (1979) Bird*. Concorde*. Train*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  PhilexAfrica.  Scott Nos 496-7, Yvert Nos 502-3. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23320 ND M ALI (1979) Cam el*. Birds*. Stam ps*.  Imperforate block.  PhilexAfrique issue.  Scott No C357a.                                                                                 

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23321 SPE PARAGUAY  (1981) Philatoyko*.  Stamp overprinted M UESTRA. Scott No C485, Yvert No PA878. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $4.00-- $2.00

23322 ND NEW  CALEDONIA  (1984) Aussipex.  Full sheet of 10 imperforates with gutter. Scott No C200, Yvert No PA243. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23323 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Hong Kong Philatelic Exhibition*. Imperforate corner block of 4. Scott No C176, Yvert No PA180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23324 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Hong Kong Philatelic Exhibition*. Imperforate pair. Scott No C176, Yvert No PA180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23325 ND NEW  CALEDONIA  (1994) Hong Kong Exhibition.  Full sheet of 10 imperforates with gutter. Scott No C257, Yvert No PA310. Year of the Dog. . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23326 ND NEW  CALEDONIA  (1994) PhilaKorea.  Full sheet of 10 imperforates with gutter. Scott No C262, Yvert No PA316. Year of the Fam ily. . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:21060, 21061, 21084, 21112, 21113, 21114, 21124, 21125, 21126, 21372, 21626, 21627, 21661, 21662, 21836, 21902, 21903, 21904, 21905, 22154, 22186, 22236, 22237, 22238, 22239, 22240,

22274, 22295, 22314, 22392, 22454, 22455, 22733, 22734, 22735, 22736, 22909, 22963, 23056, 23624, 

858 Statue of Liberty/Statue de la Liberté

23327 ND M AURITANIA  (1985) Statue of Liberty*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 584, Yvert No 569. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23328 ND COM ORO ISLANDS (1985) Statue of Liberty*. Imperforate corner block of 4. Scott No 608, Yvert No 420. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23329 ND C ON GO  (1985) Statue of Liberty centennial.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 739, Yvert No 760. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23330 ND M ALI (1986) Statue of Liberty*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C520, Yvert No PA511. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21649, 23485, 
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862 Telecommunications  I.T.U./Télécommunications UIT

23331 EP ARGENTINA  (1940) Sam uel M orse*.  Imperforate proof pair, ungummed as issued.  Scott No B1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23332 EA FRANCE  (1949) Am père*. Arago*.  D ie proof in black signed by the artist SPITZ and the engraver COTTET.  ITT Conference Paris.  Scott No 626,

Yvert No 845. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

23333 EA FRENCH W EST AFRICA  (1958) Telecom m unications tower*. Sym bols of com m unication*.  Sepia printer's proof.  Scott No 76, Yvert No 75. 

These are the rarest of the French proofs.  Only 3-4 were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23334 ND M ONACO  (1963) Telstar*.  Imperforate Yvert No 612. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23335 ND GHANA  (1963) ITU Centenary. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 204-78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23336 ND M ONACO  (1963) Telstar*.  Imperforate block of 4.  Scott No 542, Yvert No 612. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23337 EL CHAD  (1963) R adio m asts. U AM PT em blem .  Deluxe sheet.  Scott No C9, Yvert No PA9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23338 EL CENTRAL AFRICA  (1963) Telegraph towers*.  Deluxe sheet.  Scott No C10, Yvert No PA10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23339 EL C ON GO  (1963) Radio m asts*. UAM PT emblem*.  Deluxe sheet.  Scott No C13, Yvert No PA10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23340 EL IVORY COAST  (1963) Radio m asts*. UAM PT emblem*.  Deluxe sheet.  Scott No C25, Yvert No PA29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23341 EL NIGER  (1963) Radio m asts. UAM PT emblem*. Deluxe sheet (signed). Scott No C27, Yvert No PA27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23342 EL CAM EROUN  (1963) Telegraph towers*. U AM PT em blem .  Deluxe sheet.  Scott No C47, Yvert No PA59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23343 EL M ADAGASCAR  (1963) PTT Union.  Deluxe sheet. Scott No C75, Yvert No PA92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23344 ND YEM EN  (1965) Satellite*. ITU emblem*. M ap*.  Set of 3 imperforate pairs.  M ichel cat 50 Eur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23345 M AQ G ABO N  (1965) M orse telegraph*.  Preliminary sketch, pencil on cartridge paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 23 x 13 cm

(including signature, 23 x 15). Scott No 180, Yvert No 179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23346 EL VIETNAM  (1965) ITU Centenary.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 253-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23347 ND GUINEA  (1965) ITU Centenary.  Set of 4 imperforate blocks of 4 tête-bêche. Scott Nos 380-,C73-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23348 ESS M ONACO  (1965) Telegraph*. Sam uel M orse*.  Trial color proof pair.  Scott No 611.  Yvert No 670.  I.T .U. Centenary.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23349 M AQ C ON GO  (1965) Breguet dial telegraph*. Telstar*. ITU emblem*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET.

Design measures 24 x 13.5 (x 16 to include signature).  ITU Centenary.  Scott No C27, Yvert No PA28.  Only 28 exist.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23350 ND C ON GO  (1967) M ap of Africa*. Telecom m unications towers*.  Imperforate corner block of 4.  African Postal Union.  Scott No C57, Yvert No

PA59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23351 ESS DAHOM EY  (1967) M orse receiver*. Cyclist*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No J37a, Yvert Nos TT39-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23352 M AQ G ABO N  (1970) Satellite*. Globe*.  Preliminary sketch, pencil on cartridge paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 23 x 13 cm (including

signature, 23 x 15). Scott No 257, Yvert No 257.  International Telecommunications D ay. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23353 EA G ABO N  (1970) Satellite*. Globe*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET.  International Telecom m unications Day.  Scott No

257, Yvert No 257.                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

23354 EL SENEGAL  (1971) Telephone*. Radar dish*. Globe*.  Set of 2 imperforates.  3rd W orld Telecommunications Day. Scott Nos 344-5, Yvert Nos 347-9. . . . . . .  $10.00-- $10.00

23355 EL SENEGAL  (1971) Telephone*. Radar dish*. Globe*.  Set of 2 deluxe sheets.  3rd W orld Telecommunications Day. Scott Nos 344-5, Yvert Nos

347-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23356 ND C ON GO  (1971) Pan-A frican Telecom m .  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C116-8, Yvert Nos PA118-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23357 ND C ON GO  (1971) W orld Telecom m unications Day.  Imperforate block of 4.  Scott No C119, Yvert No PA117. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23358 ND NIGER  (1971) Satellite*. ITU emblem*. Electrom agnetic waves*. Earth*.  Imperforate pair.  Scott No C158, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23359 EL NIGER  (1971) Satellite*. ITU emblem*. Electrom agnetic waves*. Earth*.  Deluxe sheet.  Scott No C158, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23360 EL M ALI (1972) M orse*. Telegraph*.  Deluxe sheet.  Centennial of M orse's death.  Scott No 173, Yvert No 171. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23361 M AQ M AURITANIA  (1972) M orse*. Telegraph*.  Preliminary artwork, pencil on cartridge paper, signed by the artist BEQUET.  M easures 15 x 20 cm (x

24.5 to include signature). Scott No 294, Yvert No 298.                                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23362 FDC AUSTRIA  (1972) St. M ichael's gate*.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 920, Yvert No 1215. PTT Conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23363 ND C ON GO  (1973) Bird delivering letter*. Satellite dish*. M ap of Africa*. Imperforate block of 4.  Scott No 289, Yvert No 339.  Only 28 exist.  Rare! . . . . . .  $25.00-- $20.00

23364 ND LA OS  (1974) M arconi*. Com m unications devices*.  Set of 3 imperforate minisheets, each consisting of 4 imperforate stamps.  Scott Nos 251-2,C118. 

Yvert Nos 268-9,PA117.                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23365 ND C ON GO  (1978) Pan-African telecomm unications network.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C247, Yvert No PA245. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23366 ND CENTRAL AFRICA  (1980) Telecom m unications.  Imperforate block of 4.  Scott No 422, Yvert No 432. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23367 ND C ON GO  (1980) Chappé*. M echanical telegraph on castle*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 525, Yvert No 571.                                             

                                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23368 ND C ON GO  (1980) Herzian wave com m unication*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 574, Yvert No 609.                                                                

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23369 ND DJIBOUTI (1981) Satellite*. Rocket*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 524, Yvert No 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23370 ND DJIBOUTI (1981) Satellite*. Rocket*.  Corner imperforate.  Scott No 524, Yvert No 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $12.00-- $8.00

23371 ND DJIBOUTI (1981) Satellite*. Rocket*.  M argin imperforate.  Scott No 524, Yvert No 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $6.00

23372 ND NEW  CALEDONIA  (1983) W orld Com m unications Year.  Imperforate corner block of 4.  Bangkok 1983 Exhibition.  Scott No C188a, Yvert No

PA229. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23373 ND NEW  CALEDONIA  (1983) W orld Com m unications Year.  Imperforate pair.  Bangkok 1983 Exhibition.  Scott No C188a, Yvert No PA229. . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23374 ND DJIBOUTI (1985) Telecom m unications developm ent*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C215-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23375 ND DJIBOUTI (1986) PTT M inistry Building*.  Imperforate block of 4.  Scott No 621, Yvert No 627. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23376 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Telstar*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C153, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23377 ND W ALLIS & FUTUNA  (1987) Telstar*.  Imperforate pair. Scott No C153, Yvert No PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23378 ND DJIBOUTI (1988) W orld Telecom m unications Day.  Imperforate block of 4.  Scott No C243, Yvert No PA247. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21124, 21125, 21126, 21868, 22420, 

864 Telephone/Téléphone

23379 M AQ ALGERIA  (1964) Com m unications tower*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper mounted on posterboard, signed by the artist BEQUET.

Design measures 22 x 13.5 cm.  Inauguration of Herzian Cable Telephone line,  Scott No 331, Yvert No 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23380 M AQ M AURITANIA  (1972) Bell*. Telephone*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET.  measures 15.5 x 21 cm (15.5 x

25 cm to include signature) Scott No 296, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23381 ND C OM O RO S  (1972) Paris-M oroni radio-telephone link.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C42-3, Yvert Nos PA42-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23382 ND C ON GO  (1976) Bell*. Prim itive telephone*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 365, Yvert No 416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23383 ND C ON GO  (1976) Bell*. Prim itive telephone*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C229, Yvert No PA226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 57

23384 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Telephone switching center*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 525, Yvert No 502.                                                 

                                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23385 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Telephone switching center*.  Imperforate pair.  Scott No 525, Yvert No 502.                                                                      

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:23354, 23355, 

865 Textiles/Textile

23386 ND ICELAND  (1930) W om an spinning*.  Imperforate with double impression. Scott No 165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23387 EP W ALLIS & FUTUNA  (1960) W om en m aking tapa cloth*.  Sepia printer's proof.  Scott No 154, Yvert No 157A.  Not easy to find!                              

                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23388 ND UPPER VOLTA  (1968) W eaver*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 191, Yvert No 194.                                                                                       

                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23389 EL CENTRAL AFRICA  (1970) Silkworm*.  Compound deluxe sheet. Scott Nos 134,C83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23390 M AQ CAM EROUN  (1974) Spinning mill*.  Preliminary artwork, pencil on tracing paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 21.5 x 15.5 cm (x

19.5 to include signature).  Scott No 584, Yvert No 568. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23391 ND M ALI (1984) Tapestry weaving.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 490, Yvert No 490. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23392 ND M AURITANIA  (1986) W eaving*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 602, Yvert No 580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21077, 21720, 21867, 21909, 22078, 

866 Theater/ThéÂtre

23393 ESS LA OS  (1959) Dancers*. M usician*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No 56, Yvert No 59.                                                                                        

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23394 VAR URUGUAY  (1975) Florencio Sanchez*.  Block of 10 stamps and 8 labels, im perforate between the 2 m iddle stam ps.  Scott No 922a, Yvert Nos

915-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23395 VAR URUGUAY  (1975) Florencio Sanchez*.  Block of 5 stamps and 4 labels, with grey color doubled and inverted!  Scott No 922a, Yvert Nos 915-9. . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21425, 21442, 23316, 

868 Time  Clocks  Watches/Horloges  Montres  Temps

23396 ENT GERM ANY  (1964) Huge flower clock.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23397 EP AUSTRIA  (1970) Pendant watch*.  Printer's proof on yellowish paper (issued in rose), background color missing.  W ithout gum as printed.  Scott No

868, Yvert No 1174. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23398 EP AUSTRIA  (2019) Birds* resting on clock face*. Black print. Photo by Anna Jermolaewa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21198, 21868, 

869 Tools/Outils

23399 ND C ON GO  (1964) Corn*. Tools*.  Imperforate corner bl/4.  Importance of manual labor.  Scott No 113, Yvert No 161. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23400 ND UPPER VOLTA  (1969) Sm ith*. Tiny metal figurines*.  Imperforate margin block of 4.  Scott No 194, Yvert No 193. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

8695 Tourism/Tourisme

23401 EL VIETNAM  (1964) Haitien beach*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 242-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23402 ND M ALI (1969) African tourism*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 113, Yvert No 115.                                                                                  

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23403 EL SENEGAL  (1969) Tourism year.  Deluxe sheet. Scott No C69. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23404 ND COM ORO ISLANDS (1971) Tourist sites*.  Set of 4 imperforates.  Scott Nos C32-5, Yvert Nos PA32-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23405 EL COM ORO ISLANDS (1971) Tourist sites*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos C32-5, Yvert Nos PA32-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23406 ND M ALI (1980) Tourism conference*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 386-7, Yvert Nos 390-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

870 Trains/Trains

23407 EP BELGIUM  (1879) Railroad stamp. Imperforate proof of 80c stamp. Scott No Q5. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,000.00-- $800.00

23408 LOC POLAND  (1944) Nazi sym bol.  1944 Feldeisenbahn (M ilitary Railroad) control stamp for ID cards of M ilitary Railroad Locomotive Engineers. 

M entioned in M ichel but not priced. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $28.00

23409 EL VIETNAM  (1959) Opening of Saigon-Dongha railroad.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 116-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23410 EP NICARAGUA  (1978) Trains*.  Set of 9 imperforate proofs m ounted on cards and printed by Form at Security Printers, plus phase print of S/S

with im perforate proof m ounted.  Scott Nos 1079-84,C938-41.  Yvert Nos 1098-1103,PA907-9,BF139.Incredible set! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,200.00-- $960.00

23411 ND C ON GO  (1980) Rebuilt railroad bridge*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 567, Yvert No 603.                                                                 

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23412 ** PARAGUAY  (1983) South American locom otives*.  Set of 7.   Scott Nos 2066-7, Yvert Nos 1980-6.                                                                              

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $4.00-- $2.00

23413 ND DJIBOUTI (1985) Early German locom otives*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 597-8, Yvert Nos 603-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23414 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Little train of Thio*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C247, Yvert No PA301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23415 ND NEW  CALEDONIA  (1993) Little train of Thio*.  Imperforate pair.  Scott No C247, Yvert No PA301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23416 EA FRANCE  (2011) M ulhouse tram -train.  Stage die proof in black signed by the engraver JUM ELET.  Scott No 3931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

23417 EP AUSTRIA  (2019) Gm undner Straßenbahn*. Black print. 125th anniversary of tramway. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23418 EP AUSTRIA  (2019) Narrow-gauge M ariazellerbahn train*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21979, 22420, 23319, 
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871 Towers/Tours

23419 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Red tower*.  Imperforate trial color proof in brown. Scott No 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23420 M AX BELGIUM  (1939) Bruges.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B256. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23421 ESS FEZZAN  (1949) Djerma m onum ent*.  Trial color die proof in orange with color code in margin.  Scott No 2N1, Yvert No 45.  Only 3 issued in this

color! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23422 ND AUSTRIA  (1962) Tanner's tower*.  Corner imperforate.  Scott No 690, Yvert No 952A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23423 ND AUSTRIA  (1962) Tanner's tower*.  Imperforate pair.  Scott No 690, Yvert No 952A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $36.00

23424 ND AUSTRIA  (1962) Tanner's tower*.  M argin imperforate.  Scott No 690, Yvert No 952A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $32.00

23425 FDC PORTUGAL  (1978) Rom an tower*. Bélem m onastery*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1390-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23426 FDC PORTUGAL  (1978) Rom an tower*. Bélem m onastery*. FDC of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 1391a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:22087, 22088, 22126, 22242, 23013, 

872 Trees  Wood/Arbre  Bois

23427 ND G ABO N  (167) Baillonella toxisperma*.  Imperforate dated corner bl/4.  Also called in various regions African Pearwood, Njabi, Adza, D impam pi. 

Scott No C61, Yvert No PA63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23428 EA SOM ALI COAST  (1962) Dragon tree*.  D ie proof in black signed by the engraver BEQUET.  Scott No 287, Yvert No 305.                                           

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23429 ESS SOM ALI COAST  (1962) Dragon tree*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 287, Yvert No 305.                                                     

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23430 ND C ON GO  (1965) Log rolling*.  Imperforate corner bl/4.  National Unity.  Scott No C33, Yvert No PA30.                                                                          

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23431 ND CAM BODIA  (1966) M an planting trees*.  Set of 3 imperforate corner copies.  Arbor Day.  Scott Nos 160-2, Yvert Nos 175-7.  Lovely!                       

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23432 EA G ABO N  (1966) Paper mill*.  Stage die proof in brown signed by the engraver BEQUET.  Scott No 197, Yvert No 196. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

23433 M AQ G ABO N  (1966) Paper mill*.  Preliminary sketch, pencil on cartridge paper, signed by the artist BEQUET. Design measures 13 x 21 cm (including

signature, 13 x 24). Scott No 197, Yvert No 196. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23434 ND G ABO N  (1967) Aucoumea klaineana*.  Imperforate dated corner bl/4.  Also called in various regions Okume, Gaboon.  Scott No C62, Yvert No

PA64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23435 FDC BELGIUM  (1970) Beech, birch trees*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott Nos 737-8, Yvert Nos 1526-7. Botanical gardens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23436 ND C ON GO  (1971) African rosewood (M illettia laurentii)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No J47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23437 EL NEW  CALEDONIA  (1973) W oodlands of East Coast*.  Deluxe sheet.  Scott No C96, Yvert No PA135. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23438 ND C ON GO  (1980) Logging*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 548-9, Yvert Nos 577-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23439 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Savannah trees*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 474, Yvert No 457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23440 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Savannah trees*.  Imperforate pair.  Scott No 474, Yvert No 457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $12.00

23441 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Broad-leaved paperbark tree*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 475, Yvert No 458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23442 ND NEW  CALEDONIA  (1982) Broad-leaved paperbark tree*.  Imperforate pair.  Scott No 475, Yvert No 458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23443 ND M ALI (1984) Fragrant trees*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.   Scott Nos 492-3, Yvert Nos 492-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:21085, 21848, 21852, 21853, 21963, 21965, 21966, 22555, 22715, 22716, 22745, 

873 Trees Palms/Arbres Palmiers

23444 M AQ IVORY COAST  (1967) Palm  nut harvest*.  Preliminary artwork, pencil sketch on tracing paper, signed by the artist BEQUET.  M easures 21 x 14 cm

(x 16 to include signature). Scott No 254, Yvert No 261. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

23445 EL NEW  CALEDONIA  (1973) Palm  trees on coast*.  Deluxe sheet.  Scott No C97, Yvert No PA136. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23446 ND C ON GO  (1981) Twin palm  tree*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 586, Yvert No 621. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21330, 21331, 21822, 21943, 22365, 22719, 22720, 22762, 22803, 

874 U.P.U./U.P.U.

23447 ** M ONACO  (1948) UPU 75th anniversary.  Scott No 245, 246, C30.  Yvert Special Block No 2a.  Unissued Perforated Gum m ed Souvenir Sheet.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23448 ** M ONACO  (1948) UPU 75th anniversary.  Scott No 245,245A,246.  Unissued Perforated Gumm ed Souvenir Sheet. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23449 ** M ONACO  (1948) UPU 75th anniversary.  Scott No 245,245A,246.  Unissued Imperforate Gumm ed Souvenir Sheet. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23450 ND M ONACO  (1948) UPU 75th anniversary.  Scott No 245, 246, C30.  Yvert Special Block No 2a.  Unissued Im perforate Gum m ed Souvenir Sheet.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

23451 ND M ONACO  (1948j) UPU 75th anniversary.  Complete set of 7 imperforate blocks of 4.  Scott No 245-6, C30-3.  Yvert N o 332-3, PA45-8.  Very lightly

hinged. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

23452 M AX ALGERIA  (1949) UPU 75th anniversary.  Set of 3 maximum cards with thematic cancels.  Scott Nos 226-8, Yvert Nos 276-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23453 SS AUSTRIA  (1949) UPU 75th anniversary emblems*.  Imperforate S/S.  Scott Nos 565-7, Yvert Nos 779-81.  These souvenir sheets were special

printings that could be ordered from  Austria post and were valid for postage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23454 SS AUSTRIA  (1949) UPU 75th anniversary emblems*.  Imperforate S/S.  Scott Nos 565-7, Yvert Nos 779-81.  These souvenir sheets were special

printings that could be ordered from  Austria post and were valid for postage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23455 SS AUSTRIA  (1949) UPU 75th anniversary emblems*.  Imperforate S/S.  Scott Nos 565-7, Yvert Nos 779-81.  These souvenir sheets were special

printings that could be ordered from  Austria post and were valid for postage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23456 ND M ONACO  (1949) UPU 75th anniversary.  Scott Nos C30-3.  Yvert No 3a.  Unissued Im perforate Gum m ed Souvenir Sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

23457 ** M ONACO  (1949) UPU 75th anniversary.  Scott Nos C30-3.  Yvert No 3a.  Unissued Perforated Gum m ed Souvenir Sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $180.00-- $150.00

23458 EL M ONACO  (1949) UPU 75th anniversary.  Deluxe sheet. Scott No C31.  Yvert No PA36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23459 ND M ONACO  (1950) UPU 75th anniversary.  Set of 4 imperforates. Scott Nos 245a,C31-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23460 ND UPPER VOLTA  (1964) Letters*. UPU emblem*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 131-2, Yvert Nos 133-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23461 ND SENEGAL  (1970) New U PU Building*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 328-9, Yvert Nos 333-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00
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23462 ND M ALI (1978) W orld m ap*. UPU emblem*. Country nam es*.  Set of 2 imperforate date corner blocks of 4. Centenary of Congress of Paris.  Scott

Nos C334a,335.  Yvert Nos PA332-3.  Hard to find!                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23463 ND DJIBOUTI (1979) UPU Centenary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C123, Yvert No PA129. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23464 ND C ON GO  (1980) African Postal Union*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 572, Yvert No 610.                                                                               

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23465 ND UPPER VOLTA  (1981) Heinrich von Stefan*.  Imperforate margin single.  Scott No 565, Yvert No 546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

 See also:23469, 

875 UN/Nations Unies

23466 ND JORDAN  (1963) Dag Ham m arskjold*. UN Building.  Set of 3 imperforate corner pairs. Scott Nos 385-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23467 ND C ON GO  (1967) United Nations Day.  Imperforate bl/4.  Scott No 168, Yvert No 215. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23468 ND FRANCE  (1970) Sym bols of UN*. M icroscope*.  Imperforate.  Scott No 1289, Yvert No 1658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23469 ND M ALI (1976) UPU emblem*. UN*.  Imperforate dated corner block of 4.  25th anniversary of UNPA.  Scott No 264, Yvert No 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23470 ND DJIBOUTI (1977) Admission to the UN.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23471 ND M ALI (1980) Dove*. UN emblem*.  Imperforate corner block of 4.  60th anniversary League of Nations.  Scott No 383, Yvert No 384. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23472 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Hands of different colors* UN emblem*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C205, Yvert No PA248. . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23473 ND NEW  CALEDONIA  (1985) Hands of different colors* UN emblem*.  Imperforate pair.  Scott No C205, Yvert No PA248. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21079, 21087, 21091, 21103, 21104, 21584, 21681, 21745, 21746, 22184, 22351, 22841, 

876 UN  Human Rights/ONU  Droits de l'Homme

23474 ND C OM O RO S  (1958) Human Rights*.  Imperforate pair.  Scott No 44, Yvert No 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23475 EP FRENCH W EST AFRICA  (1958) Sun*. Dove*. Globe*.  Sepia printer's proof.  10th anniversary of the declaration of universal hum an rights. 

Scott No 85, Yvert No 74.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23476 EL VIETNAM  (1958) Human Rights 10th anniversary.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 96-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23477 ND SOM ALI COAST  (1958) Human Rights 10th anniversary.  Imperforate pair.  Scott No 274, Yvert 291. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23478 ND NEW  CALEDONIA  (1958) Sun*. Dove*.  Imperforate.  Scott No 306, Yvert No 290. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23480 ND CAM BODIA  (1963) Balance scale.  Set of 3 imperforates. Scott Nos 126-8, Yvert Nos 141-3.                                                                                          

                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23481 EL VIETNAM  (1963) Human Rights 15th anniversary.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 223-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23482 ESS NEW  CALEDONIA  (1963) Globe*. Scales*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Human R ights.  Scott No 329, Yvert No 313.  Not easy to find!           

                                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

23483 ND GHANA  (1964) Einstein*. Atom ic symbol*. G . W . Carver*. Sweet potato*. Set of 3 imperforates.  Scott Nos 189-91. Human Rights Day. . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23484 ND SENEGAL  (1971) Fight against Racism*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 342-3, Yvert Nos 345-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23485 ND M ALI (1978) Anti-Apartheid*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 295-7, Yvert Nos 297-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23486 ND C ON GO  (1981) Fight against Apartheid.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 585, Yvert No 620. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23487 ND M ALI (1986) Anti-Apartheid.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 532-3, Yvert Nos 530-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23488 EA M ONACO  (2018) Nelson M andela*.  Stage die proof in brown signed by the engraver BEAUJARD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:21900, 22406, 

878 UN Hunger/ONU  Faim  FAO

23489 ND CAM BODIA  (1962) FAO issue.  Set of 2 corner imperforates.  Scott Nos 117-8.                                                                                                               

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23490 EL CAM BODIA  (1962) FAO issue.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 117-8.                                                                                                                 . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23491 EL VIETNAM  (1963) Farm  woman with grain.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 207-10. FAO issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23492 EP NEW  CALEDONIA  (1963) Hands holding wheat. G lobe.  Sepia printer's proof.  Scott No 323, Yvert No 307.  FAO issue. Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23493 EL CENTRAL AFRICA  (1963) Freedom  from  hunger*.  Deluxe sheet.  Scott No B2, Yvert No 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23494 EL CHAD  (1963) Freedom  from  hunger*.  Deluxe sheet.  Scott No B2, Yvert No 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23495 EL IVORY COAST  (1963) Globe*. Grain*.  Deluxe sheet.  W orld cam paign against hunger.  Scott No B16, Yvert No 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23496 ND C ON GO  (1973) Grain*. FAO emblem*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 292-4, Yvert Nos 342-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23497 ND C ON GO  (1985) FAO 40th anniversary.  Imperforate block of 4.  Scott No 786, Yvert No 816. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

880 UN UNESCO/ONU  UNESCO

23498 ND FRANCE  (1960) Hermes*. Buddha*.  Complete set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 2O1-5, Yvert No SE22-5.  M aury catalog i1360.

Spectacular!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $600.00-- $475.00

23499 EL VIETNAM  (1961) Temple.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 178-80. 1st anniversary of UNESCO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

23500 EL VIETNAM  (1966) UNESCO 20th anniversary.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 298-300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

23501 ESS NEW  CALEDONIA  (1966) Dancers*. UNESCO emblem*.  Trial color strip of 4.  Scott No 347, Yvert No 331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23502 ND CENTRAL AFRICA  (1971) Education Year.  Imperforate block of 4.  Scott No C90, Yvert No PA94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23503 ND TO G O  (1972) Cam paign to save Venice*.  Set of 3 imperforates.   Scott Nos 802-3,C171.  Yvert Nos 735-6,PA173. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23504 ND M ALI (1972) Paintings of Venice*.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4. UNESCO campaign to save Venice.  Scott Nos C142-4, Yvert Nos

PA142-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:22879, 23615, 23616, 



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 60

884 Volcanoes/Volcans

23505 ND M ARTINIQUE  (1947) M t. Pelee*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 226-8, Yvert Nos 235-7.                                                                                          

                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23506 FDC ITALY  (1977) M t. Etna. Castle Del M onte. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 1261-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23507 ND DJIBOUTI (1979) Ardoukoba volcano.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 491-2, Yvert Nos 497-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:21822, 22288, 

885 Voting/Vote

23508 ND M ONACO  (1949) Crowd acclaim ing constitution*.  Imperforate pair.  Scott No C21, Yvert No PA36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23509 ND M AURITANIA  (1988) M unicipal elections*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 637-8, Yvert Nos 609-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23510 EP AUSTRIA  (2019) Newspaper*. W om en voting*. Black print of S/S. 100 years of women's suffrage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

887 Water & Waterfalls/Eau et Chutes d'eau

23511 ND FRENCH W EST AFRICA  (1947) Bilm a oasis*. M ountains*.  Imperforate.  Scott No 39, Yvert No 27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23512 ND LEBA NO N  (1947) Djounie Bay*.  Corner imperforate. Scott No C121. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23513 EA FEZZAN  (1948) Plane over oasis*.  D ie proof in black signed by the engraver DUFRESNE. Scott No 2NC2.  Libyan military occupation. . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

23514 ND M ONACO  (1949) Oceanographic M useum *.  Imperforate pair.  Scott No 239, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23515 ESS FEZZAN  (1949) W ell drilling*.  Trial color die proof in green w ith color code in margin.  Scott No 2N11, Yvert No 54.  Only 3 issued in this color! . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23516 ESS FEZZAN  (1949) W ell at Gorda*.  Trial color die proof in blue with color code in margin.  Scott No 2N6, Yvert No 50.  Only 3 issued in this color! . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23517 ND M ONACO  (1949) Oceanographic Institute-Paris*.  Imperforate pair.  Scott No C25, Yvert No PA40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23518 ESS FEZZAN  (1950) Brak oasis*.  Trial color die proof in greenish-black with color code in margin.  Scott No 2NJ5.  Only 3 issued in this color! . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23519 ESS C OM O RO S  (1956) Village well pump*.  Trial color proof.  FIDES issue.  Scott No 43, Yvert No 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23520 ENT GERM ANY  (1963) M ulti-tiered fountain at W iesbaden.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23521 ENT GERM ANY  (1963) Fountain at sport park in W anne-Eickel.  Postal card (N) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23522 EL CAM BODIA  (1963) W aterfall*. Lake*. Beach*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 123-5, Yvert Nos 138-8.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23523 ND CAM BODIA  (1963) W aterfall*. Lake*. Beach*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 123-5, Yvert Nos 138-8.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23524 ENT GERM ANY  (1964) Huge fountain at Staatsbad Oeynhausen.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23525 ND C ON GO  (1967) W aterfall*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No 165, Yvert No 211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23526 EL CAM BODIA  (1967) Hydrological Decade.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 185-7, Yvert Nos 200-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23527 ND SENEGAL  (1967) Hydrological Decade*.  Set of 4 imperforates.  Scott Nos 283-6, Yvert Nos 288-91.                                                                             

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23528 EL SENEGAL  (1967) Hydrological Decade*.  Set of 4 Deluxe sheets.  Scott Nos 283-6, Yvert Nos 288-91.                                                                          

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23529 ENT GERM ANY  (1968) O rnam ental fountains at Bad N auheim .  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23530 FDC ANDORRA  (1969) Drops of water. Diamond.  FD C with cachet and thematic cancel.  Scott No 191, Yvert No 197.  European W ater Charter. . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23531 FDC FRANCE  (1969) Drops of water*. Diam ond*. FD C with cachet and thematic cancel. Scott No 1256, Yvert No 1612. European W ater Charter. . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23532 ENT GERM ANY  (1970) Huge fountain display*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23533 ND IVORY COAST  (1972) Jacqueville Lake*.  Imperforate corner bl/4.  Scott No C52, Yvert No PA58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23534 FDC HUNGARY  (1975) Gothic fountains*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos B307-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23535 FDC ICELAND  (1977) Ofaerufoss falls*. Kirkjufell m ountain*.  FDC with cachet. Scott Nos 498-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23536 FDC SW ITZERLAND  (1977) Places on Doubs river*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 627-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23537 FDC ROM ANIA  (1977) Danube River Comm ission. Set of 3 FDCs with cachet and thematic cancel. Scott Nos 2737-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23538 FDC ROM ANIA  (1977) Danubius, God of the Danube. FD C of S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2744. Danube River Comm ission. . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23539 FDC ROM ANIA  (1977) M ap of Danube*. FD C of imperforate S/S with cachet and thematic cancel. Scott No 2744. Danube River Comm ission. . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23540 FDC BULGARIA  (1978) Danube river*.  FDC of S/S with cachet on large envelope. Scott No C134-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23541 ND C ON GO  (1980) Cataracts of Congo River*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 564, Yvert No 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23542 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Drop of water*. Desert*.  Imperforate pair.  Nature protection.  Scott No 492, Yvert No 478. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23543 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Drop of water*. Desert*.  Imperforate corner block of 4.  Nature protection.  Scott No 492, Yvert No 478. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:21016, 21084, 21110, 21111, 21211, 21656, 21729, 21797, 21845, 21846, 21847, 22103, 22321, 

888 Weapons/Armes

23544 M AX BELGIUM  (1943) Gunsmith.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B349. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23545 M AX BELGIUM  (1943) Armsm ith.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23546 ENT GERM ANY  (1965) M an shooting at target (Schutzen shooting festival)*.  Postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23547 EL AFARS & ISSAS  (1970) Poignard afar*.  Séries de quatre épreuves de luxe.  Scott Nos 338-41, Yvert Nos 357-60.  Difficile à trouver! . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $60.00

23548 FDC FINLAND  (1976) Voryi knife, sheath & belt*.  FDC with cachet.  Scott No 587. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:21829, 21830, 22761, 

892 Women/Femmes

23549 EP SW ITZERLAND  (1882) Helvetia*.  Imperforate proof in unissued color (yellow). Scott No 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23550 EP SW ITZERLAND  (1882) Helvetia*.  Imperforate proof in unissued color (grey). Scott No 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23551 EP SW ITZERLAND  (1882) Helvetia*.  Imperforate proof. Scott No 84. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23552 M AX BELGIUM  (1941) Archduchess Isabella*.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23553 ND M ARTINIQUE  (1947) M artinique wom an*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 217-9, Yvert Nos 226-8.                                                                          

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23554 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1947) Female nude. M aximum card with First Day cancel. Scott No 338. 30th anniversary of Russian Revolution. . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23555 EP FRANCE  (1949) W oman with umbrella*. M arianne de G andon.  Essay by the engraver M AZELIN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 61

23556 ESS FEZZAN  (1949) General Leclerc*. M ap of invasion route*.  Trial color die proof in brown w ith color code in margin.  Scott No 2N11, Yvert No 54. 

Only 3 issued in this color! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23557 ND C ON GO  (1968) Native woman* on stool*.  Imperforate corner bl/4.  M otherhood.  Scott No 172, Yvert No 218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23558 EL C ON GO  (1968) Native woman* on stool*.  Deluxe sheet.  M otherhood.  Scott No 172, Yvert No 218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23559 EL R EU NIO N  (1971) M arianne de Béquet*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No 371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23560 ND GHANA  (1971) YW CA W orld Council M eeting. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 426-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23561 ND C ON GO  (1975) Revolutionary U nion of Congolese W omen.  Imperforate block of 4.  Scott No 322. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23562 ND C ON GO  (1975) International W om en's Year.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 361-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23563 ND GHANA  (1975) International W om en's Year. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 554-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23564 ND C ON GO  (1979) Peasant wom an sm oking pipe*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C250, Yvert No PA248. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23565 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Princesses Ouveenes*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 454, Yvert No 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23566 ND W ALLIS & FUTUNA  (1994) Princesses Ouveenes*.  Imperforate pair.  Scott No 454, Yvert No 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

 See also:21286, 21444, 21797, 22374, 22617, 22942, 23510, 

895 World Leaders/Dirigiantes Mondials

23567 EP BELGIUM  (1865) King Leopold I*. Imperforate essay of 1c stamp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23568 EP BELGIUM  (1865) King Leopold I*. Imperforate essay of 1c stamp on orange paper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23569 EP BELGIUM  (1865) King Leopold I*. Imperforate essay of 10c stamp on blue paper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23570 ESS ARGENTINA  (1892) Rivadavia*.  Unissued essay for Argentina stamp honoring first President. Similar to Scott type A63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23571 ESS BELGIUM  (1912) King Albert I*. Trial color proof pair of 25c stamp in red. Scott No 105. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23572 ND AUSTRIA  (1915) Em peror Franz Josef.  Set of 4 imperforates with double print. Scott Nos 43-5,48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

23573 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Prince Johann I*.  Imperforate trial color proof in light blue. Scott No 44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23574 ESS LIECHTENSTEIN  (1920) Prince Johann II*.  Imperforate trial color proof in black. Scott No 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23575 M AX BELGIUM  (1926) Albert I.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23576 VAR SPAIN  (1939) Franco*.  Imperforate pair printed on both sides. Scott No 699. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23577 ND BULGARIA  (1940) Tsar Boris III*. Imperforate block of 4. Scott No 369. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23578 ND M ONACO  (1942) Louis II*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 185//90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23579 ND M ONACO  (1943) Prince Louis II*.  Imperforate pair.  Scott No 191, Yvert No 264. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23580 M AX ARGENTINA  (1945) Jose de San M artin*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 548. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

23581 ND M ONACO  (1946) Prince Louis II*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 192-7, Yvert Nos 281-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

23582 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1946) T. M asaryk. M aximum card with First Day cancel. Scott No 263. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23583 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1946) Edvard Benes. M aximum card with First Day cancel. Scott No 294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23584 ND M ONACO  (1948) Prince Louis II*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 222-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

23585 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1948) King Charles IV . M aximum card with First Day cancel. Scott No 348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23586 ND M ONACO  (1949) Prince Louis II*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 233-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23587 ND M ONACO  (1949) Albert I M onum ent*.  Imperforate pair.  Scott No 241, Yvert No 328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23588 M AX BULGARIA  (1949) Giorgi Dim itrov*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 657. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23589 M AX BELGIUM  (1949) Philip the Good*.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B472. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23590 ND M ONACO  (1949) Alfred I*.  Imperforate pair.  Scott No C24, Yvert No PA39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23591 ND M ONACO  (1950) Rainier III*.  Complete set of 8 imperforate margin pairs.  Scott Nos 247-52,C34-5, Yvert Nos 339-44,PA49-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

23592 ND M ONACO  (1950) Prince Rainier III.  Set of 5 margin imperforates. Scott Nos 253-7, Yvert Nos 344-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

23593 M AX ARGENTINA  (1950) Jose de San M artin*.  Set of 5 maximum cards with thematic First Day cancel.  Scott Nos 587-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23594 M AX BULGARIA  (1950) Vassil Kolarov*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott Nos 686-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23595 M AX BULGARIA  (1950) Giorgi Dim itrov*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 712. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23596 ND M ONACO  (1951) Prince Rainier III.  Set of 2 margin imperforates. Scott Nos 258-9, Yvert Nos 349-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23597 ND M ONACO  (1951) Statue of Albert I at wheel of ship*.  Imperforate pair.   Scott No 260, Yvert No 351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23598 ND M ONACO  (1951) Rainier III*.  Set of 4 margin imperforates.  Scott Nos 276-9, Yvert Nos 365-8,                                                                                    

                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23599 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Bohum il Sm eral. M aximum card with First Day cancel. Scott No 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23600 M AX BULGARIA  (1952) Giorgi Dim itrov*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 769. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23601 M AX ARGENTINA  (1954) Jose de San M artin*.  M aximum card with First Day cancel.  Scott No 628. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23602 M AX BELGIUM  (1956) Edouard Anseele.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 499. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23603 M AX BELGIUM  (1956) Queen Elisabeth.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B589, Yvert No 991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23604 ND EC UA DO R  (1958) Charles V - Holy Rom an Em peror*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C338-9, Yvert Nos PA334-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $130.00-- $105.00

23605 ND EC UA DO R  (1958) Charles V - Holy Rom an Em peror*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C338-9, Yvert Nos PA334-5. . . . . . . . . . . . . .  $275.00-- $220.00

23606 ND C ON GO  (1960) President Youlou*.  Set of 2 imperforate bl/4.  Scott Nos 91-2, Yvert Nos 136a-b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23607 ND M ALI (1962) Patrice Lumumba*. Set of 2 imperforates.  Scott Nos 33-4, Yvert Nos 33-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23608 ND CAM BODIA  (1964) Sihanouk*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 138-40, Yvert Nos 153-5.                                                                                            

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

23609 M AX BELGIUM  (1965) Joseph Lebeau.  M aximum card with thematic cancel. Scott No 640. W hat a dashing fellow! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23610 EL CAM BODIA  (1968) Prince Sihanouk*. Soldiers*.  Set of 2 deluxe sheets.  Independence issue.  Scott Nos 199-200, Yvert Nos 214-5.                           

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23611 M AX CZE CHOSLOVAKIA  (1968) Ludwig Svoboda. M aximum card with First Day cancel. Scott No 1541. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23612 ND C ON GO  (1969) Ché Guevara.  Imperforate bl/4.  Scott No C82, Yvert No PA84.                                                                                                              

                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23613 EL R EU NIO N  (1970) Lord &  Lady*.  Deluxe sheet overprinted for use in Reunion.  Scott No B34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23614 ND CENTRAL AFRICA  (1970) Presidents*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C87, Yvert No PA91. Grand Reconciliation. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23615 ND M ONACO  (1971) Prince Pierre*.  Imperforate block of 4.  Scott No 809, Yvert No 858. UNESCO 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23616 ND M ONACO  (1971) Prince Pierre*.  Imperforate pair.  Scott No 809, Yvert No 858. UNESCO 25th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23617 ND C OM O RO S  (1973) President Cheikh*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos C50-1, Yvert Nos PA50-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23618 ND M ALI (1977) Elizabeth II*. Prince Philip*.  Imperforate block of 4.   Scott No C296, Yvert No PA293. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23619 ND M ALI (1977) Queen W ilhelm ina*.  Imperforate block of 4.   Scott No C298, Yvert No PA295. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23620 ND M ALI (1977) King Badouin*. Queen Fabiola*.  Imperforate block of 4.   Scott No C299, Yvert No PA296. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23621 ND M ALI (1977) Coronation of Queen Elizabeth II*.  Imperforate block of 4.   Scott No C300, Yvert No PA297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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23622 ND C ON GO  (1978) Kwam e N'Krum ah*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 470, Yvert No 514. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23623 ND C ON GO  (1980) President Neto*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 550, Yvert No 571. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23624 ND BOLIVIA  (1981) Princess Diana*. Prince Charles*. Stam ps*.  Imperforate S/S.  M ichel Block 119. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $16.00

23625 ND LESO TH O  (1981) Charles & Diana*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 335-7, Yvert Nos 456-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

23626 ND M AURITANIA  (1981) Ataturk*.  Imperforate block of 4.  Scott No 474, Yvert No 489. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23627 ND C ON GO  (1981) President Sassou-Nguesso*.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 577-9, Yvert Nos 613-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23628 ND GHANA  (1981) Royal W edding. Set of 3 imperforates.  Scott Nos 759-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23629 SS PARAGUAY  (1981) Em peror Hirohito*.  Souvenir sheet.  Scott No C486. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $7.00-- $5.00

23630 SPE PARAGUAY  (1981) Em peror Hirohito*.  Souvenir sheet overprinted M UESTRA.  Scott No C486. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $6.00-- $4.00

23631 ND VENEZUELA  (1984) Sim on Bolivar*.  Tw o imperforate sheetlets of 10 stamps.  Scott Nos 1346,1348.  Yvert Nos 1198,1200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

23632 ND C ON GO  (1987) President Ngouabi*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 728-9, Yvert Nos 801-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

23633 ND DJIBOUTI (1987) President Aptidon*.  Imperforate block of 4.  Scott No C232, Yvert No PA236. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

23634 ND M ONACO  (1993) Prince Rainier*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1790//99, Yvert Nos 1881-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23635 EP AUSTRIA  (2019) Death of Em peror M axim ilian I*. Black print. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

23636 EP AUSTRIA  (2019) Em peror Charles V*. Black print of S/S. Holy Roman emperor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:21213, 21685, 22077, 22095, 22182, 22359, 22401, 22404, 22405, 22739, 23241, 23247, 23300, 

896 World War II/2ème Guerre Mondiale

23637 M AX BELGIUM  (1945) Prisoner of war.  M aximum card with First Day cancel. Scott No B403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23638 ND FRENCH COLONIES  (1946) W inged Victory*.  Collection of 15 from different countries. Cameroun, W allis, Reunion, Somali Coast, SPM , AEF,

French India, New Caledonia, French G uiana, M adagascar, Guadeloupe, Polynesia, AOF, M artinique, Indochina. All M NH!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

23639 EL GU ADE LOU PE  (1946) Chad to Rhine*.  Complete series of 6 deluxe sheets.  Scott Nos C4-9, Yvert Nos PA7-12.                                                          

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

23640 ND M ADAGASCAR  (1946) Chad to Rhine*.  Complete series of 6 imperforates.  Scott Nos C45-50, Yvert Nos PA66-71.                                                    

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

23641 EP FRENCH W EST AFRICA  (1957) Anchor*. Soldier*. General Faidherbe*.  Sepia printer's proof.  Centenary of French African Troops.  Scott No

C21, Yvert No PA21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

23642 M AX EAST GERM ANY  (1962) Destruction of Lidice. M aximum card with First Day cancel.  Scott No 608. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

23643 ND FRANCE  (1965) Flags*.  Imperforate.  Scott No 1121, Yvert No 1450.                                                                                                                              

                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

23644 ND FRENCH POLYNESIA  (1971) Soldier*. Badge*.  Imperforate.  Scott No C70, Yvert No PA47. Departure of Tahitian troops in W W II. . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:21509, 21510, 22084, 23556, 

899 No Topic/Non Thematique

23645 EP POLAND  (1918) Set of 6 essays of unaccepted designs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55

